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KẾ HOẠCH  
Thực hiện tháng 4 - Năm học 2017 - 2018

I. ĐÁNH GIÁ CÁC MẶT HOẠT ĐỘNG THÁNG 03/2018
1. Tư tưởng chính trị đội ngũ.

100% cán bộ, giáo viên, nhân viên thực hiện tốt đường lối chủ trương,  chính sách của Đảng, Pháp luật của nhà nước và các quy định của địa phương. Đặc biệt là thực hiện chủ đề năm 2018 về " Bảo vệ và nâng cao chất lượng môi trường tự nhiên " của tỉnh Quảng Ninh.   

 Tiếp tục học tập tấm gương đạo đức, phong cách HCM và thực hiện nghiêm túc cam kết về "Tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính; xây dựng nếp sống văn hóa, văn minh" trong nhà trường ( chủ đề năm 2017). 

2. Chuyên môn.  

  Duy trì tốt các nền nếp dạy và học trên lớp.


Tổ chức thi Giao lưu tiếng việt dành cho học sinh DTTS cấp trường: có 18 em tham gia đạt kế quả tốt: gồm 2 nhất; 2 nhì; 4 ba; 10 KK. 

Tham gia Giao lưu tiếng việt dành cho học sinh DTTS cấp huyện vào ngày 9/3/2018: Gồm 8 em tham gia đạt kết quả cụ thể 02 giải nhất, 4 giải nhì, 01 giải Ba, 1 giải KK. Đạt giải KK toàn đoàn. Với lý do Phần thi rung chuông vàng, trò chơi tập thể không đạt điểm cao. 

Tổ chức thực hiện chuyên đề theo hướng SHCM đổi mowiowisMoon Mỹ thuật Đan Mạch quy trình 4 xây dựng cốt truyện đạt hiệu quả tốt.


Tham gia tập huấn năng lực đánh giá học sinh các môn học theo thông tư 22  có 2 đ/c Minh, Huệ tham gia đầy đủ tại sở GD.   


Tổ chức kiểm tra giữa kỳ II 2 môn Tiếng việt, toán cho khối 4,5 đảm bảo nhiêm túc, đúng thời gian quy định của ngành.

 Tăng cường phụ đạo học sinh chưa đạt chuẩn ở các khối lớp, đặc biệt quan tâm đến chất lượng các lớp  (Pgd sẽ khảo sát 100% các lớp trong đầu tháng 4/2018) ( 3/4/2018)

 Công tác kiểm tra nội bộ: Đã kiểm tra 11/12 GV : Tốt 8 ; Khá 03; Đat yêu cầu: 0 . 
Tạo điều kiện tốt cho 01 em học sinh tham gia thi giải điền kinh cấp tỉnh    tại TP Hạ long.


Đã tổng hợp đầy đủ hồ sơ HS hộ nghèo, cận nghèo năm 2017 để hưởng chế độ chi phí học tập năm 2018 và được phòng, huyện duyệt cụ thể: Hộ nghèo là 118 học sinh, hộ cận nghèo 61 HS. 

3. Công tác khác:

- Đội thiếu niên: Triển khai và thực hiện tốt các kế hoạch của hội đồng đội huyện trong tháng, tổ chức HĐNGLL chủ đề " Ngày hội Thiếu nhi vui khỏe -Tiến bước lên đoàn" do thời tiết chưa tổ chức được; Tổ chức kết nạp đội viên mới cho học sinh khối lớp 3 đợt 1 được 47 em.

- Công đoàn: Kết hợp với nhà trường tổ chức tọa đàm 8/3 cho CB,GV,NV   vào chiều 6/3 đạt kết quả tốt. Xét nâng lương, thâm niên nghề quý I /2018: 1 nâng lương, 13 thâm niên. 

 - Công tác y tế học đường: Đã tổ chức được khám sức khỏe đợt 2 cho HS và mua thuốc bổ sung cho các cơ sở. Cần chú trọng công tác VSATTP đối với lớp bán trú hơn nữa.

4. Công tác tài chính.


Thực hiện chi lương, phụ cấp, chi khác cho CB, GV, NV, thực hiện công khai tài chính quý I / 2018 theo quy định.


II. Nhiệm vụ tháng 4/2018
1. Tư tưởng chính trị đội ngũ.


Toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên phải thực hiện tốt đường lối chủ trương, chính sách của Đảng, Pháp luật của nhà nước;  


Thực hiện tốt chủ đề công tác năm 2018 về " Bảo vệ và nâng cao chất lượng môi trường tự nhiên " và tiếp tục thực hiên chủ đề năm 2017 về "Tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính; xây dựng nếp sống văn hóa, văn minh" trong trường học.

 Tiếp tục thực hiện tốt cuộc vận động "Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo, tiếp tục học tập tấm gương đạo đức, phong cách HCM và thực hiện tốt trật tự ATGT, văn hóa giao thông.


Tổ chức các hoạt động chào mừng 43 năm ngày giải phóng miền Nam 30/4/1975 -30/4/2018) và ngày Quốc tế lao động 01/5/2018.

2. Chuyên môn.

 Tổ chức thi đua dạy tốt - Học tốt chào mừng ngày giải phóng Miền Nam 30/4 và ngày Quốc tế lao động 1/5/2018 trong đội ngũ GV, nhân viên, học sinh.
 
Duy trì tốt sĩ số học sinh trên lớp, giữ vững mạng lưới trường lớp đảm bảo chuyên cần học tập.  Duy trì tốt các nền nếp dạy và học trên lớp ở các cơ sở.


Tiếp tục bồi dưỡng học sinh có năng khiếu và phụ đạo học sinh chưa đạt chuẩn vào các buổi chiều ở tất cả các khối lớp; Đặc biệt coi trọng đến việc khảo sát chất lượng học sinh các khối lớp.


 Tổ chức kiểm tra nội bộ: Xây dựng kế hoạch kiểm tra nội bộ trong tháng 4  của trường. Đối với những GV, cơ sở chưa kiểm tra.
 Kiểm tra Các tổ bộ phận gồm: Tổ CM, Tổ VP, thư viện, thiết bị, Đội TN.  

Tổ chuyên môn, tổ văn phòng tiếp tục tổ chức sinh hoạt chuyên môn theo kế hoạch và đánh giá xếp loại GV, NV hằng tháng của tổ, báo cáo kết quả về BGH vào ngày 30 hàng tháng.


- Hoàn thiện SKKN giáo viên giỏi cấp trường (nộp chậm nhất 20/4/2018) để nhà trường thành lập hội đồng chấm, công nhận danh hiệu GVG cấp trường.


- Công tác thư viện:  Nhân viên thư viện hoàn thành hồ sơ Thư viện chuẩn năm 2018 chậm nhất ngày 9/4/2018 để nộp phòng GD&ĐT 10/4/2018 ( in 2 bộ)

 Tổ chức tốt hoạt động chào mừng ngày sách Việt Nam 15/4: Thư viện tham mưu xây dựng kế hoạch tổ chức ngày hội đọc sách trước ngày 15/4 cho toàn trường trình BGH phê duyệt. Tăng cường tổ chức các hoạt động giới thiệu sách, đổi truyện luân phiên giữa các cơ sở để đảm bảo thư viện góc lớp phát huy hiệu quả. Xây dựng kế hoạch mua bổ sung tài liệu, SGK còn thiếu cho năm học mới (chậm nhất cuối tháng 5/2018 nộp cho BGH).

3. Công tác Đoàn thể:

- Đội thiếu niên: Thực hiện tốt các kế hoạch của hội đồng đội huyện trong tháng 4/2018. Tổ chức tốt hoạt động NGLL tháng 4 chủ điểm "Chào mừng ngày giải phóng Miền Nam 30/4", triển khai thực hiện "Kế hoạch nhỏ". Phối hợp thư viện tổ chức tốt ngày hội đọc sách toàn trường.


Tổ chức tuyển chọn đội tuyển học sinh tham gia hội thi nghi thức đội cấp huyện vào ngày 26/4/2018. Đ/c Chung chỉ đạo, lập kế hoạch tập luyện, đ/c Vân, Nhung lên chương trình, nội dung cụ thể để tập luyện có hiệu quả.


- Công đoàn: Kết hợp với nhà trường tổ chức thăm hỏi, động viên kịp thời   tới toàn thể CB,GV, NV đảm bảo đầy đủ về chế độ chính sách.

 - Công tác y tế:   Kết hợp với TPT đội tăng cường tuyên truyền công tác phòng chống dịch bệnh cho học sinh trong thời gian chuyển mùa vào các buổi chào cờ đầu tuần. 

Duy trì tốt công tác kiểm thực 3 bước và công tác VSATTP đối với lớp bán trú. Tổ chức khám sức khỏe đợt II cho HS toàn trường.
4. Công tác lao động: Các điểm trường tổ chức cho học sinh lao động vệ sinh trường lớp, sân trường, đoạn đường em chăm ít nhất mỗi tháng 2 lần. Tiếp tục chăm sóc, bảo vệ vườn hoa, cây bóng mát xung quanh trường. 

5. Công tác tài chính.

Tổ chức lắp đặt bình phòng cháy, chữa cháy ở các điểm trường, thay thế các biểu bảng theo quy định của lớp học đã cũ, mua sắm loa đài lưu động, sửa chữa hệ thống máy móc bị hỏng, sửa chữa thay thế gạch lát nềm lớp học bị vỡ tại Làng Mô, mua trống đội ...
Thực hiện chi lương, phụ cấp, chi khác cho CB, GV, NV kịp thời.  

6. Công tác khác:


- Tổ chức cho cán bộ, GV, NV, HS nghỉ lễ theo quy định: ngày Giỗ tổ Hùng Vương 25/4/2018 ( thứ 4), tức 10/3 âm lịch. 


Nghỉ  ngày 30/4 và ngày Quốc tế LĐ 1/5/2018: ( 4 ngày) Từ thứ 7 ngày 28/4 đến hết thứ 3 ngày 1/5/2018). Giao tổ CM bố trí thời gian học bù cho phù hợp. 
- Triển khai một số công văn: CV số 72/HD-PGD&ĐT ngày 15/3/2018 về việc hướng dẫn tham gia cuộc thi " Tuổi trẻ học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh" năm 2018  ( Đối tượng tham gia CB,GV,NV tuổi dưới 35). vào hòm thư: http//hocvalamtheobac.vn
- Công văn khác của phòng GD, huyện, xã có liên quan nhà trường gửi vào hòm thư chung của trường để CB,GV,NV xem và thực hiện.
7. Tổ chức thực hiện   

Trên đây là kế hoạch thực hiện tháng 4 yêu cầu các tổ, bộ phận chuyên môn, CB,GV,NV căn cứ vào kế hoạch chung để xây dựng kế hoạch cụ thể và thực hiện nghiêm túc.

	Nơi nhận:
- PGD-ĐT (b/c)

- BGH (c/đ); 

- Công đoàn (p/h); 

- Tổ CM; các cơ sở (t/h);

- LưuVP.
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