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KẾ HOẠCH  

Tháng 5 - Năm học 2017 - 2018

I. ĐÁNH GIÁ CÁC MẶT HOẠT ĐỘNG THÁNG 4/2018:
1. Tư tưởng chính trị đội ngũ:

Toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên thực hiện tốt đường lối chủ trương, chính sách của Đảng, Pháp luật của nhà nước; Thực hiện tốt chủ đề năm 2018 về "Nâng cao chất lượng môi trường tự nhiên" trong trường học và cuộc vận động "Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”, tiếp tục học tập Tư tưởng, đạo đức, phong cách HCM và thực hiện tốt trật tự ATGT, văn hóa giao thông. Tổ chức tốt các hoạt động chào mừng 43 năm ngày giải phóng miền Nam 30/4 và ngày Quốc tế LĐ 01/5/2018.


2. Chuyên môn:

Duy trì tốt sĩ số học sinh trên lớp, giữ vững mạng lưới trường lớp đảm bảo chuyên cần học tập. Duy trì tốt các nền nếp dạy và học trên lớp ở các cơ sở.
Thư viện: - Chưa tổ chức hoạt động chào mừng ngày sách Việt Nam 21/4.

-Hoàn thiện hồ sơ thư viện chuẩn năm học 2017-2018 đã gửi phòng GD  

 Kết quả kiểm tra nội bộ: 

- Kiểm tra 4 GV, dự 12 tiết: Tốt: 10 tiết, Khá: 02 tiết. Xếp loại chung:  Tốt: 4 GV; Khá:  0 GV;  TB: 0  GV.
- Chưa Kiểm tra Tổ văn phòng: Tổ CM, Đội, ; Thư viện, thiết bị.

3. Công tác Đoàn thể:


- Đội thiếu niên: Thực hiện tốt các kế hoạch của hội đồng đội huyện trong tháng 4/2018. Triển khai thực hiện tập luyện nghi thức đội chuẩn bị cho việc tham gia thi Nghi thức đội cấp huyện năm học 2017-2018 tương đối tốt.   

- Công đoàn: Kết hợp với nhà trường phổ biến dự thảo Quy định về công tác thi đua khen thưởng trong ngành giáo dục tới toàn thể CB,GV, NV để lấy ý kiến góp ý vào dự thảo quy định trên (Đã nộp b/c góp ý về Phòng GD) 


 - Công tác y tế:  Tổ chức khám sức khỏe định kỳ đợt II cho 340 học sinh. Duy trì tốt công tác kiểm thực 3 bước và công tác VSATTP đối với lớp bán trú. Không có học sinh bị ngộ độc thực phẩm.Được đoàn kiểm tra y tế của huyện+ phòng đánh giá về công tác vệ sinh môi trường đạt tốt.
4. Công tác lao động: Các điểm trường tổ chức lao động vệ sinh trường lớp, sân trường, đường làng, ngõ xóm,... vào ngày 22/4 theo KH của xã có 15 CB,GV tham gia tại 3 thôn: Pắc Cáy, Khe 10, Làng Mô.    

5. Công tác tài chính: mua sắm loa, sửa chữa hệ thống máy móc bị hỏng  Thực hiện chi lương, phụ cấp, chi khác cho CB, GV, NV kịp thời.  
6. Công tác khác: Tổ chức cho cán bộ, GV, NV, HS nghỉ lễ theo đúng quy định: ngày Giỗ tổ Hùng Vương 25/4/2018 (tức 10/3 âm lịch). Ngày 30/4 và ngày Quốc tế LĐ 1/5/2018.  

* Một số hạn chế, tồn tại:

- Chất lượng học sinh chưa đạt chuẩn vẫn còn nhiều ở cả các khối lớp kể cả tại điểm chính ( qua khảo sát chất lượng của phòng GD). Chưa tổ chức kiểm tra tổ CM, Tổ văn phòng, thư viện, thiết bị, đội theo KH tháng 4.  

- Ngày hội sách: chưa tổ chức được theo KH tháng chuyển sang tháng 5/2018 

  Các tổ, cơ sở gửi báo cáo tháng chưa đầy đủ nội dung, chưa kịp thời.  
II. Kế hoạch thực hiện tháng 5/2018:
1. Tư tưởng chính trị đội ngũ:

Quán triệt tới cán bộ, giáo viên, nhân viên thực hiện tốt đường lối chủ trương, chính sách của Đảng, Pháp luật của nhà nước và các quy định, quy ước của địa phương nơi cư trú. Tuyệt đối CB, GV,NV không được tham gia cờ bạc, lô đề, rượu chè say xỉn, tệ nạn xã hội ...trong thời gian nghỉ hè.

  Đẩy mạnh thực hiện cuộc vận động "Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo, học tập và làm theo Tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh và thực hiện tốt chủ đề năm 2017 về " Tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính; xây dựng nếp sống văn hóa, văn minh" trong ngành giáo dục; Thực hiện tốt chủ đề năm 2018 về Bảo vệ và nâng cao chất lượng môi trường tự nhiên.  

Tổ chức các hoạt động giáo dục chào mừng 64 năm chiến thắng Điện Biên Phủ 7/5/1954-7/5/2018; 128 năm ngày sinh nhật Bác (19/5/1890-19/5/2018); 77 năm thành lập Đội thiếu niên Tiền phong HCM (15/5/1941-15/5/2018). 

2. Chuyên môn:

Duy trì, đảm bảo tỷ lệ chuyên cần ở các lớp đến hết năm học. Thực hiện soạn giảng có chất lượng, tích cực đối mới P. pháp giảng dạy.

- Tổ chức ôn tập cho học sinh các lớp để tham gia kiểm tra HK II đạt kết quả

- Tổ chức kiểm tra học kỳ II: Dự kiến từ ngày 14,15 /5/2018. 

- Thành lập hội đồng ra đề, coi, chấm bài Kiểm tra (Riêng lớp 5 có sự tham gia của giáo viên THCS).    

- Sau khi chấm bài kiểm tra xong tổng hợp báo cáo kết quả về Phòng theo quy định. Hoàn thành các báo cáo thống kê chất lượng trên hòm thư điện tử ( đ/c Chung). 
- GV chủ nhiệm lập danh sách HS đề nghị khen thưởng cấp trường nộp về đ/c Chung (theo mẫu) tổng hợp để đặt viết giấy khen chậm nhất  20/5.

- Rà soát chương trình, bố trí dạy bù đảm bảo dạy đúng, đủ chương trình quy định sau khi kiểm tra xong và học tiếp chương trình giảng dạy -học tập, đảm bảo kết thúc tuần 35 vào 18/5/2018. Kết thúc học kỳ II chậm nhất 24/5/2018. Kết thúc năm học: 30/5/2018
- Hoàn thiện hồ sơ, học bạ, tổ chức xét duyệt kết quả học tập, lên lớp, xét khen thưởng học sinh và xét hoàn thành chương trình tiểu học chiều ngày 21/5/2018

- Tiếp tục tổ chức kiểm tra nội bộ nhà trường đối với Tổ CM, Tổ VP, Đội TN, Thư viện, thiết bị trong tháng.

- Hoàn thành hồ sơ đề nghị công nhận trường học An toàn phòng chống TNTT; An toàn về ANTT năm học 2017-2018 nộp phòng GD vào ngày 22/5. 
- Viết báo cáo tổng kết năm học (Đặng); Cung cấp số liệu báo cáo (Chung+ Long + TCM, Tổ VP): từ 20-28/5

- Tổ chức đánh giá chuẩn nghề nghiệp GV và chuẩn hiệu trưởng, Phó hiệu trưởng: Từ 7 giờ 30 phút ngày 23/5 ( Tổ CM +BGH +GV); 
- Tổ chức đánh giá viên chức: (Có phiếu đánh giá viên chức) chiều ngày 24/5. 
- Tổ chức kiểm điểm, bình xét thi đua năm học 2017-2018 từ 7h 30p ngày 25/5. (Có bản kiểm điểm cá nhân, biên bản bình xét tại cơ sở và tại tổ kèm theo)   Hoàn thiện hồ sơ đề nghị xét duyệt các danh hiệu thi đua chậm nhất 27/5/2018.
- Hoàn thiện hồ sơ GVG cấp trường ngày 24/5/2018 ( Tổ CM+ BGH).

- GV nộp toàn bộ tài liệu SGV, SGK, STK, TBDH đặc biệt là những tranh ảnh, đồ dùng tự làm trong năm học về thư viện, kho thiết bị từ 28-29/5 ( Sáu, Thảo nhận)

- GV nộp toàn bộ hồ sơ sổ sách, giáo án, học bạ để làm minh chứng. (Tổ CM kiểm tra ngày 28/5 và lưu tại thư viện)

* Công tác tự đánh giá: Tiếp tục hoàn thiện công tác tự đánh giá: Thu thập, hoàn thiện các minh chứng của từng tiêu chuẩn (đ/c Đặng chỉ đạo tiêu chuẩn 1; Đ/c Chung TC 2+3; Đ/c Long tiêu chuẩn 4+5) từ 20 - 31/5;  
- BDTX: Hoàn thiện các bài kiểm tra, sổ ghi chép, tổng hợp kết quả nộp về tổ chuyên môn chậm nhất ngày 23/5 để nhà trường thành lập hội đồng chấm, tổng hợp kết quả đề nghị Phòng GD&ĐT cấp giấy chứng nhận ( gửi phòng trước ngày 28/5). Đóng gói hồ sơ cá nhân, hồ sơ trường theo quy định.
3. Công tác Đoàn thể:
 Đội TN: - Tham gia thi nghi thức đội cấp huyện vào ngày 9/5/2018 

- Tổ chức kết nạp đội viên đợt 2 cho khối lớp 3, HĐNGLL tháng 5 với chủ đề Mừng ngày thành lập đội, Sinh nhật Bác Hồ. Tuyên truyền, giáo dục học sinh chống đuối nước, ATGT trong dịp hè... Bàn giao học sinh về địa phương, ĐTN thôn để sinh hoạt hè.   

- Công đoàn: Tham gia xét thi đua trường, ngành t/c; Xét nâng lương thường xuyên,   thâm niên, vượt khung quý II theo quy định.  Tham gia cuộc thi  Ngày hội văn hóa thể thao CNVCLĐ tỉnh QN lần thứ VI năm 2018 - cụm Huyện Ba Chẽ. Môn thi: Cầu lông, Tennis, kéo co, nhảy bao bố. Đăng ký về LĐLĐ huyện 15/5; thi đấu vào ngày 26,27 tháng 5/2018  tại huyện ( đ/c Chung chỉ đạo).

4. Công tác tài chính: Thực hiện chi lương, phụ cấp, chi khác cho CB, GV, NV (Thêm giờ, BD GV dạy TD; Giấy đi đường, thanh toán các khoản còn tồn đọng...). Chuẩn bị kinh phí khen thưởng học sinh, GV, tổng kết năm học. Thực hiện công khai tài chính theo quy định theo quy chế chi tiêu nội bộ.

5. Công tác lao động, vệ sinh: 
Tổ chức lao động tổng dọn vệ sinh đường làng ngõ xóm theo kế hoạch của xã; Vệ sinh trường lớp, lau chùi cửa kính, khơi thông cống rãnh, phát quang bụi rậm, niêm phong các phòng học, hạ cột cờ trước khi nghỉ hè.  


 6. Công tác y tế: Tăng cường tuyên truyền công tác phòng chống dịch bệnh cho học sinh. phòng chống đuối nước, tai nạn thương tích, ATGT  trong dịp nghỉ hè... Chú ý nhắc nhở học sinh ăn, ở hợp vệ sinh tại gia đình, chú trọng công tác VSATTP đối với lớp bán trú. Phối hợp giáo viên kiểm tra, đánh giá, xếp loại thể lực học sinh theo QĐ 53/2008-BGD&ĐT và thông tư 13; Hoàn thiện hồ sơ đánh giá thể lực học sinh năm học 2017-2018. (Chung chỉ đạo đ/c Dũng, Tất GV thể dục)
7. Công tác khác:

- Tổ CM cùng BGH tiếp tục tổ chức kiểm tra nội bộ: Tổ CM, Tổ VP, Đội TN,Thư viện, thiết bị.

- NV thư viện kết hợp tổ chuyên môn, tổ văn phòng tổ chức ngày hội đọc sách năm 2018 vào sáng thứ 2 ngày 7/5/2018 tại sân trường Làng Mô theo kế hoạch đã định. NV thư viện, thiết bị tổ chức thu hồi ĐDTB dạy học, SGK, sách truyện, tài liệu phục vụ dạy học. Đăng ký mua sách GK cho học sinh năm học 2018-2019 (có bản đặt cụ thể từng lớp, từng cơ sở có GVCN ký)

- Thực hiện công tác tuyển sinh vào lớp 1 năm học 2018 - 2019
ở các điểm trường (lập danh sách trích ngang nộp về trường 23/5 đ/c Long và tổng hợp). 

8. Tổ chức tổng kết cơ sở: Bàn giao học sinh, CSVC về thôn quản lý (có biên bản bàn giao cụ thể có thôn, GV, nhà trường ký). Nộp báo cáo tổng kết cơ sở và biên bản bàn giao về trường sáng  ngày 28/5/2018 (đ/c Đặng nhận).   

- Lập kế hoạch bảo vệ CSVC trong thời gian nghỉ hè. Phân công Ban giám hiệu, NV trực hè chiều ngày 30/5 ( Họp BGH + Tổ VP).; Thanh lý hợp đồng tính đến 31/5/2018: 03 NV (Say, Liên, Nhâm cấp dưỡng)
- Lập danh sách GV có học sinh đạt giải từ cấp tỉnh trở lên (HS phô tô giấy khen, giấy chứng nhận) gửi HKH huyện.
- Bố trí thời gian nghỉ phép hè từ 01/6 đến 31/7/2018 ( đối với CB,GV). Yêu cầu phải có đơn xin nghỉ phép hè tại đâu? nộp về trường trước 28/5(đ/c Vân KT) và cấp giấy phép hè chiều 31/5). 

Lưu ý: những CB,GV nào chưa hoàn thành công việc trong tháng 5 thì phải tiếp tục hoàn thiện trong thời gian nghỉ phép.

9. Dự kiến tổng kết năm học 2017-2018: 7h 30 phút ngày 31/5/2018.
* Phân công chuẩn bị tổng kết:

 - Công tác tổ chức: đ/c Long. Đọc báo cáo tổng kết nhà trường đ/c Đặng.  Báo cáo tổng kết công đoàn đ/c Chung. Viết giấy mời đ/c Tần.
 - Tham luận: 

 + Công tác phụ đạo, bồi dưỡng, nâng cao chất lượng lớp 5: Đ/c Hoàn Làng Mô.
+ Công tác vận động HS và duy trì nề nếp lớp bán trú tại Nam Kim: Đ/c Hùng GV Nam Kim 
+ Biện pháp triển khai có hiệu quả các hoạt động Ngoài giờ lên lớp trong năm học: Đ/c Nịnh Thị Vân TPT Đội
- Trang trí khánh tiết, hội trường: đ/c Tiên, Tự, Tổ VP. Khen thưởng đ/c Vân KT, Hiệp. Tiếp nước đ/c Thảo, Nịnh Vân. Hậu cần đ/c Vân KT, TVP.

Trên đây là kế hoạch thực hiện tháng 5/2018 của nhà trường. Đề nghị các tổ, các cơ sở trường, CB, GV, NV căn cứ kế hoạch thực hiện nghiêm túc. 

	Nơi nhận:

- PGD-ĐT (b/c);

- BGH (c/đ); 

- Công đoàn (p/h); 

- Tổ CM; các cơ sở (t/h);

- Lưu.
	HIỆU TRƯỞNG
   Vũ Minh Đặng


