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Kính gửi: Các trường phổ thông có cấp tiểu học và cấp THCS trong huyện.

Căn cứ Thông tư số 01/2017/TT-BGDĐT ngày 13/01/2017 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn giáo dục quốc phòng và an ninh trong trường tiểu học, trung học cơ sở;
Căn cứ Công văn số 2254/SGDĐT-GDTrH ngày 30/8/2018 của Sở GD&ĐT về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ Giáo dục quốc phòng và an ninh (GDQPAN) năm học 2018-2019, Phòng GD&ĐT hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ GDQPAN trong các trường phổ thông có cấp tiểu học và THCS từ năm học 2018 - 2019 như sau:
1. Nhiệm vụ trọng tâm
1.1. Tiếp tục thực hiện Luật GDQPAN số 30/2013/QH13 ngày 19 tháng 6 năm 2013 của Quốc hội nước cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam; Thông tư số 01/2017/TT-BGDĐT ngày 13/01/2017 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn giáo dục quốc phòng và an ninh lồng ghép trong các trường tiểu học, THCS.
1.2. Đảm bảo đầy đủ cơ sở vật chất, thiết bị dạy học theo Thông tư số 01/2018/TT-BGDĐT ngày 26/01/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành danh mục thiết bị dạy học tối thiểu môn GDQPAN trong các trường tiểu học, trung học cơ sở, trung học phổ thông và phổ thông có nhiều cấp học (có cấp THPT), trung cấp sư phạm, cao đẳng sư phạm và cơ sở giáo dục đại học.

1.3. Thực hiện tốt công tác quốc phòng, quân sự địa phương, công tác an ninh tại trong trường học.

2. Nhiệm vụ cụ thể
Các trường quán triệt và triển khai thực hiện Luật GDQPAN số 30/2013/QH13 ngày 19/6/2013 của Quốc hội nước cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam đến toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh.
Trên cơ sở các nội dung lồng ghép GDQPAN đã được tập huấn các trường xây dựng kế hoạch và tổ chức triển khai dạy lồng ghép GDQPAN trong các môn học theo đúng quy định tại Thông tư 01/2017/TT-BGDĐT về hướng dẫn giáo dục quốc phòng và an ninh trong trường tiểu học, THCS. Tuyệt đối không được cắt xén thời gian, bỏ nội dung giáo dục quốc phòng và an ninh. 

Tăng cường công tác kiểm tra nội bộ về giảng dạy và học tập nội dung lồng ghép GDQPAN, chấn chỉnh các giáo viên vi phạm không thực hiện đúng nội dung dạy học GDQPAN.
Thực hiện các nhiệm vụ quân sự, quốc phòng địa phương theo kế hoạch của Hội đồng GDQPAN các cấp.

Hằng năm, các trường phổ thông có cấp tiểu học và cấp THCS báo cáo kết quả thực hiện dạy lồng ghép nội dung giáo dục quốc phòng và an ninh định kỳ vào cuối học kỳ I và kết thúc năm học. Thời gian báo cáo học kỳ I trước ngày 01/01/2019; báo cáo kết quả năm học trước ngày 15/5/2019. Báo cáo gửi về Phòng GD&ĐT bằng văn bản và địa chỉ Email: pgdbache.quangninh@moet.edu.vn.
Phòng GD&ĐT yêu cầu các trường phổ thông có cấp tiểu học và cấp THCS căn cứ chỉ đạo của Phòng GD&ĐT và thực tế của địa phương, nhà trường để xây dựng kế hoạch GDQPAN và triển khai tổ chức thực hiện. Phòng GD&ĐT sẽ tiến hành kiểm tra việc thực hiện công tác GDQPAN đối với các trường để đánh giá kết quả thực hiện, rút kinh nghiệm chỉ đạo nâng cao hiệu quả môn học vào các năm học tiếp theo. Trong quá trình thực hiện có vướng mắc liên hệ với bà Nguyễn Thị Linh Nhâm (đối với cấp tiểu học, ĐT: 01234 781 179) hoặc ông Vi Quốc Nam (đối với cấp THCS, ĐT: 0948 103 595) để được giải đáp./.
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