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Kính gửi: Các trường có cấp THCS trong huyện.

Căn cứ Công văn số 2435/SGDĐT-GDTrH ngày 18/9/2018 của Sở GD&ĐT về việc tăng cường quản lí đổi mới hoạt động của tổ, nhóm chuyên môn, Phòng Giáo GD&ĐT yêu cầu các nhà trường có cấp THCS tăng cường quản lí đổi mới hoạt động của tổ, nhóm chuyên môn như sau:

1. Xây dựng và triển khai kế hoạch hoạt động
- Có đầy đủ kế hoạch thực hiện các nhiệm vụ của tổ, nhóm chuyên môn theo quy định tại Điều lệ trường trung học cơ sở, trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học; các nhiệm vụ khác do Hiệu trưởng nhà trường giao. 
- Xây dựng nội dung chương trình môn học, chủ đề dạy học theo môn học đúng tinh thần chỉ đạo tại các văn bản: Công văn 4612/BGDĐT-GDTrH ngày 03/10/2017 hướng dẫn thực hiện chương trình giáo dục phổ thông hiện hành theo định hướng phát triển năng lực và phẩm chất học sinh từ năm học 2017-2018 (có hướng dẫn bổ sung tại Công văn 5131/GDĐT-GDTrH ngày 01/11/2017; Công văn số 5842/BGDĐT-VP ngày 01/09/2011của Bộ GDĐT; Công văn 2824/SGDĐT-GDTrH ngày 19/10/2017 của Sở GDĐT; Công văn số 406/PGD&ĐT ngày 24/10/2017 của Phòng GD&ĐT về việc thực hiện chương trình giáo dục phổ thông hiện hành theo định hướng phát triển năng lực và phẩm chất học sinh từ năm học 2017-2018.
2. Về thực hiện đổi mới phương pháp giảng dạy, sinh hoạt chuyên môn
a) Chế độ sinh hoạt tổ chuyên môn

Thực hiện đúng chế độ định kỳ sinh hoạt tổ chuyên môn theo quy định tại Điều lệ trường trung học cơ sở, trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học.

b) Nội dung sinh hoạt tổ chuyên môn

Sinh hoạt định kỳ tổ chuyên môn phải đảm bảo các yêu cầu trọng tâm sau:

- Quản lý về nội dung, chương trình giảng dạy; quản lý tiến độ thực hiện chương trình, có biện pháp bổ sung kịp thời việc chậm tiến độ chương trình theo kế hoạch dạy học.

- Quản lý về việc thực hiện phương pháp và đổi mới phương pháp dạy học:
+ Thực hiện Công văn số 5555/BGDĐT-GDTrH ngày 08/10/2014; Công văn số 141/BGDĐT-GDTrH ngày 12/01/2015 của Bộ GD&ĐT trong tổ chức sinh hoạt chuyên môn dựa trên “ nghiên cứu bài học”; Công văn 262/PGD&ĐT ngày 31/10/2014 của Phòng GD&ĐT hướng dẫn sinh hoạt chuyên môn về đổi mới phương pháp dạy học và kiểm tra, đánh giá; tổ chức và quản lí các hoạt động chuyên môn THCS qua mạng.
+ Tổ chức và quản lý việc sinh hoạt chuyên môn của giáo viên trên không gian trường học kết nối (tại địa chỉ http://truonghocketnoi.edu.vn).
+ Các hình thức đổi mới khác có thể áp dụng.

· Quản lý việc thực hiện đổi mới kiểm tra đánh giá học sinh.

· Các nội dung về bồi dưỡng giáo viên, bồi dưỡng học sinh; triển khai các nội dung chỉ đạo các cấp quản lý.

Căn cứ các hướng dẫn trong công văn này, Phòng GD&ĐT yêu cầu các trường có cấp THCS triển khai thực hiện. Trong quá thực hiện, nếu có khó khăn, vướng mắc liên hệ kịp thời về Phòng GD&ĐT (qua tổ chuyên môn, ĐT: 0203 3888 890) để được hướng dẫn, giải quyết./. 
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