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KẾ HOẠCH 
Bồi dưỡng học sinh có năng khiếu, phụ đạo học sinh chưa đạt chuẩn
 Năm học 2018 - 2019
 
         
 Căn cứ công vă số 218/ PGD&ĐT  ngày 12/9/2018 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Ba Chẽ về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục Tiểu học năm học 2018-2019;

          Căn cứ Kế hoạch số 99/KH-THĐĐ ngày 28/9/2018 của trường Tiểu học Đồn Đạc về việc thực hiện nhiệm vụ năm học 2018-2019;
          Trường Tiểu học Đồn Đạc xây dựng kế hoạch bồi dưỡng học sinh có năng khiếu - phụ đạo học sinh chưa đạt chuẩn, năm học 2018-2019 cụ thể như sau:
I. Đặc điểm tình hình
1. Thuận lợi:

Năm học 2018-2019 nhà trường có tổng số 345 học sinh được chia thành 24 lớp (trong đó 20 lớp đơn, 04 lớp ghép).

- Nhà trường bố trí đủ mỗi lớp/ phòng học để đảm bảo ngoài việc học chính khóa, học sinh có thể ôn luyện, phụ đạo vào buổi chiều.
- Học sinh đi học xa (do dồn ghép điểm trường tại Làng Mô và Nam Kim) nhận được sự hỗ trợ theo Quyết định 126/QĐ-UBND ngày 06/01/2015 của UBND tỉnh Quảng Ninh trong việc hỗ trợ tiền ăn trưa, tiền nhân công chăm sóc bán trú nên học sinh đảm bảo sức khỏe để học tập tốt.
- Đội ngũ giáo viên nhiều đồng chí có  năng lực chuyên môn vững vàng, có nhiều kinh nghiệm trong việc phụ đạo học sinh chưa đạt chuẩn, đặc biệt là kinh nghiệm bồi dưỡng học sinh có năng khiếu.
2. Khó khăn:

- Phần lớn học sinh của trường là con em các gia đình dân tộc thiểu số, trình độ nhận thức và vốn tiếng việt còn nhiều hạn chế nên chất lượng không đồng đếu, nhất là các điểm trường lẻ.

- Trường có học sinh khuyết tật học hòa nhập, học sinh học lớp ghép hai trình độ, số lượng học sinh ít nên khó khăn trong quá trình tổ chức các hoạt động giáo dục.
- Điểm trường chính Làng Mô có học sinh Pắc Cáy và Khe Mười, một số em đi học xa, nhà qua sông suối đường đèo dốc nguy hiểm nên còn ảnh hưởng đến chuyên cần của học sinh. 
- Cơ sở vật chất còn nhiều thiếu thốn, trường còn thiếu phòng học, học sinh phải học hai ca (Làng Han), phải tận dụng phòng chờ giáo viên làm phòng học, sân chơi ở điểm trường  Nam Kim còn là sân đất, chưa có tường rào bảo vệ,...

- Đời sống nhân dân trên địa bàn còn gặp nhiều khó khăn, tỉ lệ hộ nghèo, cận nghèo cao, việc quan tâm đến học hành của con cái còn hạn chế.
3. Kết quả năm học 2017-2018:

* Chất lượng đại trà:


Học sinh được khen thưởng cấp trường: 97/340 em đạt 28,5%. 
Học sinh được khen thưởng cấp trên: 12/340 em đạt 3,5%.

+ Hoàn thành chương trình lớp học: 337/340 em đạt 99,1%.



+ Hoàn thành chương trình Tiểu học: 67/67 em đạt 100%.

* Chất lượng mũi nhọn:


Số giải đạt được trong các cuộc thi:

	Nội dung thi
	Cấp trường
	Cấp huyện
	Cấp tỉnh

	Giao lưu tiếng Việt của chúng em
	27
	12
	


Nhận xét chung:
Với kết quả như trên có thể thấy rằng tỉ lệ học sinh có năng khiếu đã có song chưa tương xứng với tiềm năng của nhà trường, tỉ lệ học sinh chưa đạt chuẩn vẫn còn rải rác ở một số lớp, tập trung ở hầu hết các điểm trường lẻ của nhà trường, đặc biệt là đầu vào lớp 1.
          4. Mục tiêu cần đạt:
          - Tập trung chỉ đạo phụ đạo học sinh nhận thức chậm, chưa đạt chuẩn kiến thức kỹ năng các môn học tại các lớp đang học bằng nhiều hình thức, nhằm tạo điều kiện cho các em phát huy được khả năng học tập, vận dụng một cách nhẹ nhàng, các kiến thức đạt được chuẩn theo quy định của lớp đang học.

- Tập trung chỉ đạo giáo viên dạy tăng cường Tiếng Việt cho học sinh dân tộc, đặc biệt là học sinh lớp 1.

- Chỉ đạo tổ chuyên môn, giáo viên thực hiện nghiêm túc kế  hoạch dạy học 2 buổi/ngày.

          - Giáo viên chủ nhiệm, bộ môn đều có trách nhiệm gần gũi, trực tiếp giúp đỡ, dạy cho học sinh cách học tích cực. Việc theo dõi, giúp đỡ, phụ đạo học sinh nhận thức chậm phải trở thành một nhiệm vụ hàng ngày của mỗi giáo viên. 

          - Kiên quyết không để học sinh ngồi sai lớp.

          - Phát hiện học sinh có năng khiếu, học sinh có năng khiếu bộ môn ngay từ đầu năm học và trong quá trình học tập hàng ngày để kịp thời bồi dưỡng cho các em; Tạo mọi điều kiện để học sinh được phát huy năng lực học tập, tích cực tư duy sáng tạo trong các giờ lên lớp. 

          - Đối với học sinh lớp 5 tổ chức bồi dưỡng giúp học sinh thể hiện được trí thông minh, sáng tạo của mình trong quá trình thể hiện kiến thức toàn bậc học Tiểu học.

          - Có đội tuyển dự thi Olympic các môn học cấp huyện từ 10 HS trở lên. 
          - Có đội tuyển tham gia Giao lưu Tiếng Việt của chúng em cho học sinh dân tộc thiểu số cấp huyện từ 10 HS trở lên.

          - Không còn HS đọc, viết, tính toán chưa đạt chuẩn vào thời điểm kết thúc năm học 2018 - 2019.

          II - Nội dung kế hoạch.
          1. Tổ chức bàn giao chất lượng học sinh
 - Hiệu trưởng: chỉ đạo công tác nghiệm thu, bàn giao chất lượng học sinh, phân công nhiệm vụ cụ thể cho các thành viên trong nhà trường, đôn đốc thực hiện có hiệu quả. Tiếp nhận và giải quyết ý kiến thắc mắc và đề nghị của học sinh hoặc cha mẹ học sinh (nếu có) theo phạm vi và quyền hạn.

- Phó hiệu trưởng: cùng với hiệu trưởng chỉ đạo, thực hiện công tác nghiệm thu, bàn giao chất lượng học sinh, kiểm soát việc ra đề, thẩm định bài kiểm tra và hướng dẫn, đôn đốc giáo viên đánh giá, nghiệm thu bàn giao chất lượng giáo dục học sinh. Thu hồ sơ và chỉ đạo công tác tổng hợp nghiệm thu bàn giao chất lượng giáo dục học sinh.

- Giáo viên:

+ Đối với lớp 1 (một), 2 (hai), 3 (ba), 4 (bốn): giáo viên chủ nhiệm, giáo viên cùng dạy trong lớp và giáo viên sẽ nhận lớp vào năm học tiếp theo cùng ra đề kiểm tra định kì cuối năm học và cùng tham gia coi, chấm bài kiểm tra; Bàn giao hồ sơ đánh giá học sinh theo 22/2016; trao đổi các nhận xét về những nét nổi bật hoặc hạn chế cần khắc phục về mức độ nhận thức, mức độ đạt chuẩn kiến thức, kĩ năng môn học, hoạt động giáo dục, mức độ hình thành và phát triển năng lực, phẩm chất của học sinh; ghi biên bản nghiệm thu, bàn giao chất lượng giáo dục học sinh.

+ Đối với khối lớp 5 (năm): Giáo viên cùng ra đề kiểm tra định kì cuối năm học chung cho cả khối; tổ chức coi, chấm bài kiểm tra có sự tham gia của giáo viên trường trung học cơ sở sẽ nhận học sinh lớp 5 (năm) vào học lớp 6 (sáu). Giáo viên chủ nhiệm hoàn thiện hồ sơ đánh giá học sinh, bàn giao cho nhà trường.

+ Giáo viên chủ nhiệm họp với các giáo viên dạy cùng lớp, thông qua nhận xét quá trình và kết quả học tập, hoạt động giáo dục khác để tổng hợp đánh giá học sinh theo đúng quy định. ghi nhận xét, kết quả tổng hợp đánh giá vào học bạ; Lập kế hoạch trực tiếp hướng dẫn, giúp đỡ, đánh giá bổ sung để xét Hoàn thành chương trình lớp học đối với học sinh chưa hoàn thành chương trình lớp học; bàn giao hồ sơ đánh giá HS theo quy định tại thông tư 22.

+ Giáo viên không chủ nhiệm lớp: Phối hợp với giáo viên chủ nhiệm lớp đánh giá quá trình học tập, rèn luyện và kết quả học tập của học sinh; hoàn thành hồ sơ đánh giá học sinh; nghiệm thu, bàn giao chất lượng giáo dục học sinh. Chịu trách nhiệm đánh giá quá trình học tập, rèn luyện và kết quả học tập của học sinh đối với môn học, hoạt động giáo dục theo quy định.

- Tổng phụ trách Đội: Phối hợp với giáo viên chủ nhiệm lớp đánh giá quá trình rèn luyện của học sinh qua các hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp và khen thưởng học sinh.
          2. Lập kế hoạch bồi dưỡng học sinh 
          2.1. Bồi dưỡng học sinh có năng khiếu:
          - Đối với đối tượng học sinh có năng khiếu ở các khối lớp, giáo viên chủ nhiệm phát hiện và bồi dưỡng, phụ đạo.

          - Nội dung bồi dưỡng: 

          + Rèn luyện kiến thức kỹ năng cơ bản, đưa ra các tình huống có vấn đề cho học sinh tư duy, khám phá. Đưa nội dung các bài tập nâng cao vào các tiết học hàng ngày.

         
+ Rèn viết chữ đẹp cho học sinh, quan tâm bồi dưỡng ở tất cả các giờ tập viết, chính tả. 

         
+ Thời gian bồi dưỡng: Toàn bộ thời gian các tiết bồi dưỡng học sinh ở buổi 2.

2.2. Phụ đạo học sinh chưa đạt chuẩn:
          - Thời gian phụ đạo trực tiếp vào các giờ lên lớp và các tiết ôn luyện buổi chiều. Đối với các lớp học 1 buổi/tuần và các lớp ghép giáo viên dạy 2 buổi chiều/tuần để bồi dưỡng học sinh (tuần 1 tháng 10 đến hết năm học 2018-2019).

          - Người phụ đạo: Giáo viên chủ nhiệm lớp, giáo viên dạy buổi hai nhất là các tiết ôn Toán và Tiếng Việt. Tổ chức học tập theo nhóm tạo điều kiện để học sinh giúp đỡ lẫn nhau. Xây dựng đôi bạn cùng tiến.

          - GVCN lớp lên kế hoạch phụ đạo học sinh chưa đạt chuẩn từng môn của lớp hàng tuần. Trao đổi với học sinh về lực học của các em, thông báo với phụ huynh về nội dung, thời gian phụ đạo thêm cho học sinh để phối hợp đưa đón, kiểm tra hoặc giao thêm bài về nhà.

- Hàng tháng GVCN báo cáo kết quả phụ đạo, sự tiến bộ của từng học sinh với hiệu trưởng trong phiên họp triển khai công tác chủ nhiệm đầu tháng.

         * Cụ thể:

         + Khối 1, 2:  Đảm bảo cuối năm 100% học sinh năm được bảng chữ cái, đọc được các khổ thơ đoạn văn ngắn. Nắm chắc cách cộng trừ trong phạm vi 10, 100; bước đầu làm quên với phép nhân chia, thuộc bảng nhân, chia trong phạm vi 5.
+ Khối 3: Đảm bảo cuối năm 100% HS đọc thông, viết thạo. Nắm các kiến thức cơ bản theo chuẩn kiến thức kĩ năng lớp 3 quy định. 
+ Khối 4:  Đảm bảo hết HK1 không còn HS không biết đọc, biết viết; 100% HS thuộc bảng cửu chương, vận dụng tính toán cơ bản 4 phép tính. Cuối năm 100% HS nắm được kiến thức theo chuẩn SGK. 
+ Khối 5:  

- Hết HK1: HS nắm được các kĩ năng tính toán với số tự nhiên có từ  3 chữ số trở lên. Viết và đọc đảm bảo yêu cầu chuẩn kiến thức kĩ năng, 100% đạt mức hoàn thành trở lên.

- Cuối năm đảm bảo 100% các em đạt chuẩn kiến thức, kĩ năng môn học, hoàn thành các môn học và hoạt động giáo dục; HTCT Tiểu học. 
3. Lên thời khoá biểu thực hiện kế hoạch bồi dưỡng.
          - Giao cho GVCN lập kế hoạch cụ thể phù hợp với từng lớp.

- Các lớp 1 buổi/ngày giáo viên chủ động đăng kí thời gian bồi dưỡng với nhà trường, ít nhất 2 buổi/tuần và thực hiện sau khi được phê duyệt.
         - Tổ chuyên môn trực tiếp theo dõi, phối hợp xây dựng Thời khóa biểu bồi dưỡng phù hợp với điều kiện từng cơ sở và từng loại đối tượng sao cho đạt hiệu quả và chất lượng đề ra. 

III- Tổ chức thực hiện:
          - Triển khai kế hoạch bồi dưỡng học sinh có năng khiếu, phụ đạo học sinh chưa đạt chuẩn đến các lớp, đến toàn thể giáo viên và học sinh.
 
- Tổ chức bàn giao chất lượng giữa các giáo viên chủ nhiệm và giáo viên bộ môn. Trên cơ sở chất lượng học sinh được bàn giao, giáo viên xây dựng kế hoạch cụ thể cho từng em, có đánh giá kết quả hàng tháng.
         
- GVCN trao đổi với học sinh và phụ huynh học sinh về lực học thực tế của từng học sinh, những đối tượng phải phụ đạo; những đối tượng cần được bồi dưỡng. Trao đổi cụ thể về nội dung phụ đạo, bồi dưỡng, thời gian phụ đạo và biện pháp phối hợp để giao bài về nhà phụ huynh kèm cặp thêm. Lập sổ theo dõi sự tiến bộ của từng học sinh hàng tháng báo cáo với BGH.

         - Ban giám hiệu thường xuyên thăm lớp dự giờ, rút kinh nghiệm về phương pháp dạy học theo nhóm đối tượng, cách giao bài cho học sinh.
         - Phấn đấu đến hết học kỳ I 100% học sinh của trường đạt chuẩn kiến thức kỹ năng các môn tại lớp đang học.

         - Xây dựng các đôi bạn cùng tiến trong lớp. Khuyến khích thành lập các nhóm học tập tại lớp và các nhóm học tập theo địa bàn dân cư để phát huy trí tuệ tập thể, sự hợp tác thân thiện trong học sinh.

          - Phối hợp chặt chẽ giữa gia đình, nhà trường và các đoàn thể xã hội tham gia xã hội hoá giáo dục, động viên khuyến khích học sinh tích cực học tập.

          - Phát huy sáng kiến, phổ biến kinh nghiệm bồi dưỡng học sinh có năng khiếu, phụ đạo học sinh chưa đạt chuẩn trong đội ngũ giáo viên.
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