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KẾ HOẠCH
Dạy học sách “Bác Hồ và những bài học về đạo đức lối sống” và giáo dục văn hóa giao thông, năm học 2018 - 2019
          Căn cứ Kế hoạch số 99/KH-THĐĐ ngày 28/9/2018 của trường Tiểu học Đồn Đạc về việc thực hiện nhiệm vụ năm học 2018-2019;

Thực hiện công văn số 390/PGD&ĐT ngày 10/0/2017 về việc thông báo kết luận Hội nghị tập huấn GV về dạy học sách “Bác Hồ và những bài học về đạo đức lối sống dành cho HS và giáo dục văn hóa giao thông trong các trường tiểu học, 

Trường Tiểu học Đồn Đạc xây dựng kế hoạch tổ chức dạy học sách Bác Hồ và những bài học về đạo đức lối sống dành cho HS và giáo dục văn hóa giao thông năm học 2018-2019 như sau:

I. Mục đích, yêu cầu


Nhằm góp phần triển khai thực hiện việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trở thành công việc tự giác, thường xuyên tại các nhà trường và góp phần hình thành văn hóa ứng xử khi tham gia giao thông của học sinh.

Triển khai tổ chức tập huấn các nội dung về dạy học sách “Bác Hồ và những bài học về đạo đức lối sống dành cho học sinh” và “Giáo dục văn hóa giao thông” cho cán bộ, giáo viên tiểu học giảng dạy trong nhà trường.
II. Kế hoạch dạy học 

1. Bác Hồ và những bài học về đạo đức lối sống dành cho học sinh.  

Tích hợp trong các hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp, các buổi sinh hoạt lớp tuần 2, tuần 4 và các hoạt động Đoàn, Đội.

Những bài học trùng với bài học trong môn Đạo đức giáo viên dạy theo sách Đạo đức.
 2. Giáo dục văn hóa giao thông.

 Tổ chức dạy sách An toàn giao thông vào cuối học kỳ I (3 bài) và cuối học kỳ II (03 bài) và tích hợp giáo dục văn hóa giao thông trong các hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp, các buổi sinh hoạt lớp, hoạt động Đoàn, Đội...

Việc tổ chức các hoạt động giảng dạy, giáo dục cần đảm bảo tự nhiên, nhẹ nhàng, gắn kết giữa nội dung học tập với thực tiễn cuộc sống. Tổ chức cho học sinh tham gia các hoạt động tập thể, trải nghiệm nhằm nâng cao hiệu quả giáo dục.
III. Tổ chức thực hiện

BGH xây dựng kế hoạch, trang bị sách cho thư viện, tổ chức tập huấn cho giáo viên trong nhà trường. 
Tổ chuyên môn tổ chức tập huấn, đôn đốc, hướng dẫn giáo viên thực hiện.

Tổng phụ trách đội tích hợp vào các hoạt động tập thể, các buổi sao nhi.

Giáo viên nghiên cức bài dạy và thực hiện nghiêm túc theo kế hoạch./.
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