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KẾ HOẠCH

Dạy tăng cường tiếng Việt cho học sinh dân tộc thiểu số

Căn cứ công vă số 218/ PGD&ĐT  ngày 12/9/2018 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Ba Chẽ về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục Tiểu học năm học 2018-2019;

Căn cứ Kế hoạch số 99/KH-THĐĐ ngày 28/9/2018 của trường Tiểu học Đồn Đạc về việc thực hiện nhiệm vụ năm học 2018-2019;
Căn cứ đặc điêm tình hình nhà trường, nhằm tăng cường Tiếng Việt cho học sinh tiểu học vùng dân tộc, trường tiểu học Đồn Đạc xây dựng kế hoạch thực hiện như sau: 
I. Mục đích, yêu cầu
Tăng cường tiếng Việt cho học sinh tiểu học vùng dân tộc thiểu số, bảo đảm kỹ năng cơ bản trong việc sử dụng tiếng Việt để hoàn thành chương trình giáo dục giáo dục tiểu học; tạo tiền đề để học sinh lĩnh hội tri thức của các cấp học tiếp theo, góp phần nâng cao chất lượng cuộc sống và phát triển bền vững các dân tộc thiểu số, đóng góp vào sự tiến bộ, phát triển xã hội của huyện, tỉnh và đất nước.
II. Đặc điểm tình hình
1. Đội ngũ  

- Tổng số CB,GV,NV: 40 người 

Trong đó:

+ CBQL: 02 người 
          + Giáo viên: 32  người trong đó có 16/32 giáo viên là người dân tộc thiểu số, chiếm 50%. 

+ Tổng phụ trách đội: 01 người
+ Nhân viên: 05 người
2. Học sinh  
- Tổng số học sinh 345/ 24 lớp/ 5 điểm trường (trong đó có 04 lớp ghép tại điểm trường Nước Đừng, Lang Cang, Nam Kim).
- Học sinh dân tộc thiểu số: 246/345 em = 71,3%.
3. Thuận lợi
- Nhà trường luôn nhận được sự chỉ đạo sát sao của phòng Giáo dục và Đào tạo Ba Chẽ, sự quan tâm tạo điều kiện của Đảng ủy, chính quyền địa phương.

- Đội ngũ giáo viên trẻ, nhiệt tình, có năng lực chuyên môn.


- Thiết bị, đồ dùng dạy học cơ bản đáp ứng yêu cầu dạy và học.

4. Khó khăn

- Trường có nhiều điểm lẻ, quy mô học sinh ít nên khó khăn trong công tác quản lí và tổ chức các hoạt động giáo dục. Cơ sở vật chất còn thiếu phòng học, các phòng chức năng, học sinh còn phải học 2 ca. Chất lượng đội ngũ chưa đồng đều nên vẫn còn khó khăn trong phân công nhiệm vụ.


- Trường còn có lớp ghép, có học sinh khuyết tật học hòa nhập nên phần nào ảnh hưởng đến chất lượng chung.

      
III. Những giải pháp nhằm tăng cường Tiếng Việt cho học sinh dân tộc thiểu số
1. Đối với nhà trường 
- Nhà trường thường xuyên chỉ đạo giáo viên khuyến khích học sinh giao tiếp bằng tiếng Việt ở mọi lúc, mọi nơi: trong giờ học, giờ ra chơi, chào cờ, sinh hoạt lớp, làm cho học sinh luôn mạnh dạn, tự tin, thường xuyên nói tiếng Việt trước đám đông.

- Chỉ đạo giáo viên xây dựng thư viện thân thiện, thư viện góc lớp, trang trí lớp học, tạo môi trường và tăng cường văn hóa đọc, tổ chức ngày hội “văn hóa đọc” cho học sinh; tổ chức nhiều hoạt động ngoại khóa, trò chơi, giao lưu tiếng Việt cho học sinh.

- Công tác phối hợp chặt chẽ giữa nhà trường và cộng đồng, thường xuyên, có kế hoạch và đưa vào kế hoạch tổng thể của việc tăng cường tiếng Việt, qua đó làm tốt việc duy trì sĩ số học sinh, vận động học sinh đi học đầy đủ, học phụ đạo theo kế hoạch dạy học của giáo viên.

- Công tác kiểm tra, hỗ trợ kỹ thuật cho giáo viên, điều chỉnh kế hoạch, điều chỉnh nhịp độ dạy học, theo dõi chất lượng giờ dạy trên lớp của giáo viên phải được tiến hành thường xuyên.
- Tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo của các cấp ủy Đảng, chính quyền; tổ chức tốt công tác phối hợp của các ban, ngành, đoàn thể trong việc thực hiện Kế hoạch.
- 100%  cán bộ quản lý, giáo viên Tiểu học dạy vùng DTTS được bồi dưỡng kỹ năng công tác quản lý, phương pháp, kỹ năng tổ chức các hoạt động tăng cường tiếng Việt, được bồi dưỡng và tự bồi dưỡng tiếng DTTS phục vụ công tác.
- Bổ sung đủ CSVC, trang thiết bị phục vụ dạy học, tăng cường tiếng Việt. Tổ chức lựa chọn tài liệu, đồ dùng  phù hợp cho khối lớp, cho cấp học.
- Đối với lớp 1 có nhiều học sinh dân tộc thiểu số chưa biết hoặc biết ít tiếng Việt, nếu chưa đủ điều kiện dạy học tăng thời lượng thì nhà trường chỉ yêu cầu giáo viên tổ chức dạy hai môn Tiếng Việt, Toán; dành thời lượng các môn học khác để dạy Tiếng Việt;

- Đối với các lớp 2, 3, 4, 5: Chú ý dạy học tích hợp môn Tiếng Việt vào các môn học khác và tất cả các hoạt động giáo dục; tổ chức dạy các môn học khác như dạy môn Tiếng Việt, chú trọng việc rèn kĩ năng nghe, nói, đọc, viết cho học sinh là chủ yếu còn nội dung khai thác thì giáo viên tùy theo mức độ nhận thức của học sinh để cung cấp kiến thức.
2. Đối với giáo viên

- Tăng cường đồ dùng trực quan trong các buổi dạy chính và những buổi học tăng thêm để giúp học sinh dễ hiểu bài, làm cho tiết học sinh động và dễ làm tăng vốn Tiếng Việt cho học sinh
- Rà soát chương trình, lựa chọn nội dung, phương pháp dạy học phù hợp với đối tượng, điều kiện của điểm trường; thực hiện tích hợp tăng cường tiếng Việt trong các môn học.
- Tích cực sử dụng các kĩ thuật dạy học do dự án trang bị về việc dạy tiếng Việt cho học sinh dân tộc thiểu số; Phát huy vai trò của cây từ vựng, thư viện góc lớp, làm thẻ từ (đối với lớp 1), truyện tranh khổ lớn khổ nhỏ,…

2.1. Đa dạng hóa phương thức truyền đạt theo đặc thù từng vùng miền, dân tộc

* Tổ chức các hình thức truyền đạt

- Tổ chức lớp học ít học sinh, dạy theo nhóm đặc thù, lập nhóm cho các em nói chuyện, trao đổi, sinh hoạt nhóm.

- Tổ chức trò chơi, xem phim, tiểu phẩm với các tình huống phù hợp với thực tế; tổ chức phương pháp đóng vai trong phân môn kể chuyện.

- Luyện nói thông qua phần trả lời các câu hỏi của bài Tiếng Việt hoặc kể chuyện; sử dụng đồ dùng trực quan, sinh động, gần gũi với đời sống của các em.

- Ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy học, trong giảng giải kết hợp tiếng DTTS và tiếng Việt để học sinh hiểu tiếng Việt hơn.

* Tăng cường thực hành giao tiếp bằng tiếng Việt

- Thực hành mọi lúc, mọi nơi; lập nhóm câu lạc bộ phiên dịch: tiếng mẹ đẻ - tiếng Việt và ngược lại.

- Cho học sinh xem phim, tranh ảnh và giáo viên nên hỏi nhiều câu hỏi để học sinh trả lời, vừa học tiếng Việt vừa có phần giải thích bằng tiếng dân tộc.

* Tiến hành các hoạt động thường xuyên

- Tăng thời gian quản lý ở trường để giám sát hoạt động học tập của học sinh.

- Tổ chức các hoạt động ngoại khóa với mục đích tạo môi trường thân thiện để khích lệ các em giao lưu và thực hành tiếng Việt, chú trọng giáo dục song ngữ cho học sinh.

2.2. Tăng cường rèn các kỹ năng tiếng Việt cho học sinh

* Rèn kỹ năng phát âm

Để việc rèn kỹ năng phát âm cho HSDTTS đạt hiệu quả, trước hết giáo viên phải chuẩn về phát âm tiếng Việt, nếu giáo viên phát âm không chuẩn thì sẽ làm các em phát âm sai.

Việc sửa lỗi phát âm cho các em phải được chú trọng và thực hiện trong mọi lúc, mọi nơi, trong tất cả các giờ học, môn học. Giáo viên đứng lớp phải tạo không khí thân thiện, môi trường giao tiếp thuận lợi để khuyến khích các em phát huy khả năng sử dụng tiếng Việt trong giao tiếp. Tổ chức các hình thức dạy học phong phú cho các em có nhiều cơ hội được nói. Trong giờ học, cần đặt những câu hỏi gợi mở, ngắn gọn, đưa ra các tình huống giao tiếp thuận lợi giúp các em chủ động phát triển vốn ngôn ngữ tiếng Việt. Đặc biệt, giáo viên phải biết động viên, khuyến khích các em nói, khéo léo chỉnh sửa khi nghe các em phát âm sai hoặc dùng từ, đặt câu chưa đúng.

* Kết hợp dạy nói và dạy nghe

Quá trình luyện nói cho học sinh cần lưu ý kết hợp luyện nghe nhất là kỹ năng nghe hiểu: nghe hiểu câu mệnh lệnh để làm theo, nghe hiểu để trả lời câu hỏi, nghe hiểu hướng dẫn để tham gia trò chơi, tham gia tình huống giao tiếp…

2.3. Xây dựng hệ thống bài tập bổ trợ môn Tiếng Việt cho từng khối lớp.

Thực hiện giải pháp tăng cường tiếng Việt của Bộ GD&ĐT, căn cứ vào tình tình thực tiễn của địa phương, trên cơ sở đó, nghiên cứu xây dựng hệ thống bài học bổ trợ phù hợp cho từng khối lớp cụ thể.

3.  Đối với học sinh 
- Học sinh Tiểu học người DTTS được tăng cường tiếng Việt trong các buổi học chính, trong sinh hoạt tập thể và đặc biệc là học buổi 2.    
 
- Vận động phụ huynh học sinh, các ban ngành ở địa phương  nhắc nhở con em học sinh người dân tộc thiểu số đọc nhiều sách báo, truyện thiếu nhi tại góc lớp, thư viện trường và bằng các nguồn khác.
- Tổ chức nhiều cuộc giao lưu, tham quan, hoạt động ngoài giờ lên lớp, sinh hoạt tập thể để làm tăng vốn tiếng Việt cho học sinh - Hằng năm, 100%  học sinh Tiểu học người DTTS được tập trung tăng cường tiếng Việt trong hè.
- Tích cực tham gia các cuộc thi và giao lưu trong năm học như “thi viết chữ và trình bày bài đẹp”, giao lưu tiếng Việt dành cho học sinh dân tộc thiểu số, thi kể truyện theo sách,…

IV.  TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Tổ chuyên môn hỗ trợ giúp đỡ giáo viên về phương pháp dạy học, đồng thời tiếp cận nhân rộng cách làm hay trong quá trình thực hiện.
Giáo viên tổ chức thực hiện có hiệu quả việc dạy học tăng cường Tiếng Việt cho học sinh dân tộc thiểu số. 
Trên đây là kế hoạch của trường Tiểu học Đồn Đạc về việc thực hiện dạy học tăng cường Tiếng Việt cho học sinh dân tộc thiểu số năm học 2018-2019.
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