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I. ĐÁNH GIÁ CÁC MẶT HOẠT ĐỘNG THÁNG 11/2018
1. Tư tưởng, chính trị đội ngũ
- Quán triệt tới cán bộ giáo viên, nhân viên, HS thực hiện tốt đường lối chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước, các quy định về ATGT, ATTP.

- Thực hiện tốt ý thức tự giác, tinh thần trách nhiệm của mỗi cán bộ giáo viên đối với các công việc được giao.
- Thực hiện tốt phong trào thi đua dạy tốt, học tốt chào mừng ngày 20/11
2. Chuyên môn:
-Tổ chuyên môn khối 4,5 tổ chức ra đề và tiến hành kiểm tra giữa kỳ I vào ngày 16/11/2018 đạt kết quả.
- Tiếp tục duy trì sĩ số học sinh, các nền nếp dạy và học.  
- Công tác bồi dưỡng học sinh năng khiếu, phụ đạo học sinh chưa đạt chuẩn ở một số lớp chất lượng chưa cao, còn nhiều học sinh dưới chuẩn. (cơ sở Nước Đừng, Lang Cang thực hiện chưa đảm bảo).
- Bồi dưỡng thường xuyên: Hoàn thiện bài kiểm tra số 1 nội dung 3 theo quy định. 

- Tham gia dự chuyên đề cấp huyện tại trường TH Minh Cầm đúng thành phần
- Tổ chức chuyên đề cấp trường: “Phát huy hiệu quả của các phương pháp dạy học tích cực bồi dưỡng học sinh năng khiếu, giúp đỡ học sinh chưa đạt chuẩn nhằm nâng cao chất lượng giáo dục”. chưa thực hiện được.
- Công tác làm ĐDDH và trang trí lớp học thực hiện chưa tốt.
3. Công tác đoàn thể:

Đội TN: Đã củng cố các nề nếp của Đội, thể dục giữa giờ, HĐNGLL, tuyên truyền trong tháng đạt hiệu quả.
 
4. Công tác lao động: Vệ sinh trường lớp, chăm sóc vườn hoa, cây cảnh,   trong sân trường luôn sạch đẹp.
5. Công tác tham mưu: Trường đã tham mưu với UBND xã Hỗ trợ kinh phí Làm sân bê tông tại Nam Kim.
6. Công tác tài chính: Thực hiện chi trả các chế độ cho GV đảm bảo đúng quy định.  
- Thanh toán những khoản còn nợ đọng trong năm. 
7. Kiểm tra nội bộ: Kiểm tra toàn diện: 05 đ/c giáo viên điểm trường Nam Kim. Sếp loại: Tốt 0; khá 5. Kiểm tra công tác thư viện, thiết bị 02 đồng chí. Sếp loại Thiết bi: Khá; Thư viện: Đạt yêu cầu. (Đề nghị đ/c thư viện hoàn thành đầy đủ các loại hồ sơ sổ sách theo quy định và đúng thời gian yêu cầu của đoàn kiểm tra).
          8. Hoạt động khác:
- Công tác Phổ cập: Hoàn thiện hồ sơ phổ cập GD-XMC năm 2018.

- Các cơ sở tích cực tập luyện văn nghệ và tham gia thi văn nghệ chào mừng ngày nhà giáo VN 20/11đạt kết quả tốt.

- Tổ chức tọa đàm 20/11trang trọng, tiết kiệm (chiều 20/11)  


9. Công tác tổ chức biên chế: Phòng GD bổ sung cho trường 03 giáo viên hợp đồng huyện từ ngày 15/11/2018. (Đặng Thị Dáng My dạy Tiếng Anh khối 3+4+5 Làng Mô; Tô Thi Hương dạy buổi 2 buổi/ngày Làng Mô; Lã Thị Phương  dạy buổi 2 buổi/ngày Làng Mô + Làng Han). 


- Sắp xếp lại GV chủ nhiệm, lớp ghép Lang cang: ( Đ/c Lương Việt Hùng dạy lớp ghép 3+4; Hoàng Thị Mai dạy lớp 1; Mai Thị Thu dạy lớp 2).  

II. NHIỆM VỤ THÁNG 12/ 2018

1. Tư tưởng chính trị đội ngũ.


Quán triệt tới cán bộ, giáo viên, nhân viên thực hiện tốt đường lối chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước và các quy định của địa phương. 

Đẩy mạnh thực hiện cuộc vận động “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức phong cách HCM”,  "Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”;

Đẩy mạnh công tác tuyên truyền trong cán bộ, giáo viên, nhân viên về công tác phòng chống tội phạm, phòng chống pháo nổ, đốt và thả "đèn trời" đặc biệt từ nay đến trước khi nghỉ tết nguyên đán, giáo dục đạo đức, phòng chống bạo lực Phòng cháy, chữa cháy mùa hanh khô, tiếp tục thực hiện ATGT. 

Tổ chức các hoạt động thi đua chào mừng Ngày thành lập QĐND Việt Nam 22/12 và ngày Quốc phòng toàn dân.

2. Chuyên môn.

- Duy trì tốt sĩ số học sinh, đảm bảo tỷ lệ chuyên cần, chú ý nhắc nhở học sinh mặc áo ấm đến trường những ngày mưa, rét mùa đông.

- Tăng cường công tác bồi dưỡng học sinh năng khiếu, phụ đạo học sinh chưa đạt chuẩn. Các lớp 1 buổi/ngày thực hiện nghiêm túc việc bồi dưỡng thêm 2 buổi chiều trong tuần.

- Tổ chuyên môn chỉ đạo giáo viên ra đề kiểm tra cuối học kỳ I, tổng hợp gửi BGH duyệt đề trước khi kiểm tra.


- Thực hiện nghiêm túc việc trang trí lớp học.

- Tổ chức chuyên đề cấp trường: “Phát huy hiệu quả của các phương pháp dạy học tích cực bồi dưỡng học sinh năng khiếu, giúp đỡ học sinh chưa đạt chuẩn nhằm nâng cao chất lượng giáo dục”. Ngày 14/12 và tổ chức cấp huyện ngày 28/12.
- Tổ chức thao giảng, Thi GVG cấp trường: Yêu cầu GV đăng ký giờ dạy thao giảng, giờ dạy thi GVG về tổ chuyên môn. (dự kiến thi từ ngày 07/01/2019 đến ngày 11/01/2019). 

- Tăng cường công tác kiểm tra nội bộ nhà trường theo kế hoạch.

- Thư viện: Đảm bảo hoạt động thường xuyên có hiệu quả. Xây dựng kế hoạch tuyên truyền ở các cơ sở hàng tháng. ( đ/c Long chỉ đạo).

-Thiết bị: Sắp xếp, kiểm kê lại toàn bộ thiết bị dạy học hiện có. Tổ chức thanh lý thiết bị hỏng,  xây dựng KH mua sắm bổ sung theo danh mục quy định ( đ/c Long chỉ đạo).


3. Công tác Đoàn thể.
- Đội thiếu niên: Tổ chức tuyên truyền lịch sử truyền thống đấu tranh của quân đội nhân dân Việt Nam cho đội viên;  Tổ chức vệ sinh bia tưởng niệm các anh hùng liệt sĩ tại UBND xã Đồn Đạc; Tổ chức thăm hỏi các chú bộ đội nhân ngày 22/12 tại huyện đội Ba Chẽ; Thực hiện phong trào phát động xây dựng quỹ "Áo lụa tặng bà", thăm hỏi các bà mẹ liệt sĩ; Phối hợp cs Làng Mô tổ chức hoạt động NGLL theo chủ điểm tháng 12.
- Y tế trường học: Tổ chức kiểm tra VSATTP các bếp ăn bán trú, lưu mẫu thức ăn hàng ngày; tuyên truyền các dịch bệnh thường xẩy ra trong mùa đông, báo cáo thường xuyên về BGH, Trạm y tế xã theo quy định.

4. Công tác tài chính.

- Lập dự toán ngân sách năm 2019.

- BGH, KT tổ chức thanh quyết toán đầy đủ những chứng từ còn tồn đọng. Đảm bảo chi đầy đủ lương và chế độ chính sách cho cán bộ, GV và học sinh.


- Thông qua quyết toán kinh phí năm 2018, thống nhất chi thu nhập tăng thêm cho CB,GV, NV.
- Giáo viên chủ nhiệm các lớp rà soát lập danh sách đầy đủ đối tượng HS con hộ nghèo, cận nghèo năm 2018 để đề nghị cấp kinh phí chi phí học tập năm 2019 (đ/c Long chỉ đạo).  


5. Công tác lao động, vệ sinh. 

Tiếp tục tổ chức lao động dọn vệ sinh trường lớp, vệ sinh môi trường tại các điểm trường.

6. Triển khai một số công văn:
 
Hướng dẫn liên ngành thực hiện nghị định108/2014 về chính sách tinh giản biên chế và nghị định 113/2018 về sửa đổi bổ sung một số điều của nghị định 108/2014.
 7. Tổ chức thực hiện

      Các cơ sở, tổ chuyên môn, tổ văn phòng, CB-GV- NV căn cứ nhiệm vụ trên xây dựng kế hoạch cụ thể thực hiện nghiêm túc kế hoạch đề ra.

	Nơi nhận:

- Phòng GD&ĐT (b/c);

- BGH (c/đ); 

- Công đoàn (p/h); 

- Tổ CM; GV (t/h);

- Lưu: VT.
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