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I. ĐÁNH GIÁ CÁC MẶT HOẠT ĐỘNG THÁNG 01/2019

1. Tư tưởng chính trị đội ngũ.


 Cán bộ, giáo viên, nhân viên thực hiện tốt đường lối chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước và các quy định của địa phương không có trường hợp nào vi phạm pháp luật. 


Đã tổ chức tuyên truyền trong cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh công tác phòng chống pháo nổ, đốt và thả "đèn trời", Phòng cháy, chữa cháy, giữ gìn trật tự ATGT, an ninh trật tự, phòng chống bạo lực học đường, cảnh giác và tố cáo tội phạm trước, trong, sau dịp tết nguyên đán. 


2. Chuyên môn.

- Duy trì tốt các nền nếp dạy và học trên lớp.

- Chưa tổ chức kiểm tra nội bộ nhà trường theo KH; 


- Các tổ, bộ phận chuyên môn, cá nhân hoàn thiện đầy đủ hồ sơ sổ sách kỳ I. 


- Tổ chức tốt việc sinh hoạt chuyên môn Bàn giải pháp nâng cao chất lượng Giáo dục.  

- Thiết bị:  Chưa Tổ chức thanh lý thiết bị hỏng.   
- Y tế trường học: kiểm tra thường xuyên VSATTP các bếp ăn bán trú.

 Đội thiếu niên: Tổ chức các hoạt động " Mừng Đảng, mừng xuân năm 2019"; Kết hợp GV thể dục tổ chức tập luyện điền kinh ( chạy 60m, bật xa, ném bóng xa) để tham gia cấp huyện.


- Ban giám hiệu: Xây dựng xong kế hoạch phát triển năm học 2019-2020; và các báo cáo về cán bộ viên chức, báo cáo sơ kết học kỳ I và các báo cáo khác.

4. Công tác tài chính.


 Bổ sung sửa đổi quy chế chi tiêu nội bộ năm 2019. 

 Thực hiện công khai tài chính theo phân khai ngân sách năm 2019.


5. Công tác lao động, vệ sinh.

Các điểm trường tổ chức tốt vệ sinh trường lớp học, vệ sinh đường làng ngõ xóm đảm bảo môi trường xanh- sạch - đẹp,  

II. NHIỆM VỤ THÁNG 2/2019.

1. Tư tưởng chính trị đội ngũ.

Thực hiện tốt việc tuyên truyền trong cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh công tác phòng chống pháo nổ, đốt và thả "đèn trời", Phòng cháy, chữa cháy, giữ gìn trật tự ATGT, an ninh trật tự, phòng chống bạo lực học đường, cảnh giác và tố cáo tội phạm trước, trong, sau dịp tết nguyên đán Mậu tuất. 

Tiếp tục đẩy mạnh thực hiện cuộc vận động "Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo, tiếp tục học tập tư tưởng, đạo đức,  phong cách HCM. và thực hiện tốt chủ đề năm 2019. 

2. Chuyên môn.

- Duy trì, thực hiện nề nếp dạy và học sau khi nghỉ tết nguyên đán tại các điểm trường từ 11/02/2019.
- Vận động và duy trì tốt sĩ số học sinh sau nghỉ tết, giữ vững mạng lưới trường lớp đảm bảo không có học sinh nào bỏ học sau tết. 


- Tiếp tục tổ chức và duy trì tốt các nền nếp dạy và học trên lớp. Bố trí thời gian dạy bù những ngày mưa rét ( nếu chậm chương trình)

- Thực hiện soạn giảng đầy đủ có chất lượng, tích cực đổi mới phương pháp giảng dạy phù hợp với điều kiện nhà trường.


-  Hoàn thiện các hồ sơ theo quy định đảm bảo có chất lượng.

- Sử dụng triệt để các đồ dùng thiết bị dạy học sẵn có, mẫu vật tự nhiên. tăng cường sử dụng có hiệu quả CNTT trong dạy học. 

- Giáo viên chủ nhiệm các lớp phối hợp TPTĐ, GV nhạc chủ động tập luyện  giao lưu Tiếng việt của chúng em để thi giao lưu cấp trường vào đầu tháng 3/2019, lựa chọn đội tuyển tham gia cấp huyện.  

- Tổ chức Bình xét GVCN giỏi cấp trường.

- Tăng cường phụ đạo học sinh chưa đạt chuẩn KT-KN ở các khối lớp.
- GV thể dục tổ chức tập luyện điền kinh (chạy 60m, bật xa, ném bóng xa) để chuẩn bị tham gia giải điền kinh cấp huyện vào ngày 2,3/3/2019. (đ/c Chung chỉ đạo đ/c Tự hỗ trợ đ/c Tất) 

- BGH, TCM tăng cường công tác kiểm tra nội bộ đảm bảo theo kế hoạch.

- Tiếp tục tăng cường giáo dục đạo đức, giáo dục kỹ năng sống, giáo dục ATGT, phòng chống cháy, nổ, phòng chống bạo lực học đường, cảnh giác với việc mua bán trẻ em.

3. Công tác khác:


- Phối hợp với Công đoàn tổng hợp danh sách nâng lương Quý I /2019.  

- Đội thiếu niên: Tiếp tục triển khai và thực hiện tốt các kế hoạch hoạt động đội và các hoạt động NGLL theo chủ điểm từng tháng.  
- Công tác lao động: Tổ chức trang trí lớp học thân thiện. thực hiện nghiêm túc việc trồng và chăm sóc cây xanh, bồn hoa, cây cảnh, vệ sinh trường lớp, vệ sinh môi trường thôn bản ngay sau khi tái giảng.   

 - Công tác y tế: Tăng cường tuyên truyền công tác phòng chống dịch bệnh cho học sinh, báo cáo kịp thời học sinh mắc bệnh về NV y tế để báo cáo trạm y tế xã, chú trọng công tác VSATTP đối với lớp bán trú.

- Công tác thiết bị, thư viện: Tổ chức đổi truyện giữa các cơ sở, cấp phát số truyện được hỗ trợ, tổ chức thanh lý đồ dùng thiết bị hỏng.   

4. Công tác tài chính.


Thực hiện chi lương, phụ cấp, chi khác cho CB, GV, NV, thực hiện công khai tài chính theo quy định.

5. Tổ chức thực hiện: Các cơ sở, tổ chuyên môn, tổ văn phòng, CB,GV, NV căn cứ nhiệm vụ trên xây dựng kế hoạch cụ thể thực hiện nghiêm túc kế hoạch  đề ra./.
	Nơi nhận:

- PGD(b/c)

- BGH (c/đ); 

- Các đoàn thể (p/h); 

- Tổ CM; các cơ sở (t/h);

- Lưu.
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