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BÁO CÁO
Kết quả tổ chức lấy ý kiến về Đề án 25 của ngành 

Giáo dục và Đào tạo huyện


Căn cứ công văn số 824/PGD&ĐT, ngày 08 tháng 10 năm 2015 của Phòng Giáo dục và Đào tạo V/v lấy ý kiến cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên về Đề án 25 của ngành Giáo dục và Đào tạo huyện,

Trường Tiểu học Đạp Thanh đã phổ biến “dự thảo Đề án Đổi mới công tác quản lý, tinh giản bộ máy biên chế ngành Giáo dục và Đào tạo huyện Ba Chẽ” tới toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên tại cuộc họp toàn trường vào ngày 09/10/2015. Đồng thời giành thời gian để cán bộ, giáo viên nhân viên nghiên cứu, đóng góp ý kiến vào dự thảo Đề án. Tập thể cán bộ, giáo viên, nhân viên đã nghiêm túc nghiên cứu đề án, thảo luận sôi nổi chủ yếu tập trung vào phần “Nhiệm vụ và giải pháp tinh giản bộ máy biên chế”, trong đó đi sâu vào phần tinh giản biên chế ở các trường trên địa bàn xã Đạp Thanh. Trên cơ sở phân tích các giải pháp Đề án đưa ra và hình thực tế hiện nay trong ngành, cũng như thực tế tại trường và địa phương, tập thể cán bộ, giáo viên nhân viên đều thống nhất:

- Nhất trí với kết cấu của Đề án; nhiệm vụ và giải pháp đổi mới công tác quản lý; lộ trình thực hiện và cơ chế chính sách...


- Đóng góp ý kiến vào mục II. Tinh giản bộ máy biên chế. 2.2.Giai đoạn từ năm 2016- 2020. Điểm b) Bố trí sắp xếp lại tổ chức bộ máy.


Gạch đầu dòng thứ 2: - Y tế học đường: giảm 08 (TH&THCS Lương Mông, TH Minh Cầm, TH Đạp Thanh, PT DTBT THCS Đạp Thanh, PT DTBT TH&THCS Thanh Sơn, PT DTBT TH&THCS Nam Sơn, TH Thị Trấn, THCS Thị Trấn do bố trí nhân viên Y tế học đường trường trên cùng địa bàn kiêm nhiệm 04 trường, nhân viên trạm y tế xã phụ trách 04 trường (TH Minh Cầm, TH Đạp Thanh, TH Thị Trấn, THCS Thị Trấn). Số này đề nghị đào tạo lại bổ sung vào số giáo viên tiểu học còn thiếu. 


Trường đề nghị không đào tạo lại nhân viên y tế để làm giáo viên tiểu học vì giáo viên tiểu học hiện đang có phương án tinh giản, mà đề nghị phải có giải pháp đồng bộ bố trí nhân viên y tế đi bồi dưỡng lại sắp xếp vào các trạm y tế hoặc trung tâm y tế phụ trách công tác y tế trường học, hoặc các công việc cần chuyên môn tương đương.
 
Gạch đầu dòng thứ 3: - Thiết bị: giảm 06 (TH Đạp Thanh, PT DTBT TH&THCS Thanh Lâm, PT DTBT TH&THCS Thanh Sơn, PT DTBT TH&THCS Nam Sơn, PT DTBT THCS Đồn Đạc, PT DTBT TH&THCS Đồn Đạc II) do bố trí nhân viên phụ trách thí nghiệm kiêm nhiệm. Số này đề nghị đào tạo lại bổ sung vào số giáo viên tiểu học còn thiếu”. 

Trường đề xuất không giảm nhân viên thiết bị ở trường Tiểu học Đạp Thanh mà đề nghị giảm nhân viên thư viện. Bố trí nhân viên thiết bị kiêm công tác thư viện. Bố trí nhân viên thư viện (đang hưởng ngạch B-15.114) bồi dưỡng lại làm giáo viên tiểu học.

Trên đây là báo cáo của nhà trường về việc lấy ý kiến cán bộ, giáo viên, nhân viên về Đề án 25 của nganh.
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