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KẾ HOẠCH GIÁO DỤC THƯỜNG XUYÊN

Năm học 2019-2020

Thực hiện Công văn số 234/PGD&ĐT ngày 15/10/2019 của phòng Giáo dục và Đào tạo Huyện Ba Chẽ về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ GDTX năm học 2019-2020, Trường PTDTBT THCS Nam Sơn xây dựng kế hoạch thực hiện một số nhiệm vụ đối với giáo dục thường xuyên năm học 2019-2020 như sau:
I. NHIỆM VỤ CHUNG
Tăng cường quán triệt, triển khai thực hiện có hiệu quả các chỉ thị, chủ trương, đường lối của Đảng, Nhà nước về đổi mới căn bản, toàn diện GD&ĐT, xây dựng xã hội học tập (XHHT); rà soát, tiếp tục thực hiện các mục tiêu, tổng kết đánh giá việc thực hiện Đề án "Xây dựng XHHT giai đoạn 2012-2020" và các đề án thành phần; tiếp tục thực hiện Kế hoạch số 3226/KH-UBND ngày 13/6/2014 của UBND tỉnh thực hiện Chương trình hành động số 26-CTr/TU ngày 05/3/2014 của Tỉnh ủy về việc thực hiện đổi mới căn bản, toàn diện GD&ĐT; Kế hoạch số 495-KH/TU ngày 26/7/2019 của Tỉnh ủy triển khai thực hiện Kết luận số 51-KL/TW ngày 30/5/2019 của Ban Bí thư (BBT) về tiếp tục thực hiện Nghị quyết Hội nghị Trung ương 8 khóa XI về đổi mới căn bản, toàn diện GD&ĐT; Kế hoạch số 182/KH-UBND ngày 01/8/2019 của UBND tỉnh về việc thực hiện Kết luận 49-KL/TW 10/5/2019 của BBT về tiếp tục thực hiện Chỉ thị 11 của Bộ Chính trị (BCT) “về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác khuyến học, khuyến tài, xây dựng XHHT” (Kết luận 49, Chỉ thị 11); Kế hoạch số 199/KH-UBND ngày 21/8/2019 của UBND tỉnh triển khai thực hiện đổi mới chương trình giáo dục phổ thông; tập trung tham mưu, đề xuất các giải pháp tăng cường công tác quản lý, nâng cao hiệu quả hoạt động của trung tâm học tập cộng đồng (TTHTCĐ), triển khai nhân rộng các mô hình học tập hiệu quả, thúc đẩy việc học tập suốt đời (HTSĐ); nâng cao chất lượng công tác xóa mù chữ.
II. NỘI DUNG VÀ GIẢI PHÁP
1. Tiếp tục thực hiện hiệu quả Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cach Hồ Chí Minh gắn với thực hiện Kế hoạch, Chương trình hành động về đổi mới căn bản, toàn diện GD&ĐT
- Tham mưu với UBND xã Nam Sơn rà soát, kiện toàn, nâng cao chất lượng các hạt động, triển khai hiệu quả, kịp thời các nhiệm vụ GDTX tại địa phương phù hợp với các quy định hiện hành.
- Đẩy mạnh phong trào xã hội học tập và học tập suốt đời trong giai đoạn hội nhập Quốc tế, tăng cường công tác khuyến học, khuyến tài xây dựng XHHT thông qua các hoạt động hiệu quả, thiết thực, bám sát kế hoạch, chương trình hành động.
- Tổ chức tuyên truyền nhằm nâng cao nhận thức về công tác giáo dục hướng nghiệp, tư vấn định hướng nghề nghiệp và phân luồng học sinh sau tốt nghiệp THCS. Có giải pháp hữu hiệu cho việc thực hiện phân luồng học sinh sau tốt nghiệp THCS. Có thư viện trường học theo hướng xây dựng thu viện than thiện, xây dựng tủ sách lớp học, tủ sách phụ huynh đặt tại lớp, tạo điều kiện thuận lợi cho học sinh đọc sách, hình thành thói quen đọc sách, góp phần phát triển văn hóa đọc.
2. Tăng cường công tác tham mưu, thực hiện hiệu quả các mục tiêu, nhiệm vụ của Đề án "Xây dựng XHHT giai đoạn 2012-2020" và các đề án thành phần
- Tiếp tục tham mưu với UBND xã Nam Sơn các giải pháp thực hiện hiệu quả mục tiêu của Kế hoạch triển khai Đề án “Xây dựng xã hội học tập giai đoạn 2012-2020”, kế hoạch thực hiện Đề án “Xóa mù chữ đến năm 2020”, tham mưu xây dựng kế hoạch và giải pháp cụ thể thực hiện mục tiêu của Kế hoạch thực hiện Đề án “Xây dựng phong trào học tập huyện Ba Chẽ giai đoạn 2014-2020” kế hoạch phát triển Đề án “Đẩy mạnh phong trào học tập suốt đời trong gia đình, dòng họ, cộng đồng đến năm 2020” phù hợp với đặc điểm, điều kiện của xã Nam Sơn.
- Triển khai tổng kết 05 năm thực hiện Quyết định số 284/QĐ-TTg ngày 24/02/2014 của TTCP về Ngày Sách Việt Nam vào tháng 4/2020 theo hướng dẫn của Phòng GDĐT. Tiếp tục triển khai các hoạt động phát triển văn hóa đọc gắn với các hoạt động giáo dục ngoài giờ chính khóa (GDNGCK), phù hợp với nhà trường.

- Xây dựng và lựa chọn các chương trình giáo dục kỹ năng sống theo chủ đề từng tháng, để triển khai phù hợp với đối tượng học sinh và điều kiện của địa phương, nhằm góp phần hình thành, phát triển những kỹ năng sống, giá trị sống cơ bản, cần thiết cho học sinh.
- Phối hợp với trung tâm HTCĐ trong việc tuyên truyền về những hoạt động, những thành quả có được từ việc tham gia học tập các chương trình giáo dục thường xuyên để nâng cao dân trí, góp phần nâng cao năng suất lao động và chất lượng cuộc sống. 
- Phối hợp với trung tâm HTCĐ tổ chức tuyên truyền về chủ trương, chính sách, phát luật, nội dung đổi mới căn bản, toàn diện GD&ĐT; đổi mới chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông, tuyên truyền cho HS, SV, người dân về biên giới quốc gia; các hiệp định, hiệp ước biên giới; 03 văn kiện pháp lí sau phân giới cắm mốc; giới thiệu lịch sử đường biên giới, cột mốc biên giới; đặc biệt chú trọng giáo dục về chủ quyền an ninh biên giới quốc gia, tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật. 


- Tham mưu với chính quyền địa phương tổ chức học tập, trao đổi kinh nghiệm giữa các mô hình hoạt động khuyến học ở thôn buôn, dòng họ, để giới thiệu những điển hình tiên tiến, điển hình.

- Kết hợp tổ chức Hội khuyến học, hội chữ thập đỏ trong công tác tuyên truyền vận động, giáo dục thế hệ học sinh người dân, các hội viên trong công tác học tập suốt đời.
3. Công tác xóa mù chữ
          - Tiếp tục triển khai Kế hoạch số 14/KH-UBND ngày 24/4/2014 của UBND huyện về thực hiện Đề án xóa mù chữ đến năm 2020 trên địa bàn huyện Ba Chẽ, tặng cường các giải pháp thiết thực nhằm đạt mục tiêu của Kế hoạch, đặc biệt là kế hoạch thực hiện chỉ tiêu XMC và chống tái mù chữ cho đồng bào dân tộc thiểu số trên địa bàn. Các địa phương chủ động tổ chức điều tra đến hộ gia đình, thu nhập thông tin chích xác về số người mù chữ, tái mù chữ trên địa bàn.
- Tham mưu cho BCĐ phổ cập trên địa bàn xã Nam Sơn tổ chức việc điều tra đến hộ gia đình, thu thập thông tin chính xác về số người mù chữ, tái mù chữ trên địa bàn. Cập nhật thông tin về công tác XMC trên hệ thống thông tin phổ cập giáo dục của Bộ GD&ĐT đúng thời gian, đảm bảo chính xác theo thực tế, đảm bảo quy định trong điều kiện, quy trình, thủ tục kiểm tra công nhận đạt chuẩn phổ cập giáo dục, XMC.

- Tiếp tục huy động người trong độ tuổi 15-60 còn mù chữ ra học lớp XMC, đặc biệt quan tâm đến trẻ em gái, phụ nữ, người dân tộc thiểu số.

- Nghiên cứu, vận dụng các giải pháp XMC hiệu quả, bền vững, phù hợp với đặc điểm, điều kiện từng vùng miền; chú trọng đổi mới phương pháp dạy học; khuyến khích học viên XMC tham gia chương trình giáo dục đáp ứng yêu cầu người học, cập nhật kiến thức, kĩ năng, chuyển giao công nghệ ở các TT HTCĐ nhằm củng cố kết quả biết chữ, hạn chế tình trạng tái mù chữ.

4. Thực hiện các biện pháp nâng cao chất lượng dạy học
- Tiếp tục triển khai đổi mới PPDH gắn với đổi mới hình thức, phương pháp, và KTĐG; coi trọng đánh giá sự tiến bộ của học viên; đa dạng các hình thức KTĐG; kết hợp đánh giá bằng điểm số với đánh giá bằng nhận xét; đánh giá thường xuyên, định kỳ với đánh giá tổng kết cuối kì, cuối năm học. 
- Chỉ đạo giáo viên tích cực tham gia các diễn đàn trên mạng; tăng cường tổ chức sinh hoạt chuyên môn; tăng cường tổ chức các lớp bồi dưỡng về chuyên môn, nghiệp vụ cho giáo viên; tổ chức các cuộc thi: giáo viên giỏi; tự làm thiết bị dạy học; dạy học theo chủ đề tích hợp; nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng, viết sáng kiến kinh nghiệm về quản lý, giảng dạy. 
- Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý và đổi mới PPDH; tăng cường tập huấn chuyên môn, trao đổi thông tin, phổ biến sáng kiến, kinh nghiệm qua mạng. Đẩy mạnh công tác sinh hoạt chuyên môn trên trường học kết nối theo hướng dẫn tại công văn số 5555/BGDĐT-GDTrH ngày 08/10/2014 của Bộ GDĐT; 
- Thực hiện nghiêm túc, hiệu quả các hoạt động: giáo dục pháp luật, đạo đức, lối sống, kỹ năng sống; giáo dục bảo vệ môi trường; giáo dục sử dụng năng lượng tiết kiệm và hiệu quả; giáo dục về tài nguyên và môi trường biển, hải đảo; giáo dục về ứng phó với biến đổi khí hậu; giáo dục phòng chống ma tuý, HIV/AIDS; giáo dục an toàn giao thông.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Triển khai nội dung kế hoạch đến toàn toàn thể cán bộ giáo viên trong trường. Chủ động phối hợp với Trung tâm học tập cộng đồng trong công tác tuyên truyền và triển khai các nhiệm vụ giáo dục. Thực hiện công tác báo cáo sơ kết cuối kỳ và tổng kết cuối năm theo quy định.
2. Giao các tổ chuyên môn tiến hành bổ biến, quán triệt và cụ thể hóa nội dung giáo dục thường xuyên trong quá trình triển khai và thực hiện nhiệm vụ chuyên môn. Đưa nội dung giáo dục thường xuyên vào nội dung sinh hoạt chuyên môn định kỳ.
3. Đề nghị các tổ chức Đoàn thể; Liên Đội; bộ phận Thư viện nghiên cứu, tham mưu, đề xuất các nội dung hoạt động trong từng tháng, từng giai đoạn, nhằm đáp ứng đầy đủ về nội dung yêu cầu trong công tác giáo dục thường xuyên.

Trên đây là kế hoạch thực hiện nhiệm vụ Giáo dục thường xuyên năm học 2019-2020 đề nghị các bộ phận, các đồng chí được giao nhiệm vụ triển khai nội dung kế hoạch đạt hiệu quả./.
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