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KẾ HOẠCH
Ôn tập cho học sinh trong thời gian nghỉ học 

phòng chống, chống dịch Covid-19 

 
Thực hiện Công văn số 152/PGD&ĐT ngày 20/3/2020 của Phòng GD&ĐT về việc hướng dẫn tổ chức dạy học và hoạt động giáo dục tại các nhà trường có cấp THCS trong thời gian học sinh nghỉ học để phòng, chống dịch Covid-19 và khi học sinh đi học trở lại, Trường PTDTBT THCS Nam Sơn xây dựng kế hoạch ôn tập cho học sinh như sau:
1. Mục đích
- Ôn tập, củng cố lại một số kiến thức trọng tâm đã học trong học kỳ I năm học 2019-2020.

- Hướng dẫn, rèn ý thức tự học cho học sinh trong thời gian nghỉ chống dịch Covid-19.

- Giúp học sinh tiếp xúc dần với cách học có ứng dụng CNTT, cách giao nhiệm vụ học tập trên hệ thống các trang mạng xã hội.

2. Nội dung và hình thức ôn tập
2.1. Nội dung ôn tập

- Hệ thống kiến thức trọng tâm của các môn học ở học kỳ I năm học 2019-2020.
- Các môn tổ chức ôn tập:

+ Khối 6,7: Toán, Lý, Sinh, Văn, Sử, Địa, GDCD, Tiếng Anh.
+ Khối 8,9: Toán, Lý, Hóa, Sinh, Văn, Sử, Địa, GDCD, Tiếng Anh.

2.2. Hình thức tổ chức ôn tập

- Tuyên truyền đến từng học sinh tự ôn tập lại các kiến thức đã học trong học kỳ I.

- Giáo viên chủ động thường xuyên liên lạc với phụ huynh bằng điện thoại để theo dõi, động viên các em có ý thức tự học.

- Nhà trường tổ chức in hệ thống câu hỏi ôn tập và đề kiểm tra cho các khối lớp. Sau khi in xong nhà trường phối hợp với trưởng thôn giao bài kiểm tra và câu hỏi ôn tập cho trưởng thôn phát đến tận tay các em HS. Đầu tuần phát, cuối tuần đến gặp trưởng thôn nhận lại bài kiểm tra và tổ chức chấm bài của HS. 
- Giao nhiệm vụ học tập (hệ thống câu hỏi ôn tập và đề kiểm tra) cho các học sinh hoặc phụ huynh học sinh có sử dụng các trang mạng xã hội như Zalo, Facebook…

- Giới thiệu các địa chỉ dạy học qua internet và trên truyền hình cho học sinh. 

 3. Tổ chức thực hiện

3.1. Đối với tổ trưởng chuyên môn

- Đôn đốc, theo dõi và nhận các câu hỏi ôn tập và đề kiểm tra từ các giáo viên bộ môn gửi về.
- Phối hợp với nhân viên văn phòng tổ chức in sao câu hỏi ôn tập và đề kiểm tra  cho từng học sinh.

- Tham gia cùng các GV trong tổ giao bài cho HS.

3.2. Đối với giáo viên chủ nhiệm

- Tổ chức rà soát từng hộ gia đình HS để nắm bắt số lượng cụ thể HS nào đủ điều kiện giao bài qua các trang mạng xã hội; HS đủ điều kiện học trực tuyến qua mạng internet và qua truyền hình. Chậm nhất ngày 23/3/2020 các giáo viên chủ nhiệm gửi kết quả rà soát theo các nội dung trên về ban giám hiệu.
- Nhận câu hỏi ôn tập và đề kiểm tra của các giáo viên bộ môn gửi về qua đường Zalo, Facebook. Sau khi nhận xong gửi trực tiếp đến Zalo, Facebook của HS hoặc phụ huynh HS.

- Thường xuyên lien lạc với phụ huynh HS giúp nhà trường đôn đốc, theo dõi HS học tập ở nhà để hoàn thành các nhiệm vụ học tập đã giao.

3.3. Đối với giáo viên bộ môn

- Ra hệ thống câu hỏi ôn tập và đề kiểm tra thuộc môn mình phụ trách, gửi về tổ trưởng chuyên môn (để in sao cho các HS không có điều kiện học tập qua mạng và truyền hình) và địa chỉ Zalo, Facebook của các giáo viên chủ nhiệm (để GVCN tập hợp đủ các môn và giao trực tiếp đến Zalo, Facebook của HS hoặc phụ huynh HS).

- Tổ chức chấm bài kiểm tra của HS để đánh giá mức độ nắm bắt kiến thức của HS trong quá trình tự học ở nhà. 

3.4. Đối với tổ văn phòng: Phối hợp với tổ trưởng chuyên môn và giáo viên tổ chức in sao câu hỏi ôn tập và đề kiểm tra cho HS.
Trên đây là kế hoạch ôn tập cho học sinh trong thời gian tạm nghỉ học để phòng chống dịch Covid-19 của Trường PTDTBT THCS Nam Sơn. Đề nghị các thành viên trong nhà trường căn cứ kế hoạch thực hiện./.
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