CÂU HỎI ÔN TẬP GIÁO DỤC CÔNG DÂN 6
Câu 1. Tìm một câu cao dao hoặc tục ngữ nói về đức tính siêng năng, kiên trì?
Câu 2. Em hãy nêu những biểu hiện của đức tính siêng năng, kiên trì?
Câu 3. Ngày nào cũng vậy, bất kì nắng hay mưa Lam đều dậy sớm tập thể dục, giúp bố mẹ quét dọn nhà cửa, xem lại bài vở rồi mới đi học.Việc làm của Lam cho thấy bạn là người như thế nào?
Câu 5. "Tích tiểu thành đại", chỉ phẩm chất đạo đức nào?
Câu 6. "Đi thưa, về gửi", "kính trên, nhường dưới" là phẩm chất đạo đức nào của con người?
Câu 7. Kể những biểu hiệ của đức tính lễ độ?
Câu 8	
	a Kể hai việc làm của em thể hiện mình là người yêu thiên nhiên, sống hòa hợp với thiên nhiên.
	b. Kể hai việc làm gây ảnh hưởng xấu đến thiên nhiên.
Câu 9
	Bạn Bình học lớp 6A thường xuyên nghỉ học không lý do, các buổi lao động đều không tham gia, đến phiên trực nhật bạn không làm, nhiều lần bị phê bình nhắc nhở nhưng không tiến bộ. Có lần Bình tâm sự mình thích gì thì làm nấy, cứ bắt phải tuân theo quy định của nhà trường thì mất hết tự do? 
	a. Nêu nhận xét của em về bạn Bình.	
	b. Em có đồng ý với quan điểm của bạn Bình không? Vì sao?
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Câu 1. Câu tục ngữ “Đói cho sạch, rách cho thơm” nói đúng nhất phẩm chất đạo đức nào?
Câu 2: Nêu hành vi thể hiện rõ nhất  tính tự trọng trong cuộc sống hàng ngày?
Câu 3. Gia đình nhà Bình rất nghèo, phải vất vả kiếm ăn từng bữa. Nhưng chưa bao giờ gia đình bạn ăn trộn, ăn cắp của ai bất cứ thứ gì, nếu vay của ai thứ gì dù nhỏ nhất, gia đình bạn cũng cố gắng trả đúng hẹn. Việc làm của gia đình Bình thể hiện rõ nhất phẩm chất đạo đức nào?
Câu 4. Câu tục ngữ "Chớ thấy sóng cả mà ngã tay chèo", nói về phẩm chất đạo đức nào của con người?
Câu 5. Kể những việc làm thể hiện sự tự tin trong cuộc sống hàng ngày của em và mọi người?
Câu 6. Câu tục ngữ "Đánh kẻ chạy đi, không ai đánh kẻ chạy lại" nói về phẩm chất đạo đức nào?
Câu 7. Trên đường đi học về Thủy và Bình có nhặt được một chiếc túi  sách tay, khi mở ra xem thì trong túi có rất nhiều tiền, giấy tờ. Hai bạn vội đem lên đồn công an để giao nộp.Việc làm của hai bạn trên thể hiện rõ nhất phẩm chất đạo đức nào?
Câu 8
	Trên đường đi học về, Bình và Thành gặp cô Vân là giáo viên của trường hai bạn. Bình định cúi chào cô thì Thành bảo:"Cô Vân có dạy lớp mình đâu mà bạn phải chào, mình chỉ cần chào những thầy cô dạy mình thôi". Nói rồi hai bạn khoác tay nhau đi tiếp về nhà.
	a. Nhận xét hành vi của hai bạn trên?
	b. Nếu là em trong tình huống đó thì em sẽ ứng xử như thế nào? 
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Câu 1: Pháp luật quy định thế nào về quyền và nghĩa vụ của cha mẹ, ông bà đối với con cháu ?
Câu 2. Con cháu có quyền và nghĩa vụ như thế nà đối với ông bà, cha mẹ?
Câu 3: Kẻ nhưng việc làm thể hiện phẩm chất tôn trọng người khác trong cuộc sống hàng ngày?
Câu 4. Nêu những đặc điểm của tình bạn trong sáng, lành mạnh?
Câu 5. Huy và Thành đôi bạn thân, hai bạn thường giúp nhau trong cuộc sống. Một hôm Huy đã có hành vi ăn trộm ngô của người dân về luộc. Thành biết việc làm đó của Huy là sai, nhưng vì Huy là bạn của nên Thành đã bỏ qua. Việc Làm của Thành cho thấy bạn đã không thực hiện tốt nhất phẩm chất đạo đức nào của con người?
Câu 6. Hưng từ chối không về cùng xe máy với bạn Hùng và bố bạn ấy, với lý do mình không có mũ bảo hiểm và xe cũng không được chở quá số người quy định.Việc Làm của Hưng cho thấy bạn đã thực hiện tốt nhất điều gì?
Câu 7. Hiện nay trong một số nhà trường có tồn tại tình trang học sinh đánh nhau. Nếu chứng kiến cảnh các bạn đánh nhau, em sẽ làm gì?
Câu 8. Hùng và Thanh có xích mích với nhau. Trên đường đi học về Thanh đã bị Hùng và Tú - bạn cùng lớp với Hùng, hành hung, gây thương tích phải vào viện cấp cứu.
	a.Theo em Hùng và Tú đã vi phạm pháp luật hay kỉ luật ? Tại sao?
	b.Theo em Hùng và Tú sẽ bị xử lý như thế nào?
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Câu 1. Nêu những hành vi thể hiện tính tự chủ trong cuộc sống hàng ngày của em và mọi người?
Câu 2. Tan học về, các bạn rủ Hoàng vào quán chơi điện tử ăn tiền. Hoàng không muốn nhưng các bạn cứ nài ép và chê bai Hoàng  là “quê” không biết ăn chơi sành điệu và “ki bo”, khiến bạn ấy lúng túng. Nhưng sau một hồi đắn đo, suy nghĩ Hoàng quyết định không đi. Việc làm của Hoàng thể hiện rõ nhất phẩm chất nào?
Câu 3. Nêu những hành vi thể hiện sự hợp tác cùng phát triển trong cuộc sống hàng ngày mà em biết?
Câu 4. Kể những việc lại thể hiện sự đoàn kết của dân tộc Việt Nam trong công cuộc trong lại đại dịch Covid-19?                
Câu 5. Khánh là học sinh lớp 9, tuy còn nhỏ nhưng bạn đã thuộc rất nhiều các làn điệu dân ca của địa phương, bạn thường xuyên hỏi những người lớn tuổi về các phong tục của quê mình rồi ghi lại. Việc làm của Khánh cho thấy bạn là người như thế nào?
Câu 7. Là một học sinh em cần rèn luyện để trở thành người làm việc có năng suất, chất lượng, hiệu quả như thế nào?
Câu 8. Bàn về khả năng sáng tạo của mỗi người, Sơn nói: “Sáng tạo là một phẩm chất không phải ai cũng có, cũng không phải rèn luyện mà có được, đó là do bẩm sinh. Cũng như trong học tập, có phải ai cũng sáng tạo được đâu, như tớ sức học trung bình thì mãi cũng chỉ là trung bình, có cố gắng cũng thế thôi !”
	a. Em có tán thành ý kiến của Sơn không ? Vì sao ?
	b. Nếu là bạn của Sơn em sẽ nói gì với Sơn?
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