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KẾ HOẠCH

Kiểm tra nội bộ năm học 2020 – 2021
(Ban hành kèm theo Quyết định số  35 /QĐ-Tr 

ngày  14 /9/2020 của Hiệu trưởng)

Thực hiện Công văn số 512/PGD&ĐT ngày 08/9/2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn thực hiện công tác kiểm tra năm học 2020-2021;

Căn cứ Quyết định số 511/PGD&ĐT ngày 09/9/2020 của Phòng GD&ĐT về Phê duyệt kế hoạch kiểm tra năm học 2020 - 2021, Trường THCS Thị trấn Ba Chẽ xây dựng kế hoạch kiểm tra nội bộ năm học 2020-2021 như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
Xem xét, đánh giá việc thực hiện nhiệm vụ giảng dạy, giáo dục, sử dụng và bảo quản cơ sở vật chất, thiết bị dạy học trong nhà trường. Trên cơ sở kiểm tra, đối chiếu với mục tiêu, chương trình, kế hoạch, nội dung, biện pháp, giải pháp, phương pháp dạy học và giáo dục, quy chế hoạt động của nhà trường, quy chế chuyên môn, quy chế sử dụng và bảo quản tài sản công trong nhà trường năm học 2020-2021.

Đánh giá chính xác, khách quan thực trạng nhà trường, hoạt động giảng dạy và giáo dục của giáo viên nhằm giúp giáo viên nhận thức rõ thực chất khả năng và năng lực của mình, khẳng định những mặt đã làm được những mặt còn hạn chế từ đó có hướng phấn đấu, vươn lên hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao; thực hiện chủ đề năm 2020 về “Nâng cao chất lượng đội ngũ công chức, viên chức đảm bảo tăng trưởng kinh tế bền vững”.

 Đánh giá công tác kỉ luật kỉ cương hành chính trong nhà trường, việc thực hiện giờ giấc làm việc, hiệu quả lao động. Tiếp tục thực hiện nghiêm túc các quy định của chủ đề năm 2017 về "Tăng cường kỉ luật kỉ cương hành chính xây dựng nếp sống văn hóa, văn minh",

Kiện toàn Ban kiểm tra, nâng cao chất lượng đội ngũ làm công tác kiểm tra. tiếp tục nâng cao chất lượng và hiệu quả công tác kiểm tra nội bộ nhà trường. 
Nâng cao hiệu quả công tác tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo, phòng, chống tham nhũng theo quy định của pháp luật. 

Đảm bảo kiểm tra toàn diện hoạt động sư phạm của 100% GV/ năm, kiểm tra việc thực hiện quy chế chuyên môn, kiểm tra từng mặt thường xuyên trong năm học.


Mỗi bộ phận thư viện, thiết bị, y tế, đoàn đội, kế toán, hành chính, chuyên môn được kiểm tra toàn diện 1 lần/học kỳ, kiểm tra từng mặt ít nhất 1 lần/tháng.
II. NỘI DUNG KIỂM TRA:  

1. Kiểm tra toàn diện

1.1. Kiểm tra hoạt động sư phạm của giáo viên (có danh mục kiểm tra kèm theo).


1.1.1 Xem xét đánh giá về phẩm chất chính trị, đạo đức, lối sống.


Nhận thức về tư tưởng chính trị, chấp hành chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà Nước, việc chấp hành quy chế của ngành, quy định của cơ quan đơn vị, đảm bảo số lượng, chất lượng ngày giờ công lao động.


Đạo đức, nhân cách, lối sống, ý thức đấu tranh chống các biểu hiện tiêu cực, sự tín nhiệm của đồng nghiệp, học sinh và nhân dân, tinh thần đoàn kết, tính trung thực trong công tác, quan hệ với đồng nghiệp và thái độ phục vụ nhân dân và học sinh.


1.1.2. Kết quả công tác.


- Thực hiện nhiệm vụ giảng dạy của nhà giáo.


+ Thực hiện quy chế chuyên môn: kiểm tra hồ sơ của giáo viên và các hồ sơ khác có liên quan.


+ Kiểm tra giờ lên lớp:  Dự giờ tối đa 3 tiết (nếu 2 tiết chưa đánh giá được thì dự thêm tiết thứ 3), đánh giá rút kinh nghiệm, xếp loại giờ dạy  theo đúng công văn hướng dẫn đánh giá xếp loại giờ dạy của giáo viên THCS.


+ Kết quả giảng dạy: Cán bộ kiểm tra ra câu hỏi hoặc bài tập đối với học sinh (thời gian làm bài 5-10 phút) kiểm tra ngay sau tiết dạy của giáo viên so sánh đối chiếu với kết quả kiểm tra từ đầu năm đến thời điểm kiểm tra để đánh giá.


- Thực hiện các nhiệm vụ khác được giao: công tác chủ nhiệm lớp, các kiêm nhiệm khác.
1.2.  Kiểm tra toàn diện hoạt động của các tổ chuyên môn, các bộ phận thư viện- thiết bị, y tế, tài chính, văn thư. (có danh mục kèm theo)

Ngoài việc xem xét đánh giá về phẩm chất chính trị, đạo đức, lối sống. Nhân viên phụ trách các bộ phận được kiểm tra đánh giá về.

1.2.1. Kỷ luật lao động.


Việc thực hiện giờ giấc, chế độ làm việc và thái độ làm việc của nhân viên.


1.2.2. Kết quả công tác.

*) Công tác quản lý của tổ trưởng chuyên môn:

+ Hồ sơ chuyên môn; hồ sơ quản lý.

+ Chất lượng dạy – học của tổ, nhóm chuyên môn.

+ Nền nếp sinh hoạt chuyên môn.

+ Kế hoạch bồi dưỡng và tự bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ.

+ Việc chỉ đạo phong trào học tập của học sinh. 

*) Công tác thiết bị dạy học- thư viện trong nhà trường: 

+ Nội dung kiểm tra thiết bị dạy học bao gồm: Kiểm tra kế hoạch công tác thiết bị năm học, tháng, tuần; kiểm tra việc cập nhật các loại hồ sơ số sách thiết bị theo yêu cầu; kiểm tra việc sắp xếp bố trí đồ dùng thiết bị dạy học; kiểm tra việc duy trì, bảo quản thiết bị dạy học; kiểm tra việc khai thác, sử dụng thiết bị dạy học. 

+ Nội dung kiểm tra thư viện gồm: Kiểm tra cơ sở vật chất (phòng thư viện, thiết bị, bàn ghế, kệ, tủ); kiểm tra việc sắp xếp, bố trí, trang trí, vệ sinh; kiểm tra số lượng và chất lượng sách, báo, tạp chí, bản đồ, tranh ảnh giáo dục, băng đĩa giáo khoa…; kiểm tra hoạt động của cán bộ thư viện (việc thực hiện nội qui, việc cho mượn, thu hồi; hồ sơ sổ sách, bảo quản, giới thiệu, thống kê, phân loại, bổ sung sách báo; thực hiện nền nếp, tinh thần, thái độ làm việc…).
*) Kiểm tra hoạt động của nhân viên y tế.
+ Công tác tham mưu thực hiện theo chức trách nhiệm vụ của nhân viê y tế trong công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19.
+ Phối tác phối hợp với trạm y tế thị trấn trong công tác khám và chăm sóc sức khỏe cho học sinh.
+ Nội dung kiểm tra Y tế gồm: Kiểm tra cơ sở vật chất phòng y tế; việc xây dựng kế hoạch và hồ sơ hoạt động theo tháng, năm; hoạt động của nhân viên y tế trong công tác tham mưu cho BGH thực hiện công tác tuyên truyền, chăm sóc theo dõi sức khỏe học sinh, phòng chống dịch bệnh theo mùa và thực hiện các nhiệm vụ khác theo quy định.

*) Kiểm tra công tác tự kiểm tra tài chính tài sản và công tác kế toán:

+ Kiểm tra các chứng từ thu chi (đầy đủ các yêu cầu của tài chính - kế toán)
+ Thu, chi các khoản đóng góp của cha, mẹ học sinh và học sinh.

+ Các khoản chi ngân sách, chi khác của đơn vị.

+ Việc xác định các khoản chênh lệch thu chi hoạt động và trích lập các quỹ.

+ Các quan hệ thanh toán.

+ Việc quản lý và sử dụng tiền mặt.

+ Việc thực hiện quyết toán thu chi tài chính.

+ Công tác mua sắm, đầu tư xây dựng cơ bản (nếu có).

+ Việc chấp hành các chế độ, nguyên tắc kế toán tài chính.


*)  Kiểm tra hoạt động của bộ phận văn thư. 

+ Việc chuyển, lưu trữ, quản lý công văn đi, công văn đến.

+ Việc quản lý và sử dụng con dấu, chữ kí số, thư công vụ.

+ Kiểm tra việc quản lý các hồ sơ, sổ sách hành chính (sổ đăng bộ, sổ ghi đầu bài, sổ quản lý cấp phát văn bằng, chứng chỉ, sổ theo dõi phổ cập giáo dục, sổ nghị quyết của nhà trường, sổ khen thưởng, kỷ luật học sinh, sổ lưu trữ các văn bản, công văn và các loại hồ sơ sổ sách khác...).
+ Kiểm tra công tác tiếp công dân, công khai lịch, nội quy tiếp công dân tại Văn phòng tầng 2 trường THCS Thị trấn Ba Chẽ; phải có sổ theo dõi tiếp công dân và thực hiện đúng quy trình tiếp công dân theo Luật Tiếp công dân, Nghị định số 64/NĐ-CP ngày 26/6/2014 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật tiếp công dân, Thông tư số 07/2011/TT-TCTP ngày 28/7/2011 của Thanh tra Chính phủ hướng dẫn quy trình tiếp công dân.
2. Kiểm tra chuyên đề (có danh mục kèm theo) 


a. Hoạt động và chất lượng giảng dạy.


Thực hiện các quy định về chương trình, nội dung, kế hoạch giảng dạy bộ môn, dạy học theo chủ đề, dạy học trải nghiệm...).


Việc thực hiện dạy học theo định hướng phẩm chất và năng lực học sinh.


Việc sử dụng đồ dùng thiết bị dạy học, thiết bị phòng học thông minh, tổ chức dạy học gắn lý thuyết với thực tế cuộc sống, hoạt động trải nghiệm. 

Chất lượng dạy học phụ đạo học sinh yếu kém, bồi dưỡng đội tuyển học sinh giỏi các cấp.


b. Hoạt động tích hợp giáo dục cho học sinh trong các môn học.


Thực hiện nội dung, chương trình, kế hoạch giáo dục đạo đức trong và ngoài giờ lên lớp. 


Tích hợp giáo dục pháp luật; giáo dục phòng chống tham nhũng; Tuyền truyền giáo dục chủ quyền quốc gia về biên giới, biển đảo; sử dụng năng lượng tiết kiệm và hiệu quả; bảo vệ môi trường, ứng phó với biến đổi khí hậu; phòng tránh và giảm nhẹ thiên tai; Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong giảng dạy các môn học. 

3. Kiểm tra thường xuyên.

- Kiểm tra sĩ số và chuyên cần học tập của học sinh, các nền nếp học tập.

- Kiểm tra giờ giấc ra vào lớp của giáo viên, học sinh, giờ giấc, thái độ làm việc của nhân viên.

- Kiểm tra công tác vệ sinh trường lớp, công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19.

- Kiểm tra theo yêu cầu thực hiện nhiệm vụ năm học.
4. Kiểm tra đột xuất. (Nếu phát hiện có dấu hiệu sai phạm)
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN: 
Hiệu trưởng nhà trường xây dựng kế hoạch và phê duyệt kế hoạch kiểm tra, triển khai tới tất cả cán bộ, giáo viên, nhân viên trên cơ sở lấy ý kiến tham khảo từ phía các tổ chuyên môn, tổ văn phòng. Tổ chức kiểm tra nội bộ theo kế hoạch.


Kiện toàn Ban kiểm tra nội bộ nhà trường trong đó Hiệu trưởng là trưởng ban, phó hiệu trưởng là phó ban, ủy viên là các tổ trưởng tổ chuyên môn, cộng tác viên thanh tra của Sở GD&ĐT, giáo viên cốt cán. 


Tổ chức kiểm tra nội bộ nhà trường theo đúng Kế hoạch đề ra và các văn bản hướng dẫn về kiểm tra của Bộ GD&ĐT, Sở GD&ĐT, Phòng GD&ĐT năm học 2020-2021.

Đối với các bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường: Thực hiện nghiêm túc KH kiểm tra của nhà trường (có danh mục kèm theo kế hoạch), có tinh thần hợp tác trong quá trình kiểm tra.


Trên đây là kế hoạch công tác kiểm tra nội bộ nhà trường năm học 2020 -2021. Căn cứ vào kế hoạch này các bộ phận chuyên môn, văn phòng phối hợp với BGH nhà trường thực hiện công tác kiểm tra nội bộ theo đúng kế hoạch đề ra.

	Nơi nhận:


- UBND Thị trấn (B/c);

- Phòng GD&ĐT (B/c)
- BGH, Tổ CM, Tổ VP (T/h);
- Cổng TTĐT;
- Lưu: VT.
	  HIỆU TRƯỞNG 
Bằng Thị Ngọc Lan
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