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KẾ HOẠCH
Tổ chức “Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam” 
năm 2020
 
Thực hiện Kế hoạch  số 556/KH-PGD&ĐT ngày 14/9/2020 của phòng GD-ĐT Ba Chẽ  về việc tổ chức “Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam” các trường trên địa bàn huyện năm 2020;
Căn cứ vào tình hình thực tế của trường,
Trường THCS Thị Trấn Ba Chẽ xây dựng Kế hoạch tổ chức thực hiện “Ngày pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam” năm 2020 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Tiếp tục tôn vinh Hiến pháp, pháp luật; thu hút sự tham gia, hưởng ứng của đông đảo cán bộ, công chức, viên chức, giáo viên, nhân viên và học sinh trong triển khai ngày Pháp luật. Thông qua các hoạt động tổ chức Ngày Pháp luật, tiếp tục tuyên truyền, phổ biến các chủ trương, văn bản quy phạm pháp luật mới được ban hành thuộc lĩnh vực giáo dục, chú trọng các văn bản liên quan đến quyền, lợi ích và nghĩa vụ của nhà giáo, người học, cán bộ quản lý trong ngành Giáo dục.
- Phát huy tính tích cực, tự giác học tập, tìm hiểu pháp luật của cán bộ, công chức,viên chức, người lao động và học sinh trong toàn trường; nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật tạo chuyển biến căn bản trong ý thức tự giác tuân thủ, chấp hành và thi hành pháp luật của cán bộ, công chức,viên chức, người lao động và học sinh trong toàn trường.
2. Yêu cầu
- Bảo đảm tổ chức  các hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật thiết thực, tiết kiệm, hiệu quả, có trọng tâm, trọng điểm; 
- Phát huy kết quả, kinh nghiệm tổ chức Ngày pháp luật trong những năm trước; khắc phục hạn chế để thu hút đông đảo cán bộ, viên chức, người lao động, học sinh tham gia. Đồng thời, thực hiện tốt các giải pháp đảm bảo công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19.
II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC, THỜI GIAN TỔ CHỨC TRIỂN KHAI NGÀY PHÁP LUẬT.
1. Nội dung
- Tổ chức các hình thức tuyên truyền, phổ biến về mục đích, ý nghĩa của ngày Pháp luật Việt Nam, lựa chọn nội dung pháp luật để thông tin, phổ biến thiết thực, phù hợp, trong đó tập trung vào giáo dục ý thức tuân thủ và chấp hành pháp luật; các mô hình hay, cách làm hiệu quả trong công tác phổ biến, giáo dục pháp luật.
- Tổ chức tuyên truyền, phổ biến, quán triệt các văn bản Luật, văn bản dưới Luật; văn bản Luật mới ban hành, văn bản quy phạm pháp luật của tỉnh có liên quan đến cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và học sinh. Chú ý việc tuyên tuyền, phổ biến các quy định mới về giáo dục và đào tạo; Chỉ thị của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về nhiệm vụ và giải pháp năm học 2020-2021 của ngành Giáo dục, các văn bản hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học theo từng cấp học và các quy định có liên quan do Bộ Giáo dục và Đào tạo, tỉnh ban hành; Các văn bản pháp luật liên quan đến thực hiện chủ đề công tác năm 2020 của tỉnh, huyện về “Nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ công chức, viên chức và bảo đảm tăng trưởng kinh tế bền vững, phấn đấu đạt huyện nông thôn mới”.
- Giáo dục ý thức và lợi ích của việc tôn trọng, tuân thủ, chấp hành pháp luật; xây dựng, bồi dưỡng, nhân rộng gương người tốt, việc tốt trong thực hiện pháp luật; phê phán, đấu tranh với những hành vi vi phạm pháp luật hoặc lệch chuẩn xã hội; nâng cao chất lượng, hiệu quả xây dựng, thi hành và bảo vệ pháp luật gắn với xây dựng ý thức pháp luật, văn hóa pháp lý của người học, nhà giáo, cán bộ quản lý, người lao động trong trường.
- Tôn vinh, biểu dương các cá nhân tiêu biểu, điển hình trong công tác phổ biến, giáo dục pháp luật, trong xây dựng, thi hành và bảo vệ pháp luật. 
- Đẩy mạnh hoạt động triển khai thực hiện Kế hoạch của Tỉnh ủy, Ủy ban nhân dân tỉnh, huyện về triển khai thực hiện Kết luận số 80-KL/TW ngày 20/6/2020 của Ban Bí thư về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 32-CT/TW của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng trong công tác phổ biến, giáo dục pháp luật, nâng cao ý thức chấp hành pháp luật của cán bộ, nhân dân.
- Phổ biến các luật, nghị quyết mới được thông qua tại kì họp thứ 9, Quốc hội khóa XIV và triển khai một số nhiệm vụ công tác phổ biến, giáo dục pháp luật trên địa bàn huyện Ba Chẽ (theo Kế hoạch số 123/KH-UBND ngày 20/802020 của UBND huyện). Tuyên truyền, triển khai Thông tư 11/2020/TT-BGD ĐT ngày 19/5/2020 của Bộ GD&ĐT về việc hướng dẫn thực hiện dân chủ trong hoạt động của cơ sở giáo dục công lập (thay thế Quyết định số 04/2000/QĐ-BGDĐT ngày 01/3/2000 của Bộ GD&ĐT) và Công văn số 2335/SGDĐT-BCĐ ngày 08/9/2020 của Ban Chỉ đạo thực hiện Quy chế dân chủ cơ sở ngành Giáo dục về thực hiện Quy chế Dân chủ và tổ chức Hội nghị cán bộ, viên chức, lao động năm 2020-2021).
2. Hình thức
- Tổ chức lễ hưởng ứng ngày Pháp luật; tổ chức hội nghị phổ biến, hội thảo, tọa đàm, diễn đàn, thi tìm hiểu pháp luật; “Sinh hoạt pháp luật”, “Tiết học pháp luật”, tổ chức tập huấn, bồi dưỡng cán bộ để nâng cao năng lực xây dựng, thi hành pháp luật; sinh hoạt văn hóa, văn nghệ kết hợp với phổ biến, giáo dục pháp luật... 
- Biểu dương, khen thưởng các cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật; xây dựng, thi hành và bảo vệ pháp luật. 
- Treo áp phích, pa-no, băng rôn, cờ, phướn tại đơn vị, đặt biệt trong thời gian từ ngày 01-10/11/2020. 
Các hoạt động ngày Pháp luật có thể tổ chức riêng hoặc lồng ghép trong các hoạt động chính trị, xã hội, chuyên môn phù hợp với điều kiện thực tiễn của nhà trường. 
3. Thời gian thực hiện:
- Các hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam là việc làm thường xuyên, liên tục của mỗi cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và học sinh.
- Các hoạt động phổ biến, giáo dục pháp luật, hưởng ứng Ngày Pháp luật cần được tổ chức trong cả năm, đặc biệt trong tháng cao điểm bắt đầu từ 15/10/2020  đến ngày 15/11/2020.
 III. PHÂN CÔNG THỰC HIỆN
-  Ban giám hiệu : 
+ Xây dựng kế hoạch thực hiện, kiểm tra việc tham gia thực hiện của Cán bộ, giáo viên,  nhân viên. Căn cứ vào kế hoạch triển khai tổ chức thực hiện. 
+ Đề nghị cơ quan công an huyện phối hợp tuyên truyền giáo dục pháp luật cho CB-GV-NV-HS trong toàn trường.
- Đoàn TNCS và Đội TNTP phối hợp với giáo viên môn GDCD, tổ Xã hội  tuyên truyền thông qua bản tin pháp luật, phát thanh; tiết Sinh hoạt dưới cờ, chuyên đề.
-  Nhân viên thư viện rà soát, bổ sung các văn bản pháp luật vào tủ sách pháp luật của nhà trường, tạo điều kiện cho cán bộ, giáo viên, học sinh  tìm hiểu pháp luật.
- Công đoàn,  Đoàn TNCS, Liên Đội: Triển khai kịp thời kế hoạch thực hiện tuyên truyền pháp luật tới các thành viên của đoàn thể mình, thường xuyên tham gia  tích cực các hoạt động giáo dục của nhà trường, có trách nhiệm tham gia học tập và tham gia công tác truyên truyền phổ biến pháp luật.
- Giáo viên dạy môn GDCD, giáo viên chủ nhiệm: Lồng ghép giáo dục pháp luật vào các tiết dạy GDCD chính khóa, tiết Sinh hoạt chủ nhiệm
Trên đây là Kế hoạch Thực hiện “Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam” năm 2020 của trường THCS Thị Trấn Ba Chẽ. Yêu cầu các Đoàn thể, tổ chuyên môn, CB-GV-NV nhà trường nghiêm túc thực hiện, trong quá thực hiện có gì vướng mắc, báo cáo Hiệu trưởng  để kịp thời giải quyết./.
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