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KẾ HOẠCH
NHIỆM VỤ THÁNG 8 NĂM 2024

I. ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ TRONG THÁNG 6,7/ 2024:
1. Công tác tư tưởng, chính trị
- Cán bộ, giáo viên, học sinh thực hiện tốt đường lối chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, các quy định của địa phương. 
- Đội ngũ có ý thức trách nhiệm trong công việc được giao thực hiện tốt Chỉ thị số 05-CT/BCT về “ Học tập và làm theo tư tưởng đạo đức phong cách Hồ Chí Minh” cam kết tu dưỡng, rèn luyện phấn đấu năm 2024. Thực hiện chủ đề năm 2024 về “Nâng cao chất lượng tăng trưởng kinh tế; phát triển văn hóa, con người giàu bản sắc Quảng Ninh”.
2. Chuyên môn
- Hướng dẫn cho học sinh tốt nghiệp lớp 9 tuyển sinh vào lớp 10 THPT đã có 100% học sinh tốt nghiệp THCS đăng kí thi và trúng tuyển vào lớp 10.
- Hoàn thành công tác tuyển sinh học sinh lớp 6 năm học 2024-2025. Có 90 học sinh lớp 6 được tuyển sinh vào trường (Trong đó số học sinh tuyển của tiểu học thị trấn 80,10  học sinh trường tiểu học Đồn Đạc).
- Cán bộ quản lý, giáo viên tham gia công tác tập huấn chuyên môn hè về thực hiện thay sách lớp 9.
- BGH, nhân viên trực trường nghỉ phép theo luật lao động đảm bảo công việc và cơ sở vật chất, cây xanh trong dịp hè.
3. Công tác kiểm tra nội bộ 
Kiểm kê cơ sở vật chất, đồ dùng thiết bị các bộ phận, đề xuất mua sắm bổ sung cho năm học mới.
4. Công tác khác
- Tổ chức trực hè giải quyết công việc, trực phòng chống bão lũ.
IV. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG CỦA NHÀ TRƯỜNG TRONG THÁNG 08/2024: 
1. Công tác tư tưởng, chính trị
- Quán triệt cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh thực hiện tốt đường lối chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, các quy định của địa phương. Thực hiện tốt an toàn giao thông, các quy định về phòng chống dịch bệnh học đường. 
          Tiếp tục triển khai trách nhiệm nêu gương trong cán bộ giáo viên:
- Sống, sinh hoạt, tiêu dùng, giải trí tránh xa hoa, lãng phí. Không để vợ (chồng), bố, mẹ, con, anh chị em ruột lợi dụng chức vụ, quyền hạn, uy tín của mình để vụ lợi. Không để vợ (chồng), con đẻ, con nuôi sống xa hoa, phô trương, lãng phí hoặc sa vào tệ nạn xã hội, vi phạm pháp luật.
          -  Tham dự các hội nghị, các cuộc họp không nghiêm túc, vắng họp không có lý do hoặc chưa được sự đồng ý của chủ trì; cử người đi công tác, tham dự hội nghị không đúng thành phần quy định; không chuẩn bị nội dung tham gia hội nghị; phát ngôn trước, trong và sau hội nghị chưa nhất quán; đi muộn, về sớm.
2. Chuyên môn
- Tổ chức họp phân công nhiệm vụ năm học 2024-2025.
- Tổ chức ôn tập và thi lại cho 04 học sinh rèn luyện trong hè năm học 2023-2024 cho học sinh hoàn thành xong trước 15/8.
- Phối hợp với trường tiểu học thị trấn và trường mầm non thị trấn làm công tác điều tra phổ cập và nhập các số liệu lên phần mềm.
[bookmark: _GoBack]- Hoàn thiện thu thập minh chứng 05 năm 2019-2024, lập mã và đưa minh chứng lên phần mềm.
- Chuẩn bị các điều kiện để đón học sinh tựu trường và khai giảng năm học mới 2024-2025. (thực hiện phương án trở về trường mới)
- Họp tổ chuyên môn bầu tổ trưởng, tổ phó chuyên môn. Kiện toàn tổ chuyên môn đi vào hoạt động.
- Tham gia tập huấn chuyên môn do Phòng GD&ĐT, Sở GD&ĐT tổ chức.
2. Công tác khác
- Tổ chức vệ sinh trường lớp, trồng lại và chăm sóc hệ thống hoa, cây cảnh; trang trí lớp học.
- Thực hiện các giải pháp trong việc phòng chống dịch bệnh và thực hiện ATGT: Giáo viên chủ nhiệm nhắc học sinh đến trường tuân thủ nghiêm túc.
V. Triển khai các văn bản chỉ đạo: 
- Triển khai Công văn số 1066/KH-PGD&ĐT ngày 30/7/2024 của Phòng GD&ĐT  huyện Ba Chẽ về “Tuyên truyền vận động CB,GV,NV tham gia hiến máu tình nguyện năm 2024”.  
- Triển khai Công văn số 1075/KH-PGD&ĐT ngày 31/7/2024 của Phòng GD&ĐT  huyện Ba Chẽ về “phối hợp tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật phòng chống ma túy trong các cơ sở giáo dục trên địa bàn huyện Ba Chẽ, năm 2024”.  
- Triển khai Công văn số 1654/CV-CAH  ngày 25/7/2024 của Công an huyện Ba Chẽ về “Phối hợp tuyên truyền vận động cấp thẻ căn cước công dân cho đối tượng học sinh dưới 14 tuổi trên địa bàn”.  
- Triển khai Công văn số 1046/KH-PGD&ĐT ngày 24/7/2024 của Phòng GD&ĐT  huyện Ba Chẽ về “Tăng cường công tác phòng, chống dịch bệnh mùa hè, bệnh bạch hầu”.  
- Triển khai Công văn số 336/KH-HU ngày 23/7/2024 của Huyện ủy huyện Ba Chẽ về “Thi tuyển chức danh Phó giám đốc ban quản lý dự án đầu tư xây dựng huyện; Phó HT trường TH&THCS Lương Mông và Mầm non Thanh Sơn”.  
- Triển khai Công văn số 04/CV-MTTQ&ĐT ngày 22/7/2024 của Huyện ủy huyện Ba Chẽ về “Giám sát hưởng ứng phong trào hành động NQ số 36..”; triển khai trang phục dân tộc đối với GV và HS trong toàn trường... 
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