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KẾ HOẠCH
NHIỆM VỤ THÁNG 9 NĂM 2024

I. ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ TRONG THÁNG 8/2024:
1. Công tác tư tưởng, chính trị
- Cán bộ, giáo viên, học sinh thực hiện tốt đường lối chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, các quy định của địa phương. Thực hiện tốt an toàn giao thông và các quy định về phòng chống dịch bệnh học đường.
2. Chuyên môn
- Tổ chức họp phân công nhiệm vụ năm học 2024-2025.
- Tổ chức ôn tập và thi lại cho 04 học sinh rèn luyện trong hè năm học 2023-2024 cho học sinh hoàn thành xong trước 15/8.
- Phối hợp với trường tiểu học thị trấn và trường mầm non thị trấn làm công tác điều tra phổ cập và nhập các số liệu lên phần mềm.
- Hoàn thiện thu thập minh chứng 05 năm 2019-2024, lập mã và đưa minh chứng lên phần mềm.
- Chuẩn bị các điều kiện để đón học sinh tựu trường và khai giảng năm học mới 2024-2025.
- Họp tổ chuyên môn bầu tổ trưởng, tổ phó chuyên môn. Kiện toàn tổ chuyên môn đi vào hoạt động.
- Tham gia tập huấn chuyên môn do Phòng GD&ĐT, Sở GD&ĐT tổ chức
3. Công tác kiểm tra nội bộ 
Kiểm kê cơ sở vật chất, đồ dùng thiết bị các bộ phận, đề xuất mua sắm bổ sung cho năm học mới.
Kiểm tra công tác vệ sinh và chuẩn bị các điều kiện cho học sinh tựu trường.
4. Công tác khác
- Giáo viên thực hiện trả phép theo đúng thời gian quy định.
- Tổ chức vệ sinh trường lớp, trồng lại và chăm sóc hệ thống hoa, cây cảnh.
	- Thực hiện các giải pháp trong việc phòng chống dịch bệnh Covid-19 yêu cầu:
IV. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG CỦA NHÀ TRƯỜNG TRONG THÁNG 9/2024: 
1. Công tác tư tưởng, chính trị
- Tiếp tục quán triệt cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh thực hiện tốt đường lối chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, các quy định của địa phương. Thực hiện tốt an toàn giao thông, các quy định về phòng chống dịch bệnh học đường.
- Thi đua lập thành tích chào mừng 79 năm ngày Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945-02/9/2024 và 78 năm ngày thành lập huyện Ba Chẽ (04/10/1946-04/10/2024)
- Giáo dục đội ngũ nâng cao ý thức trách nhiệm trong công việc được giao thực hiện tốt Chỉ thị số 05-CT/BCT về “học tập và làm theo tư tưởng đạo đức phong cách Hồ Chí Minh”.
- Tiếp tục triển khai Chương trình hành động số 09-Ctr/ĐU, ngày 21/3/2022 của Ban Chấp hành Đảng Bộ Thị Trấn về thực hiện Kết luận số 21-KL/TW ngày 25/10/2021 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII về đẩy mạnh xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chínhtrị; kiên quyết ngăn chặn, đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về tưtưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện "tự diễn biến", "tự chuyển hóa" Và Kế hoạch số03-KH/TW ngàỵ 01/12/2021 của Bộ Chính trị về thực hiện Kết luận số 21-KL/TW (Kế hoạch sổ 03-KH/TW):
1. Nhận thức sâu sắc tính chất, tầm quan trọng của công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị trong tình hình hiện nay; trên cơ sở đó nâng cao nhận thức, trách nhiệm, quyết tâm chính trị, tinh thần tự giác, gương mẫu của Chi bộ, của nhà trường và cán bộ, đảng viên, viên chức trong việc thực hiện Kết luận, Kế hoạch, Chương trình hànhđộng; tạo bước chuyển biến rõ rệt, hiệu quả, thiết thực trong công tác xây dựng,chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị; kiên quyết ngăn chặn, đẩy lùi, xử lý nghiêmcán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện "tự diễn biến", "tự chuyển hóa".
2. Xác định rõ trách nhiệm, nhiệm vụ của cấp ủy, của nhà trường trong triển khai thực hiện Kết luận số 21-KL/TW, Kế hoạch số 03-KH/TW, Chương trình hànhđộng của Ban Chấp hành Đảng bộ Thị Trấn . Quá trình thực hiện phải tạo sự đồng bộ, gắn với việc thực hiệnKết luận số 01-KL/TW ngày 18/5/2021của Bộ Chính trị về việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách HồChí Minh, Quy định về những điều đảng viên không được làm, các quy định vềtrách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên; các nghị quyết về phát triển kinh tế -xã hội, bảo đảm quốc phòng - an ninh, tăng cường đối ngoại; giữ vững ổn địnhchính trị, tăng cường niềm tin của cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên.
3. Có sự kế thừa, phát huy kết quả, kinh nghiệm trong công tác xây dựng,
chỉnh đốn Đảng thời gian qua, bảo đảm thực chất, hiệu quả, tuyệt đối không được làm hình thức, chiếu lệ. Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát, sơ kết, tổng kết đánh giá việc tổ chức thực hiện.
2. Chuyên môn
- Duy trì sĩ số học sinh các khối lớp, đảm bảo chuyên cần học tập.
- Tổ chức cho học sinh tựu trường 01/9 ôn tập kiến thức cho học sinh.
- Tổ chức khai giảng năm học mới đảm bảo trang trọng, an toàn, tạo dấu ấn tốt đẹp, thực sự là ngày hội đối với thầy cô giáo và học sinh. (05/9)
- Tổ chức dạy học theo kế hoạch thời gian năm học từ 06/9. Rèn và ổn định ngay các nền nếp dạy và học.
- GVCN ổn định nề nếp lớp học. 
- Cờ đỏ ổn định nề nếp hoạt động.
- Giáo viên thực hiện soạn giảng có chất lượng, tích cực phát hiện và bồi dưỡng học sinh có năng khiếu, học sinh giỏi thành lập đội tuyển học sinh giỏi lớp 9 tổ chức ôn luyện.
- Xây dựng kế hoạch các hoạt động giáo dục trong nhà trường năm học 2024-2025 đảm bảo thực hiện chương trình và ứng phó với tình hình dịch bệnh học đường.
- Phối hợp với trường tiểu học thị trấn và trường mầm non thị trấn nhập các số liệu lên phần mềm, tổng hợp các số liệu và hoàn thiện hồ sơ đề nghị công nhận phổ cập năm 2024.
- Xây dựng kế hoạch nhiệm vụ năm học: các tổ tiến hành xây dựng các chỉ tiêu nhiệm vụ năm học gửi nhà trường đưa vào chỉ tiêu thực hiện trong năm học.
- Tổ chuyên môn tiến hành xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động giáo dục, đề ra các chỉ tiêu, giải pháp phấn đấu trong năm học.
- Xây dựng kế hoạch tổ chức hội nghị cán bộ viên chức lao động, tổ chức hội nghị chủ chốt, hội nghị cấp tổ, hội nghị toàn thể xong trước ngày 30/9.
- Tổ chức họp phụ huynh học sinh đầu năm học, triển khai các khoản thu trong nhà trường, bàn các giải pháp nâng cao chất lượng giáo dục (23/9).
- Tham gia tập huấn chuyên môn do Phòng GD&ĐT, Sở GD&ĐT tổ chức.
- Tích cực giáo dục học sinh thực hiện tốt phong trào “5 không” trong nhà trường, thực hiện nghiêm chỉnh các quy định về ATGT, phòng chống bạo lực học đường...
2. Công tác Đảng, đoàn thể.
Công đoàn phối hợp với nhà trường tổ chức hội nghị cán bộ viên chức lao động năm học 2024-2025.
Đội thiếu niên xây dựng kế hoạch công tác đội và các phong trào thi đua năm học 2024-2025, chuẩn bị nội dung, chương trình, nhân sự đại hội liên đội năm học 2024-2025; tổ chức các hoạt động GDNGLL theo chủ điểm, các hoạt động trải nghiệm.
Hoàn thành các bài dự thi của GV và HS toàn trường.
3. Công tác kiểm tra nội bộ.
Xây dựng kế hoạch kiểm tra nội bộ nhà trường, tổ chức thực hiện theo kế hoạch.
- Kiểm tra toàn diện 05 đ/c giáo viên và công tác công khai, xây dựng kế hoạch của người đứng đầu cơ quan.
4. Công tác khác
- Thực hiện chi lương cho cán bộ giáo viên nhân viên, chi các hoạt động.
- Tổ chức vệ sinh trường lớp, trồng lại và chăm sóc hệ thống hoa, cây cảnh.
	- Tiếp tục thực hiện các giải pháp trong việc phòng chống dịch bệnh học đường yêu cầu:
V. Triển khai các văn bản chỉ đạo: 
- Triển khai Công văn số 1184/HD-PGD&ĐT ngày 22/8/2024 của Phòng GD&ĐT  huyện Ba Chẽ về “Tổ chức tựu trường, khai giảng năm học 2024-2025”.  
- Triển khai Công văn số 1191/PGD&ĐT ngày 23/8/2024 của Phòng GD&ĐT  huyện Ba Chẽ về “đảm bảo an toàn cây xanh trong khuôn viên các cơ sở giáo dục”.  
- Triển khai Công văn số 01/2024-2025/HD-IOE ngày 6/8/2024 của Ban tổ chức OLYMPIC tiếng anh trên internet-ioe về “hướng dẫn tổ chức cuộc thi Olympic tiếng anh trên Internet (IOE) năm học 2024-2025”.  
- Triển khai Công văn số 2924/UBND-KTHT ngày 28/8/2024 của UBND huyện Ba Chẽ về “đảm bảo trật tự ATGT trong dịp nghỉ lễ Quốc khánh 02/9 và tháng cao điểm ATGT cho học sinh đến trường”.  
[bookmark: _Hlk176013951]- Triển khai Công văn số 2926/UBND-VP ngày 28/8/2024 của UBND huyện Ba Chẽ về “tăng cường công tác quản lý nhà nước và thực hiện chế độ báo cáo tình hình đợt nghỉ lễ Quốc khánh 02/9”.  
- Triển khai Công văn số 121/TCKH ngày 30/8/2024 của Phòng Tài chính kế hoạch huyện Ba Chẽ về “thu nhập thông tin phục vụ khảo sát tiueeu chí về thu nhập thuộc Bộ tiêu chí quốc gia về NTM giai đoạn 2021-2025”.  
- Triển khai Công văn số 01/KH-LN ngày 29/8/2024 của Phòng LĐTB&XH- Phòng GD&ĐT- Đoàn TNCS Hồ Chí Minh huyện Ba Chẽ về “Tổ chức Tết Trung thu cho Thiếu niên, nhi đồng năm 2024”.  

	Nơi nhận:	
-Phòng GD&ĐT(B/c);
-TT ĐU, UBND Thị trấn(B/c);
- Các TCM, VP;
- Lưu: VT.
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