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BÁO CÁO

 Kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng 01/2025, kế hoạch tháng 02/2025

Căn cứ kế hoạch triển khai của phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Ba Chẽ, căn cứ kết quả triển khai thực hiện nhiệm vụ tháng 01 năm 2025 trường THCS Thị trấn Ba Chẽ báo cáo kết quả thực hiện công tác tháng 01 năm 2025 và kế hoạch công tác tháng 02 năm 2025 như sau: 
I. CÔNG TÁC TỔ CHỨC CHÍNH TRỊ:

1. Biên chế đội ngũ: 

- Tổng số cán bộ, giáo viên, nhân viên:  25
Trong đó:

     chia ra: + Cán bộ quản lý: 2

                            + TPT: 01



                  + Giáo viên THCS: 18 (01 GV hợp đồng của huyện)

                  + Nhân viên: 04

- Nhân viên kiêm nhiệm: 02 (Y tế, kế toán) 

Thừa/ thiếu: Thiếu 01 giáo viên theo định mức ( giáo viên môn Tiếng Anh)
2. Tư tưởng chính trị:

Tiếp tục triển khai về Quy định sổ 109-QĐ/TW, ngày 03/01/2018 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về công tác kiểm tra của tổ chức Đảng đối với việc rèn luyện đạo đức, lối sống của cán bộ, đảng viên:

- Tiếp tục thực hiện có hiệu quả trong Chi bộ Nghị quyết Trung ương 4, khóa XII về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyến hóa” trong nội bộ và Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị, tiếp tục đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trở thành nhiệm vụ thường xuyên của Chi bộ, làm cho cán bộ, đảng viên nhận thức sâu sắc, tạo sự chuyển biến mạnh mẽ và sâu rộng về ý thức tu dưỡng, rèn luyện đạo đức của cán bộ, đảng viên.

-  Chi ủy chủ động lãnh đạo, chỉ đạo kiểm tra việc tu dưỡng rèn luyện đạo đức, lối sống đối với cán bộ, đảng viên, công tác kiểm tra phải được tiến hành thường xuyên, định kỳ, đột xuất, không báotrước để việc rèn luyện đạo đức, lối sống của cán bộ, đảng viên có hiệu quả.

- Tổ chức các hoạt động mừng Đảng, mừng xuân Ất Tỵ 2025.
- Giáo dục đội ngũ nâng cao ý thức trách nhiệm trong công việc được giao thực hiện tốt Chỉ thị số 05-CT/BCT về “học tập và làm theo tư tưởng đạo đức phong cách Hồ Chí Minh”; Thực hiện chủ đề năm 2025 về “Bứt phá trong phát triển kinh tế- Xã hội; quyết tâm thực hiện thắng lợi Nghị quyết Khóa 25 của BCH Đảng bộ huyện; tạo đà cho nhiệm kì mới”
Tiếp tục triển khai Nghị quyết số 04-NQ/TW, ngày 30/10/2016 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XII) về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ:

-  Các tổ chức đoàn thể, cán bộ giáo viên và nhân viên trong nhà trường tham gia nghiêm túc đợt học tập, quán triệt sâu sắc Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hoá” trong nội bộ. 

- Tổ chức công đoàn, đoàn thanh niên trong nhà trường  xây dựng kế hoạch hoạt động làm theo gương Bác: như việc đảm trách nhiệm vụ trồng và chăm sóc cây, hoa trong nhà trường. Công đoàn cùng với nhà trường xây dựng kế hoạch giúp đỡ, báo cáo  định kì kết quả thực hiện phong trào “Giúp đỡ 01 địa chỉ nhân đạo”, “Tiếp sức đến trường” góp phần nâng cao chất lượng giáo dục trong nhà trường. Đoàn thanh niên tham gia phong trào “Quỹ tấm lòng vàng” nhằm giúp đỡ những  học sinh có hoàn cảnh khó khăn được đến trường.

- Toàn thể Cán bộ, đảng viên, giáo viên và nhân viên gương mẫu chấp hành và chỉ đạo cấp dưới chấp hành nghiêm nghị quyết, chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, nghị quyết, chỉ thị của cấp ủy các cấp và quy chế, quy định của cơ quan, nhất là việc nâng cao trách nhiệm và chấn chỉnh tác phong, giờ giấc làm việc, ý thức chấp hành của cán bộ, công chức.

II. THỰC HIỆN CHƯƠNG TRÌNH, KẾ HOẠCH TRƯỜNG, LỚP, HỌC SINH:
1. Thực hiện chương trình:

 Đang thực hiện tuần: 22-23.  Nhanh (chậm): 0 tuần
2. Mạng lưới trường lớp:

Tổng số lớp: 10; tổng số học sinh: 349 (tăng 06 hs so với KH phát triển); trong đó: Khối 6: 2 lớp = 89 học sinh ; khối 7: 3 lớp =  105  học sinh; Khối 8: 3 lớp = 94 học sinh; Khối 9: 2 lớp  =  61 học sinh.

So với tháng 1 số học sinh không tăng giảm 
III. KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ TRONG THÁNG 01/ 2025:

1. Chuyên môn

- Tiếp tục duy trì sĩ số học sinh các khối lớp, đảm bảo chuyên cần học tập.

- Tiếp tục thực hiện soạn giảng có chất lượng, quan tâm bồi dưỡng học sinh giỏi, học sinh có năng khiếu, phụ đạo học sinh yếu kém các khối lớp.

- Tiếp tục ôn luyện đội tuyển học sinh tham gia thi học sinh giỏi các môn văn hóa lớp 9 cấp tỉnh.

- Tiếp tục ôn luyện đội thi Tuyên truyền Ma túy, thuốc lá và bạo lực học đường cấp huyện.

- Tổ chức thi học kì I năm học 2024-2025 (9/1-11/1) đảm bảo nghiêm túc, khách quan, đúng quy định.

- Xét duyệt 2 mặt GD của học sinh toàn trường (12/01/2025)

- Tổ chức sơ kết học kì I học sinh (15/01), giáo viên (16/01).

- Thành lập đội tuyển học sinh khối 6,7,8 tổ chức ôn luyện tham gia thi giao lưu văn hóa cấp huyện.

- 19h30 ngày 14/1/2025, tổ chức họp phụ huynh học sinh cuối học kì I thông báo kết quả học tập và bàn các giải pháp nâng cao chất lượng trong học kì II.

- Tiếp tục thực hiện thu thập minh chứng tự đánh giá kiểm định chất lượng và trường chuẩn quốc gia năm học 2024-2025.

- Tham gia tập huấn chuyên môn qua mạng Internet, tập huấn do Phòng GD&ĐT, Sở GD&ĐT tổ chức.  Hoàn thành các bài thu hoạch bồi dưỡng thường xuyên theo kế hoạch.

- Thực hiện Chuyên đề cấp trường môn Địa lý 7 (đ/c Trần Thúy Diệu). Tuần 02 tháng 01/2025.

- Đánh giá Chuẩn giáo viên cuối kì

- Hoàn thiện xong SMAS học kì I (11/1/2025)

- Chuyên môn tiếp tục xây dựng kế hoạch và triển khai cho học sinh thực hiện nghiên cứu hoạt động trải nghiệm STEM...

- Tích cực giáo dục đạo đức học sinh thực hiện tốt phong trào “5 không” trong nhà trường, thực hiện nghiêm chỉnh các quy định về ATGT, ANTT, phòng chống bạo lực học đường, phòng chống pháo và vật liệu nổ, đốt và thả đèn trời trong dịp tết nguyên đán...

2. Công tác kiểm tra nội bộ 

* Kiểm tra theo yêu cầu thực hiện nhiệm vụ:

Kiểm tra toàn diện hoạt động của nhân viên thư viện- thiết bị.

* Kiểm tra thường xuyên.

Kiểm tra công tác vệ sinh trường lớp, giờ giấc ra vào lớp

Kiểm tra công tác phòng chống dịch bệnh học đường.
3. Công tác Đảng, đoàn thể.

Chi bộ triển khai các chỉ thị, nghị quyết của các cấp ủy Đảng tới toàn thể đảng viên trong chi bộ. 

Đội thiếu niên phối hợp tuyên truyền măng non và hoạt động NGLL theo chủ điểm hàng tháng. Tổ chức khuyên góp tặng quà tết cho học sinh nghèo, học sinh khó khăn. Tổng quỹ hỗ trợ “Tết vì người nghèo và nạn nhân chất đọc màu da cam” năm 2025 là: 4.500.000 đồng (15 xuất quà)

4. Công tác khác

- Thực hiện công khai dự toán năm 2025, thống nhất xây dựng quy chế chi tiêu nội bộ năm 2025; chi lương cho cán bộ giáo viên nhân viên, chi tết, chi các hoạt động.

- Tiếp tục tổ chức vệ sinh trường lớp, trồng lại và chăm sóc hệ thống hoa, cây cảnh.

- Tiếp tục thực hiện các giải pháp trong việc giáo dục đạo đức học sinh.
IV. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG CỦA NHÀ TRƯỜNG TRONG THÁNG 02/2025: 
- Tổ chức các hoạt động mừng đảng, mừng xuân Ất Tỵ 2025.

- Giáo dục đội ngũ nâng cao ý thức trách nhiệm trong công việc được giao thực hiện tốt Chỉ thị số 05-CT/BCT về “học tập và làm theo tư tưởng đạo đức phong cách Hồ Chí Minh”; Thực hiện chủ đề năm 2025 về “Bứt phá trong phát triển kinh tế- Xã hội; quyết tâm thực hiện thắng lợi Nghị quyết Khóa 25 của BCH Đảng bộ huyện; tạo đà cho nhiệm kì mới”Tiếp tục triển khai Nghị quyết số 04-NQ/TW, ngày 30/10/2016 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XII) về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ:

-  Đẩy mạnh phong trào dạy tốt – học tốt – chăm sóc tốt ở đơn vị, giao lưu giữa các trường trong huyện, phong trào làm đồ dùng, đồ chơi tự tạo, phong trào viết sáng kiến kinh nghiệm; tạo khí thế thi đua sôi nổi trong đơn vị. Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ chính trị trong nhà trường. Tổ chức các hoạt động văn hóa văn nghệ, TDTT, vui chơi giải trí bằng các hình thức hội khỏe, hội thi; tổ chức tốt hội thi trong học sinh và giáo viên. Phát huy tính tích cực của học sinh. Giáo viên cần phải hết sức chăm lo và giúp đỡ trẻ phát triển một cách toàn diện.

-  Đối chiếu với những biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyển hoá” để nghiêm túc kiểm điểm, tự phê bình; đồng thời, phê bình cán bộ, đảng viên, giáo viên và nhân viên có biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyển hoá” trên tinh thần thẳng thắn, đoàn kết, xây dựng. 

2. Chuyên môn

- Học sinh nghỉ Tết từ 25/1/2025 đến 10/2/2025

- CBGVNV nghỉ Tết từ 25/1/2025 đến 03/2/2025.

- CBGV, NV đi làm sau nghỉ Tết (03/02/2025)

- Thực hiện Tết trồng cây (4/02/2025)

- Đón học sinh quay trở lại trường sau dịp nghỉ tết nguyên đán Ất Tỵ (10/02/2025)

- Tiếp tục duy trì sĩ số học sinh các khối lớp, đảm bảo chuyên cần học tập.

- Tiếp tục thực hiện soạn giảng có chất lượng, quan tâm bồi dưỡng học sinh giỏi, học sinh có năng khiếu, phụ đạo học sinh yếu kém các khối lớp

- Tiếp tục ôn luyện đội tuyển học sinh tham gia thi học sinh giỏi các môn văn hóa lớp 9 cấp tỉnh; đội tuyển học sinh khối 6,7,8 tổ chức ôn luyện tham gia thi giao lưu văn hóa cấp huyện.

- Tuyệt đối cấm mọi giáo viên mở lớp dạy thêm ở nhà.

- Tạm dừng công tác dạy thêm ở trường; Chỉ tổ chức ôn luyện miễn phí cho học sinh các lớp.

- Tiếp tục thực hiện thu thập minh chứng tự đánh giá kiểm định chất lượng và trường chuẩn quốc gia năm học 2024-2025.

- Hoàn thành các bài thu hoạch bồi dưỡng thường xuyên theo kế hoạch 

- Chuyên môn tiếp tục xây dựng kế hoạch và triển khai cho học sinh thực hiện nghiên cứu hoạt động trải nghiệm STEM...

- Tham gia cuộc thi viêt thư UPU lần thứ 54. (10/1-15/3)

- Kiểm tra hồ sơ lớp 9 năm học 2024-2025.

 - Tích cực giáo dục đạo đức học sinh thực hiện tốt phong trào “5 không” trong nhà trường, thực hiện nghiêm chỉnh các quy định về ATGT, ANTT, phòng chống bạo lực học đường, phòng chống pháo và vật liệu nổ, đốt và thả đèn trời trong dịp tết nguyên đán...

3. Công tác Đảng, đoàn thể.

Chi bộ tiếp tục triển khai các chỉ thị, nghị quyết của các cấp ủy Đảng tới toàn thể đảng viên trong chi bộ. 

Đội thiếu niên phối hợp tham gia tuyên truyền măng non và hoạt động NGLL theo chủ điểm hàng tháng. 

4. Công tác kiểm tra nội bộ.

* Kiểm tra theo kế hoạch:

Chuẩn bị tốt các nội dung làm việc với đoàn kiểm tra toàn diện của PGD

Kiểm tra toàn diện 4 đ/c : Nguyễn Thị Mai Hà, Trương Văn Hùng, Vũ Thị Duyên, Nguyễn Trung Hà, Hoàng Thị Trâm

* Kiểm tra thường xuyên.

Kiểm tra công tác vệ sinh trường lớp, giờ giấc ra vào lớp

Kiểm tra công tác phòng chống dịch bệnh học đường.

5. Công tác khác

- Thực hiện chi lương cho cán bộ giáo viên nhân viên, chi các hoạt động.

- Tiếp tục tổ chức vệ sinh trường lớp, trồng lại và chăm sóc hệ thống hoa, cây cảnh.

- Tiếp tục thực hiện các giải pháp trong việc giáo dục đạo đức học sinh.

V. Các văn bản chỉ đạo: 

1. Công văn số 03/KH-BTC ngày 07/01/2025 của BTC Lễ giao nhận quân.

2. Công văn số 456/VP.UBND-TKTH ngày 22/1/2025 của UBND huyện Ba Chẽ v/v tăng cường kỉ luật, kỉ cương, nâng cao đạo đức công vụ của CB, CC, VC.

3. Công văn số 32/KH-UBND ngày 21/1/2025 của UBND huyện Ba Chẽ v/v kiểm soát quyền lực, phòng chống tham những, tiêu cực trong quản lí sử dụng tài chính, tài sản công.

4. Công văn số 3763/KH-UBND- TKTH ngày 31/12/2024 của UBND huyện tỉnh v/v quán triệt thực hiện thông báo KL số 1446-TB/TW của BTV Tỉnh ủy

5. Công văn số 123/KH-PGD&ĐT ngày 20/1/2025 của Phòng GD&ĐT huyện Ba Chẽ v/v triển khai công tác dân vận chính quyền ngành GD năm 2025.

6. Công văn số 143/KH-PGD&ĐT ngày 22/1/2025 của Phòng GD&ĐT huyện Ba Chẽ v/v thực hiện công tác lí luận chính trị năm 2025.

7. Công văn số 394-KH/HU ngày 15/1/2025 của Huyện ủy Ba Chẽ v/v thực hiện quy định 189-QĐ/TW ngày 8/10/2024 của Bộ Chính trị về kiểm soát quyền lực, phòng chống tham những, tiêu cực trong quản lí sử dụng tài chính, tài sản công.

	Nơi nhận:


- Phòng GD&ĐT (B/c);

- TT ĐU, UBND Thị trấn (B/c);
- Các TCM, VP;
- Lưu: VT.


	  HIỆU TRƯỞNG
Đỗ Thị Huệ


