	PHÒNG GD&ĐT BA CHẼ

TRƯỜNG TIỂU HỌC ĐẠP THANH


Số: 83/KH-TrTH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


     Đạp Thanh, ngày 18 tháng 5 năm 2016


KẾ HOẠCH

Triển khai tháng hành động vì trẻ em 
và các hoạt động quản lý, giáo dục thiếu nhi, học sinh hè 2016


Thực hiện Kế hoạch số 33/KH-PGD&ĐT ngày 17 tháng 5 năm 2016 của phòng giáo dục và đào tạo huyện Ba Chẽ về việc xây dựng Kế hoạch triển khai tháng hành động vì trẻ em và các hoạt động quản lý, giáo dục thanh, thiếu nhi, học sinh hè 2016,

Trường Tiểu học Đạp Thanh xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện tháng hành động vì trẻ em và các hoạt động quản lý, giáo dục thanh, thiếu nhi, học sinh hè 2016 như sau:

I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU


Nâng cao nhận thức và trách nhiệm của các nhà trường, của gia đình và toàn xã hội đối với công tác bảo vệ, chăm sóc trẻ em và công tác quản lý, giáo dục thanh, thiếu nhi, học sinh trong dịp hè. Không để trẻ em bị xâm hại, bóc lột sức lao động, vi phạm pháp luật, đuối nước.

Phối hợp, hỗ trợ Ban chỉ đạo hoạt động hè tại địa phương tổ chức các hoạt động chăm sóc, quản lý, giáo dục thanh thiếu nhi trong hè; tạo môi trường sống an toàn để thanh thiếu nhi có sân chơi lành mạnh, bổ ích, thiết thực.
II. NỘI DUNG TRỌNG TÂM 
1. Tháng hành động vì trẻ em
1.1. Chủ đề: “Vì cuộc sống an toàn, phòng, chống tại nạn thương tích cho trẻ em”

1.2. Thời gian: Từ ngày 01/6 đến ngày 30/6/2016.
1.3. Nội dung hoạt động

- Tổ chức công tác bàn giao học sinh về các cơ sở trong toàn trường, tham gia tổ chức Lễ phát động Tháng hành động vì trẻ em và khai mạc hoạt động hè năm 2016 ở cấp xã gắn với triển khai chiến dịch truyền thông vận động bảo vệ, chăm sóc trẻ em.

- Đẩy mạnh tuyên truyền, giáo dục pháp luật cho trẻ em trước khi nghỉ hè với trọng tâm là: phòng chống xâm hại, bạo lực đối với trẻ em; tăng cường công tác trợ giúp pháp lý cho trẻ em, ưu tiên các đối tượng yếu thế, vùng sâu, vùng xa nhằm nâng cao nhận thức cho học sinh và gia đình về trách nhiệm bảo vệ, chăm sóc trẻ em, góp phần hạn chế tình trạng trẻ em bị bạo lực, xâm hại, bóc lột sức lao động, rơi vào tệ nạn xã hội và vi phạm pháp luật; xây dựng và tổ chức thực hiện chương trình giáo dục kĩ năng sống thiết thực cho học sinh, trong đó tập trung vào các kĩ năng về phòng chống tai nạn thương tích (đặc biệt là tai nạn giao thông đường bộ, đuối nước, tai nạn sinh hoạt)

- Tổ chức các tọa đàm, diễn đàn với chủ đề “Vì cuộc sống an toàn, phòng, chống tại nạn thương tích cho trẻ em” nhằm tạo cơ hội cho học sinh được bày tỏ ý kiến, quan điểm về các vấn đề liên quan đến trẻ em gắn với việc giải quyết các vấn đề mà các em quan tâm phát huy quyền tham gia của học sinh.
- Phân công giáo viên trong độ tuổi đoàn viên tham gia hỗ trợ công tác quản lí, tổ chức cho học sinh trong các buổi sinh hoạt hè tập trung và các hoạt động khác do xã, thôn tổ chức liên quan đến học sinh khi có đề nghị. 

- Kiểm tra, giám sát công tác tham gia hỗ trợ tổ chức sinh hoạt hè của các giáo viên được phân công.

- Báo cáo kết quả tổ chức tháng hành động vì trẻ em.

2. Hoạt động quản lý giáo dục thanh thiếu nhi trong dịp hè

Chủ đề: "Mùa hè an toàn, thiếu nhi vui khỏe"
2.1. Thời gian: Từ ngày 01/6 đến ngày 01/8/2016

2.2. Nội dung hoạt động
- Kết phối hợp với BCĐ sinh hoạt hè tại xã, thôn tổ chức các hoạt động giáo dục giáo dục truyền thống,  kĩ năng sống, kĩ năng phòng chống tai nạn thương tích, phòng chống xâm hại, bạo lực và phòng ngừa thanh thiếu nhi vi phạm pháp luật, bạo lực học đường; tuyên truyền về Luật giao thông, các tệ nạn xã hội. 

- Tiếp tục thực hiện công tác kiểm tra, giám sát công tác tham gia hỗ trợ tổ chức sinh hoạt hè của các giáo viên được phân công.

- Tiếp nhận bàn giao học sinh sau hè từ thôn, xã. Rà soát, đánh giá, phân loại các đối tượng thanh thiếu nhi, học sinh tham gia sinh hoạt hè.

- Báo cáo kết quả triển khai thực hiện các nhiệm vụ, nội dung của Kế hoạch
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
- Ban giám hiệu nhà trường xây dựng kế hoạch hành động vì trẻ em và các hoạt động quản lý, giáo dục thanh, thiếu nhi, học sinh hè 2016,

- Phối hợp với UBND, ĐTN xã triển khai, cập nhật thông tin, cơ sở dữ liệu về các hoạt động quản lý, giáo dục thanh, thiếu nhi, học sinh hè 2016, trên địa bàn Đạp Thanh. 
- Giao cho Tổng phụ trách đội xây dựng kế hoạch có nội dung cụ thể, chi tiết tuyên truyền về giáo dục pháp luật cho trẻ em trước khi nghỉ hè với trọng tâm là: phòng chống xâm hại, bạo lực đối với trẻ em; tăng cường công tác trợ giúp pháp lý cho trẻ em, giáo dục kĩ năng sống thiết thực cho học sinh, trong đó tập trung vào các kĩ năng về phòng chống tai nạn thương tích (đặc biệt là tai nạn giao thông đường bộ, đuối nước, tai nạn sinh hoạt); Thời gian cho buổi tuyên truyền:

         +.   Cơ sở Khe Xa vào 9 giờ 30 Thứ 6 ngày 20/5/2016

                 +.  Cơ sở Bắc Tập vào 9 giờ 30 Thứ 2 ngày 23/5/2016

          - Đoàn thanh niên phối kết hợp với đoàn thanh niên trong xã, thôn xóm tuyên truyền về phòng chống xâm hại, bạo lực đối với trẻ em; tăng cường công tác trợ giúp pháp lý cho trẻ em, ưu tiên các đối tượng yếu thế, vùng sâu, vùng xa nhằm nâng cao nhận thức cho học sinh và gia đình về trách nhiệm bảo vệ, chăm sóc trẻ em, góp phần hạn chế tình trạng trẻ em bị bạo lực, xâm hại, bóc lột sức lao động, rơi vào tệ nạn xã hội và vi phạm pháp luật; giáo dục kĩ năng sống thiết thực cho học sinh, trong đó tập trung vào các kĩ năng về phòng chống tai nạn thương tích.
- Mỗi cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường nghiêm chỉnh, tự giác chấp hành thực hiện tốt các hoạt động truyền thông trực tiếp tại địa phương cư trú về giáo dục pháp luật cho trẻ em trước khi nghỉ hè với trọng tâm là: phòng chống xâm hại, bạo lực đối với trẻ em; tăng cường công tác trợ giúp pháp lý cho trẻ em, giáo dục kĩ năng sống thiết thực cho học sinh, trong đó tập trung vào các kĩ năng về phòng chống tai nạn thương tích (đặc biệt là tai nạn giao thông đường bộ, đuối nước, tai nạn sinh hoạt). 
Căn cứ nội dung kế hoạch này, yêu cầu các bộ phận triển khai thực hiện nghiêm túc. Trong quá trình thực hiện có vấn đề cần trao đổi liên lạc với Ban giám hiện nhà trường để xem xét và giải quyết./.
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