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KẾ HOẠCH

Truyền thông nâng cao kiến thức về nước sạch, vệ sinh môi trường và 
Tổ chức Ngày hội vệ sinh trường học huyện Ba Chẽ năm học 2016-2017




Thực hiện Kế hoạch số 2158/KH-SGD&ĐT ngày 30/8/2016 của Sở Giáo dục và Đào tạo Quảng Ninh về việc Tổ chức tập huấn và truyền thông nâng cao kiến thức về nước sạch, vệ sinh môi trường trong trường học năm học 2016 - 2017, Phòng Giáo dục và Đào tạo (GD&ĐT) xây dựng Kế hoạch truyền thông nâng cao kiến thức về nước sạch, vệ sinh môi trường và tổ chức Ngày hội vệ sinh trường học năm học 2016 - 2017 trên địa bàn huyện Ba Chẽ với những nội dung như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Nâng cao năng lực cho đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên tham gia thực hiện công tác nước sạch và vệ sinh môi trường tại các trường mầm non, phổ thông trên địa bàn huyện.
2. Tăng cường công tác tuyên truyền, giáo dục, nâng cao nhận thức và kiến thức cho cán bộ, giáo viên và học sinh, nhất là học sinh ở địa bàn nông thôn từng bước thay đổi hành vi, tập quán của cộng đồng dân cư trong việc sử dụng nước sạch và vệ sinh môi trường nông thôn và trường học.

3. Tạo môi trường giao lưu, học tập, trao đổi kinh nghiệm trong việc sử dụng nguồn nước và bảo vệ môi trường; từ đó nhân rộng các mô hình hoạt động có hiệu quả về tuyên truyền, bảo vệ môi trường trong các trường học.

4. Tổ chức tốt “Ngày Hội vệ sinh trường học” tại các đơn vị, đồng thời đảm bảo tính thiết thực, hiệu quả, tạo không khí thi đua sôi nổi giữa các lớp trong trường; huy động đông đảo cán bộ, giáo viên và học sinh tham gia, nâng cao kiến thức và thay đổi hành vi về sử dụng, bảo vệ nguồn nước và công trình vệ sinh trong trường học, ý thức giữ gìn vệ sinh trường, lớp, vệ sinh cá nhân; góp phần giáo dục toàn diện học sinh.

5. Lựa chọn những sản phẩm xuất sắc phục vụ công tác tuyên truyền về nước sạch và vệ sinh môi trường nông thôn và trong nhà trường, nhằm vận động thanh, thiếu niên, học sinh hành động vì môi trường xanh - sạch - đẹp, góp phần tiếp tục thực hiện tốt các nội dung của phong trào thi đua xây dựng "Trường học thân thiện, học sinh tích cực".

II. TRIỂN KHAI NỘI DUNG TẬP HUẤN NÂNG CAO NĂNG LỰC CHO ĐỘI NGŨ CÁN BỘ, GIÁO VIÊN, NHÂN VIÊN PHỤ TRÁCH CÔNG TÁC NƯỚC SẠCH VÀ VỆ SINH MÔI TRƯỜNG 
1. Thời gian: hoàn thành tập huấn cấp trường xong trước ngày 15/10/2016.

2. Nội dung:  
- Tập huấn nâng cao nhận thức về vệ sinh môi trường; Quy định về tiêu chuẩn vệ sinh trường học; kỹ năng, cách sử dụng, gìn giữ, bảo quản công trình nước sạch và công trình vệ sinh trong trường học.

- Tiêu chuẩn vệ sinh trường học; xây dựng, sử dụng, bảo quản các công trình nước sạch, công trình vệ sinh trong trường học.

- Chương trình mục tiêu Quốc gia về nước sạch và vệ sinh môi trường giai đoạn 2013 - 2017 và đến năm 2020.

- Triển khai tổ chức “Ngày Hội vệ sinh trường học năm học 2016 - 2017” tại đơn vị.

3. Báo cáo viên: do Ban giám hiệu phân công (Phòng GD&ĐT gửi kèm nội dung tập huấn).
Các trường quan tâm, chỉ đạo, chuẩn bị đầy đủ cơ sở vật chất đảm bảo duy trì cho học sinh rửa tay bằng xà phòng sau khi đi vệ sinh để hình thành thói quen trong học sinh. Thường xuyên bảo quản các công trình vệ sinh sạch sẽ, an toàn và thoải mái khi học sinh sử dụng, để công trình vệ sinh "thân thiện" với học sinh.
III. HƯỚNG DẪN TỔ CHỨC "NGÀY HỘI VỆ SINH TRƯỜNG HỌC HUYỆN BA CHẼ NĂM HỌC 2016 - 2017"
1. Thời gian, địa điểm, chủ đề, số lượng, thành phần, nội dung và hình thức tổ chức “Ngày hội vệ sinh trường học năm học 2016-2017” 
- Thời gian: 1/2 ngày, dự kiến ngày 29/10/2016.
- Địa điểm: Tại trường PTDT Nội Trú Ba Chẽ.
2. Chủ đề: Tuyên truyền về nước sạch, vệ sinh môi trường trong trường học.

3. Đơn vị chủ trì, thành phần tham dự
3.1. Đơn vị chủ trì: Phòng Giáo dục và Đào tạo Ba Chẽ.
3.2. Số lượng, thành phần tham dự:
- Đại biểu, khách mời: Lãnh đạo Sở GD&ĐT, Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Lãnh đạo UBND huyện, Phòng GD&ĐT, Công đoàn Giáo dục huyện, UBND Thị Trấn, Trung tâm Y tế huyện, Phòng Y tế huyện, Phòng Nông nghiệp&Phát triển nông thôn, Công ty nước Miền Đông chi nhánh tại Ba Chẽ, Đài Truyền thanh - Truyền hình huyện. 
- Đại biểu triệu tập: các trường mầm non, phổ thông, Trung tâm GDNN-GDTX, mỗi đơn vị cử 01 lãnh đạo và 01 Bí thư Đoàn/Tổng phụ trách Đội/giáo viên phụ trách công tác NSVSMT.
- Toàn thể cán bộ, giáo viên của 04 trường: THCS Thị Trấn, PTDT Nội Trú, TH Thị Trấn, PTDT BT THCS Đồn Đạc.

 - Học sinh toàn trường của 03 trường: THCS Thị Trấn, PTDT Nội Trú, PTDT BT THCS Đồn Đạc; học sinh lớp 3, 4, 5 của trường TH Thị Trấn, 100 học sinh lớp 10 trường THPT Ba Chẽ. 
Các trường tổ chức cho học sinh của đơn vị tham gia đầy đủ, đúng giờ và đảm bảo tuyệt đối an toàn trong quá trình đi lại; học sinh đeo khăn quàng (đối với học sinh tiểu học, THCS), mặc đồng phục của trường.
4. Nội dung tuyên truyền trong “Ngày hội vệ sinh trường học năm học 2016-2017” 

- Các nội dung cơ bản của Chiến lược Quốc gia về cấp nước sạch và vệ sinh môi trường đến năm 2020 và Chương trình Mục tiêu Quốc gia về nước sạch vệ sinh môi trường trường học giai đoạn 2013-2015; Chiến lược Quốc gia về cấp nước sạch và vệ sinh môi trường nông thôn đến năm 2020: 


+ Mục tiêu đến năm 2020, tất cả cư dân nông thôn sử dụng nước sạch đạt tiêu chuẩn quốc gia với số lượng ít nhất 60 lít/người/ngày, sử dụng nhà tiêu hợp vệ sinh và thực hiệt tốt vệ sinh cá nhân, giữ vệ sinh môi trường làng, xã, trường học; 


+ Mục tiêu đến năm 2015: 85% cư dân nông thôn sử dụng nước hợp vệ sinh số lượng 60 lít/người/ngày; 70% gia đình và dân cư nông thôn sử dụng nhà tiêu hợp vệ sinh và thực hiện tốt vệ sinh cá nhân; 


+ Mục tiêu chậm nhất đến cuối năm 2016, tất cả các nhà trẻ, trường học và các cơ sở giáo dục khác, các bệnh viện, trạm xá, công sở, chợ ở nông thôn có đủ nước sạch và có đủ nhà tiêu hợp vệ sinh; kiểm soát việc chăn nuôi tại gia đình, chăn nuôi tập trung, sản xuất của làng nghề để giữ sạch vệ sinh môi trường làng, xã. Chống cạn kiệt, chống ô nhiễm, bảo vệ chất lượng nguồn nước ngầm, nước mặn tại các hồ, ao, sông, suối…

- Về Chương trình Mục tiêu Quốc gia về nước sạch và vệ sinh môi trường nông thôn và trường học tập trung tuyên truyền: 

+ Khuyến khích người dân sử dụng nhà tiêu hợp vệ sinh: người dân thường ưu tiên nhiều hơn vào việc đầu tư nâng cấp các công trình nhà ở, thiết bị cấp nước sạch hơn là xây dựng và sử dụng các nhà tiêu hợp vệ sinh; 

+ Chú trọng vào việc thúc đẩy công tác xây dựng và sử dụng nhà tiêu hợp vệ sinh, làm cho người dân hiểu rõ về mối liên hệ giữa công trình vệ sinh, cấp nước và sức khỏe; 

+ Nhân rộng các mô hình thanh, thiếu niên học sinh tham gia giữ gìn môi trường sống, môi trường sản xuất; các mô hình, kinh nghiệm trong công tác tuyên truyền, giáo dục, nâng cao nhận thức cho học sinh ở các vùng nông thôn; kinh nghiệm trong việc xây dựng các đội tuyên truyền măng non vì môi trường xanh - sạch - đẹp;
- Chỉ đạo của Bộ Giáo dục và Đào tạo và Sở Giáo dục và Đào tạo Quảng Ninh về Chương trình mục tiêu quốc gia nước sạch và vệ sinh môi trường trong trường học giai đoạn 2013-2015  (Chỉ thị số 5909/CT-BGDĐT ngày 17/12/2013 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc triển khai Chương trình mục tiêu quốc gia Nước sạch và Vệ sinh môi trường trong trường học giai đoạn 2013-2015; các văn bản chỉ đạo của Sở Giáo dục và Đào tạo về thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia Nước sạch và Vệ sinh môi trường trong trường học giai đoạn 2013-2017,…)
- Mối quan hệ giữa vệ sinh môi trường, cấp, thoát nước và sức khỏe cộng đồng, tập trung vào tuyên truyền các nội dung cơ bản sau: 

+ Tác hại của tập quán phóng uế bừa bãi, xây dựng nhà tiêu trong và gần chuồng trại chăn nuôi, ảnh hưởng tới nguồn nước sinh hoạt;
+ Tác hại của việc xử lý rác thải không tốt sẽ dẫn tới các loại bệnh về mắt,  đường hô hấp....
+ Tác hại của việc sử dụng nước không hợp vệ sinh sẽ dẫn tới các loại bệnh hô hấp, đường ruột, dịch tả, thương hàn…
+ Thói quen sử dụng các dụng cụ chứa nước của người dân nông thôn miền núi; nguy cơ xảy ra dịch sốt xuất huyết do muỗi...

- Các vấn đề về môi trường, như xử lý chất thải trong sản xuất, chất thải sinh hoạt, chất thải không khí và các cấp độ về môi trường, như ô nhiễm, sự cố và suy thoái môi trường, tập trung vào các nội dung cơ bản sau:

+ Rác thải, phân biệt rác thải rắn, lỏng, khí, rác thải dễ phân hủy và khó phân hủy, cách xử lý rác thải (đốt, chôn, xử lý bằng các biện pháp khác…);

+ Rác thải ảnh hưởng tới nguồn nước, đặc biệt là nguồn nước ngầm.

+ Trong sản xuất, hiện tượng lạm dụng thuốc trừ sâu, thuốc bảo vệ thực vật, phân hóa học,… ảnh hưởng trực tiếp tới sức khỏe của cộng đồng;

+ Khai thác thủy sản bằng các phương tiện không được phép như lưới điện, nổ mìn làm cạn kiệt nguồn tài nguyên, gây mất cân bằng sinh thái, ảnh hưởng trực tiếp tới cuộc sống và sản xuất của cư dân;

+ Hầm ủ Biogas, điều kiện ứng dụng và cách thức sử dụng;

+  Môi trường ở các làng nghề, nguyên nhân và biện pháp khắc phục ô nhiễm nguồn nước ở các làng nghề hiện nay;

+ Biện pháp cung cấp nước sinh hoạt tại các vùng nhiễm mặn;

+ Nạn phá rừng ảnh hưởng tới nguồn nước ngầm như thế nào; nguyên nhân và biện pháp khắc phục;

+ Biện pháp bảo vệ nguồn nước ở địa phương đã đáp ứng yêu cầu chưa? còn hạn chế gì và khắc phục như thế nào?,... 

 
5. Hình thức tổ chức trong “Ngày hội vệ sinh trường học năm học 2016-2017”

5.1. Văn nghệ.

5.2. Các nội dung thi:

- Rửa tay bằng xà phòng;

- Tìm hiểu kiến thức;

- Xé giấy dán tranh;

- Tiểu phẩm;
- Hùng biện.
* Xếp giải: 

- Giải cá nhân từng nội dung: Nhất, Nhì, Ba.
- Giải tập thể: Nhất, Nhì, Ba.
5.3. Tọa đàm, đối thoại với lãnh đạo địa phương về các vấn đề liên quan đến nước sinh hoạt, vệ sinh môi trường. Mỗi trường chuẩn bị 02 câu hỏi và đáp án (nếu có) về đ/c Huyền - CBCM Phòng GD&ĐT trước ngày 15/10/2016.
5.4. Trưng bày sản phẩm: 
- Các trường mầm non: Đồn Đạc, Nam Sơn, Thanh Sơn, Thị Trấn phụ trách 01 góc trưng bày riêng, giao trường MN Thị Trấn phụ trách chính.

- Các trường phổ thông (trừ trường TH Minh Cầm, TH&THCS Lương Mông) phụ trách 01 góc trưng bày riêng, giao trường PTDT Nội Trú phụ trách chính.

Các sản phẩm phục vụ cho công tác tuyên truyền về nước sạch, vệ sinh môi trường nông thôn và trong nhà trường: mô hình, tranh ảnh, báo tường, tập san, đồ dùng, đồ chơi tự tạo bằng các nguyên vật liệu thân thiện với môi trường hoặc sản phẩm tái sử dụng... Các trường cử người đưa các sản phẩm về trước 01 ngày diễn ra Ngày hội, chịu trách nhiệm cùng Ban tổ chức sắp xếp góc trưng bày.

6. Văn nghệ

-  Chủ đề: Bảo vệ môi trường, quê hương, đất nước.


- Thành phần: học sinh, giáo viên 04 trường THCS Thị Trấn, PTDT Nội Trú, PTDTBT THCS Đồn Đạc, TH Thị Trấn. Cụ thể:


+ Phòng GD&ĐT giao trường PTDT Nội Trú chuẩn bị tập luyện và biểu diễn 01 chương trình văn nghệ khai mạc 30 phút (hỗ trợ tập luyện, biểu diễn và trang phục từ kinh phí của Sở GD&ĐT).


+ Các trường: THCS Thị Trấn, PTDTBT THCS Đồn Đạc, TH Thị Trấn mỗi trường chuẩn bị thêm các tiết mục văn nghệ theo phân công của Ban Tổ chức.

+ 04 trường (THCS Thị Trấn, PTDT Nội Trú, PTDTBT THCS Đồn Đạc, TH Thị Trấn) mỗi trường chuẩn bị 02 bộ trang phục và 02 học sinh biểu diễn trang phục về bảo vệ môi trường (có lời bình), giao đồng chí Nguyễn Thị Khánh - giáo viên trường THCS Thị Trấn phụ trách.
- Các tiết mục văn nghệ, biểu diễn thời trang sẽ được khớp nhạc, tập dượt trước khi diễn ra Ngày hội.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Phòng Giáo dục và Đào tạo 
  - Thành lập Ban tổ chức “Ngày hội vệ sinh trường học năm học 2016-2017”, các tiểu ban và phân công nhiệm vụ cho các thành viên.
 - Chỉ đạo và điều hành toàn bộ hoạt động diễn ra trong Ngày hội. 

 2. Các trường: THCS Thị Trấn, PTDT Nội Trú, PTDTBT THCS Đồn Đạc 

        - Thành lập Đội tuyển dự thi (đặt tên cho đội thi) và tập luyện các nội dung thi.
- Huy động toàn thể CBGV tham gia Ngày hội. 
3. Các trường MN, phổ thông
Cử CB, GV tham dự Ngày hội đúng thành phần và thời gian. Tổ chức “Ngày hội vệ sinh trường học năm học 2016-2017” tại đơn vị sau khi tham dự cấp huyện, hoàn thành xong trước ngày 20/11/2016. 

 V. Kinh phí


Kinh phí tổ chức “Ngày hội vệ sinh trường học năm 2016-2017” cấp huyện từ nguồn ngân sách Chương trình mục tiêu quốc gia nước sạch và vệ sinh môi trường và nguồn vốn vay WB do Sở Giáo dục và Đào tạo cấp. Các trường còn lại tổ chức Ngày hội sử dụng nguồn kinh phí của đơn vị.
Trong thời gian diễn ra Ngày hội cấp huyện, Phòng Giáo dục và Đào tạo đề nghị các trường treo băng rôn, khẩu hiệu tại đơn vị (lựa chọn theo nội dung gửi kèm). Sau khi tham dự Ngày hội cấp huyện, các trường (trừ 04 trường THCS Thị Trấn, PTDT Nội Trú, TH Thị Trấn, PTDTBT THCS Đồn Đạc) căn cứ tình hình thực tế có kế hoạch, lựa chọn nội dung và hình thức phù hợp, tổ chức các hoạt động truyền thông cho cán bộ, giáo viên và học sinh nhằm nâng cao nhận thức, thay đổi các hành vi liên quan đến sử dụng nước sạch, sử dụng nhà tiêu hợp vệ sinh, vệ sinh cá nhân, phòng chống các bệnh tật có liên quan đến nước, công tác vệ sinh và công tác bảo vệ môi trường nói chung. Báo cáo kết quả tổ chức Ngày hội vệ sinh trường học năm 2016 - 2017 về Phòng GD&ĐT trước ngày 25/11/2016.
Phòng GD&ĐT đề nghị các trường nghiêm túc triển khai thực hiện./.
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THÔNG ĐIỆP NGÀY HỘI VỆ SINH TRƯỜNG HỌC

1. Chúng em chung tay vì môi trường xanh, sạch, đẹp.

2. Sử dụng và bảo vệ các công trình nước sạch và vệ sinh môi trường trường học là việc làm của tôi, của bạn và của tất cả chúng ta!

3. Sử dụng và bảo vệ các công trình nước sạch và môi trường trường trường học là việc làm của tôi, của bạn và của tất cả chúng ta!

4. Bàn tay của chúng ta chứa rất nhiều mầm bệnh. Các nhà khoa học cho rằng, rửa tay bằng xà phòng sau khi đi vệ sinh và trước khi ăn là cách tốt nhất để ngăn ngừa các bệnh nhiễm qua miệng, qua mắt và mũi. hãy rửa tay bằng xà phòng đúng cách!
5.  Không xả rác tải, nước thải ra đường giao thông và nơi công cộng là trách nhiệm của mỗi chúng ta.

6. Trồng, bảo vệ và chăm sóc cây xanh là việc làm giữ cho môi trường xanh, sạch đẹp.

7. Hãy nghĩ trước khi vứt rác. Hãy dọn rác trước khi quá muộn.

8. Hãy giữ gìn vệ sinh không vứt rác ra đường.
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