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Kính gửi: Các trường có cấp tiểu học
Thực hiện Kế hoạch số 57/KH-PGD&ĐT ngày 19/10/2016 của phòng Giáo dục và Đào tạo về triển khai tập huấn đánh giá học sinh tiểu học, ngày 30/10/2016, phòng GD&ĐT tổ chức Hội nghị tập huấn cho cán bộ, giáo viên về đánh giá học sinh tiểu học theo Thông tư số 22/2016/TT-BGDĐT (sau đây gọi tắt là Thông tư 22). Hội nghị tập huấn đã triển khai các nội dung: (1) Hướng dẫn cách đánh giá học sinh tiểu học theo Thông tư 22 qua việc phân tích những điều chỉnh bổ sung so với Thông tư số 30/2014/TT-BGDĐT; (2) Hướng dẫn sử dụng kết quả đánh giá để nhập Bảng tổng hợp kết quả đánh giá, Học bạ, Khen thưởng; (3) Giới thiệu một số phương pháp, kĩ thuật đánh giá thường xuyên học sinh tiểu học, cách lượng hóa phẩm chất, năng lực và kết quả học tập của học sinh qua Bảng tham chiếu đánh giá học sinh tiểu học; (4) Hướng dẫn cách ra đề kiểm tra định kỳ. Qua Hội nghị, phòng GD&ĐT kết luận và chỉ đạo việc thực hiện đánh giá học sinh tiểu học như sau:
1. Đánh giá chung
1.1. Ưu điểm
- Các nhà trường đã tham gia đủ thành phần tập huấn theo quy định. Tổng số cán bộ, giáo viên tham dự: 270 đại biểu (bao gồm cán bộ quản lý, giáo viên của 9 trường có cấp tiểu học);
- Báo cáo viên tham gia tập huấn là cán bộ, giáo viên cốt cán đã tham gia tập huấn cấp tỉnh, nhiệt tình, trách nhiệm, có kinh nghiệm trong giảng dạy và chỉ đạo chuyên môn, hoàn thành tốt các nội dung tập huấn theo kế hoạch;
- Đa số đại biểu tham dự tập huấn chấp hành nghiêm túc các nội quy, quy định của lớp; tích cực trao đổi thảo luận, hoàn thành các nhiệm vụ theo yêu cầu của giảng viên;
- Phương pháp và hình thức tổ chức tập huấn phù hợp, hiệu quả. Báo cáo viên và học viên cùng trao đổi, chia sẻ và thống nhất cách thực hiện.
2. Hạn chế
- Học viên của một số đơn vị đến muộn sau thời gian triệu tập, cụ thể: Tiểu học Minh Cầm, Tiểu học Đạp Thanh.
- Vẫn còn hiện tượng học viên đôi khi gây mất trật tự, ảnh hưởng đến sự chú ý của các học viên khác. 
II. Một số nội dung chỉ đạo đối với các nhà trường
1. Công tác bồi dưỡng, tuyên truyền

-  Tiếp tục thực hiện và chỉ đạo các nhà trường đẩy mạnh công tác tuyên truyền tới cha mẹ học sinh, các tổ chức xã hội, ban ngành đoàn thể trên địa bàn để tạo sự đồng thuận về quan điểm đổi mới khi thực hiện đánh giá, khen thưởng học sinh tiểu học theo Thông tư ban hành quy định đánh giá học sinh tiểu học tại Văn bản Hợp nhất số 03/VBHN-BGDĐT ngày 28/9/2016 của Bộ GD&ĐT;
- Các nhà trường thường xuyên tổ chức sinh hoạt tổ chuyên môn, tập trung trao đổi, chia sẻ và thống nhất việc thực hiện đánh giá học sinh tiểu học theo Văn bản hiện hành.

2. Chỉ đạo sử dụng hồ sơ đánh giá học sinh
Hồ sơ đánh giá học sinh tiểu học gồm Học bạ và Bảng tổng hợp kết quả đánh giá giáo dục của lớp. 
2.1. Bảng tổng hợp kết quả đánh giá giáo dục 

- Gồm 03 mẫu dành cho lớp 1, 2, 3 và 03 mẫu dành cho lớp 4, 5. Giữa học kì và cuối học kì (cuối năm) giáo viên ghi kết quả đánh giá giáo dục của học sinh vào Bảng tổng hợp kết quả đánh giá giáo dục của lớp. Phần hướng dẫn sử dụng Bảng tổng hợp kết quả đánh giá ở phía sau trang bìa, giáo viên cần đọc kỹ khi thực hiện;
- Trên cơ sở biểu mẫu đã tập huấn, Sở GD&ĐT sẽ bổ sung một số thông tin của học sinh trong Bảng tổng hợp, đồng thời điều chỉnh bảng cho phù hợp, giúp giáo viên sử dụng thuận tiện.

- Cuối năm học, giáo viên chủ nhiệm lập Danh sách học sinh được khen thưởng của lớp (họ và tên học sinh, cấp khen, nội dung khen) và Danh sách học sinh cần phụ đạo, bồi dưỡng trong hè nếu có (họ và tên học sinh, nội dung cần phụ đạo, bồi dưỡng) đính kèm theo Bảng tổng hợp kết quả đánh giá giáo dục của lớp để lưu hồ sơ trường và phục vụ công tác bàn giao chất lượng giáo dục.
2.2. Học bạ

2.2.1. Đối với lớp 1: Sử dụng Học bạ mới bắt đầu từ năm học 2016-2017. Học sinh lưu ban phải được lưu lại kết quả tại Học bạ năm học trước. 
Công ty Cổ phần Sách và Thiết bị trường học Quảng Ninh cấp bù Học bạ mới cho học sinh Lớp 1 năm học 2016-2017 (theo số lượng đã giao của năm học này). Các trường báo cáo lại số liệu để Phòng GD&ĐT tổng hợp  và liên hệ với Công ty Sách, báo lại số liệu trước ngày 24/11/206.
2.2.2. Đối với các lớp 2,3,4,5: Tiếp tục sử dụng Học bạ đang dùng của học sinh; không sử dụng các trang đánh giá cuối học kì I. 
Các trang đánh giá cuối năm học được điều chỉnh cho năm học 2016-2017 và các năm học tiếp theo cho đến hết cấp tiểu học, cụ thể như sau:

a) Mục “I. Các môn học và hoạt động giáo dục”
- Trong cột “Nhận xét” tạo thêm cột “Mức đạt được” liền kề với cột “Môn học và hoạt động giáo dục”. Trong cột mới tạo này: ghi kí hiệu T nếu học sinh đạt mức “Hoàn thành tốt”; H nếu học sinh đạt mức “Hoàn thành” hoặc C nếu học sinh ở mức “Chưa hoàn thành”;  

- Trong cột “Nhận xét”: ghi những điểm nổi bật về sự tiến bộ, năng khiếu, hứng thú học tập đối với các môn học, hoạt động giáo dục của học sinh; nội dung, kĩ năng chưa hoàn thành trong từng môn học, hoạt động giáo dục cần được khắc phục, giúp đỡ (nếu có);

- Trong cột “Điểm KTĐK” đối với các môn có Bài kiểm tra định kì: ghi điểm số của bài kiểm tra; đối với học sinh được kiểm tra lại, ghi điểm số của bài kiểm tra lần cuối. 

b) Mục “II. Các năng lực” và mục “III. Các phẩm chất”
- Trong cột “Nhận xét” tạo thêm cột “Mức đạt được” liền kề với cột “Năng lực”/cột “Phẩm chất” tương ứng với mục “II. Các năng lực”/mục “III. Các phẩm chất”. Trong cột mới tạo này: ghi kí hiệu T nếu học sinh đạt mức “Tốt”, Đ nếu học sinh đạt mức “Đạt” hoặc C nếu học sinh ở mức “Cần cố gắng” tương ứng với từng nội dung đánh giá về năng lực, phẩm chất.
- Trong cột “Nhận xét” tương ứng với mục “II. Các năng lực”/mục “III. Các phẩm chất”: ghi sự tiến bộ, các ưu điểm, hạn chế hoặc khuyến nghị (nếu có) về sự hình thành và phát triển một số năng lực/phẩm chất của học sinh.

c) Phần “Khen thưởng”
Ghi những thành tích mà học sinh được khen thưởng trong năm học. 

Ví dụ: Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ học tập và rèn luyện; Có tiến bộ vượt bậc về tự phục vụ và tự quản; Đạt giải Nhì hội giao lưu An toàn giao thông cấp huyện;…

d) Phần “Hoàn thành chương trình lớp học”
Ghi Hoàn thành chương trình lớp….../chương trình tiểu học hoặc Chưa hoàn thành chương trình lớp….../chương trình tiểu học; Được lên lớp hoặc Chưa 
được lên lớp. Ví dụ: 

- Hoàn thành chương trình lớp 3; Được lên lớp 4.

- Hoàn thành chương trình tiểu học.
2.3. Sổ công tác giáo viên chủ nhiệm: Thực hiện điều chỉnh như sau:
- Phần III “ Đánh giá học sinh tiểu học”: Thực hiện theo Thông tư ban hành quy định đánh giá học sinh tiểu học tại Văn bản Hợp nhất số 03/VBHN-BGDĐT ngày 28/9/2016 của Bộ GD&ĐT;
- Không sử dụng các trang: “Thống kê đánh giá kết quả cuối kì I”, “Tổng hợp đánh giá cuối học kì I”, “Thống kê đánh giá kết quả cuối năm học”, “Tổng hợp đánh giá cuối năm học”.

2.4. Công cụ lượng hóa các năng lực phẩm chất và Bảng tham chiếu chuẩn đánh giá 
 “Công cụ lượng hóa các năng lực phẩm chất” và “Bảng tham chiếu chuẩn đánh giá” là các sản phẩm hỗ trợ giáo viên trong quá trình đánh giá; được vận dụng linh hoạt, tùy thuộc vào điều kiện của từng đơn vị, năng lực sử dụng của giáo viên và sự liên kết hệ thống phần mềm quản lý. Hiện nay sản phẩm này chưa hoàn chỉnh và chưa đảm bảo các điều kiện để sử dụng thay thế cách lượng hóa và đánh giá trực tiếp của giáo viên, vì vậy nội dung trong tài liệu mang tính chất giới thiệu để giáo viên tham khảo về cách lượng hóa trước khi có sự chỉ đạo, hướng dẫn cụ thể của Sở GD&ĐT.
Trên đây là kết luận Hội nghị tập huấn và chỉ đạo thực hiện đánh giá học sinh tiểu học từ năm học 2016 – 2017 theo Văn bản Hợp nhất số 03/VBHN-BGDĐT ngày 28/9/2016 của Bộ GD&ĐT khi Thông tư 22 chính thức có hiệu lực. Trong quá trình triển khai, Phòng GD&ĐT yêu cầu các nhà trường thường xuyên kiểm tra, nắm bắt tình hình thực hiện của giáo viên để kịp thời hỗ trợ, hướng dẫn. Hàng năm, các trường báo cáo việc thực hiện về phòng GD&ĐT vào thời điểm: giữa kì I, cuối kì I, giữa kì II và cuối năm học.
Lưu ý: Các trường đăng ký số lượng Bảng tổng hợp kết quả đánh giá giáo dục gửi về Phòng GD&ĐT trước ngày 25/11/2016 để phòng tổng hợp đăng kí.

Thông tin liên hệ: đ/c Nguyễn Thị Linh Nhâm, cán bộ chuyên môn, số điện thoại: 01234781179./.
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