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KẾ HOẠCH

Tổ chức Ngày sách Việt Nam năm 2017

Thực hiện Công văn số 410/UBND - VHTT ngày 07/4/2017 của UBND huyện Ba Chẽ về Tổ chức các hoạt động chào mừng Ngày sách Việt Nam 21- 4, Phòng Giáo dục và Đào tạo Ba Chẽ xây dựng kế hoạch hướng dẫn các trường phổ thông trên địa bàn tổ chức Ngày sách Việt Nam năm 2017 cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU

1. Mục đích

- Thông qua việc tổ chức Ngày sách Việt Nam (21/4) nhằm xây dựng và phát triển phong trào đọc sách, nét đẹp trong đời sống xã hội, trong cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh các trường phổ thông, hướng tới xây dựng xã hội học tập.
- Nâng cao nhận thức của cán bộ, giáo viên, học sinh về ý nghĩa to lớn và tầm quan trọng  của việc đọc sách đối với việc nâng cao kiến thức và kỹ năng, phát triển tư duy, giáo dục và rèn luyện nhân cách con người. Tôn vinh người đọc và những người tham gia sưu tầm, sáng tác, xuất bản, in, phát hành, lưu hành, lưu giữ, quảng bá sách. 
2. Yêu cầu

- Ngày sách Việt Nam được phát động và tổ chức ở tất cả các trường phổ thông trong huyện với các hoạt động phong phú, đa dạng, sinh động, hấp dẫn lôi cuốn mọi đối tượng tham gia.

- Việc tổ chức Ngày sách Việt Nam tại các trường phải đảm bảo thiết thực, tiết kiệm và hiệu quả nhằm phát huy sức mạnh, sự hưởng ứng tích cực của cán bộ, giáo viên, học sinh và cả cộng đồng.

II. HÌNH THỨC VÀ CÁC HOẠT ĐỘNG HƯỞNG ỨNG

1. Hình thức triển khai

Căn cứ vào điều kiện thực tế, các trường chọn một trong các hình thức sau: 
- Tổ chức tọa đàm, giao lưu kể chuyện theo sách; tổ chức bình thơ, văn; dựng lại tác phẩm, thi tìm hiểu các nhân vật lịch sử, di tích lịch sử, tổ chức trò chơi kết hợp tìm hiểu sách như nhìn bìa sách đoán tên tác phẩm, vẽ tranh theo sách, theo nội dung tác phẩm,...
- Tổ chức Ngày hội đọc sách kết hợp trưng bày, triển lãm, xếp sách nghệ thuật tại các cụm điểm trường.
- Phát động phong trào đọc sách trong thư viện, các tủ sách lưu động, giá sách góc lớp; tổ chức các hoạt động ngoại khóa về sách, truyện.

- Phát động, tổ chức quyên góp sách, truyện cho thư viện, hỗ trợ các bạn học sinh khó khăn trong và ngoài nhà trường.

3. Hoạt động tuyên truyền

- Treo băng zôn, khẩu hiệu tuyên truyền mục đích, ý nghĩa của Ngày sách Việt Nam theo Quyết định số 284/QĐ-TTg ngày 24/02/2014 của Thủ tướng Chính phủ về Ngày sách Việt Nam.

Tổ chức tuyên truyền trên các phương tiện truyền thông: chương trình phát thanh măng non, trên cổng thông tin điện tử của trường...
4. Thời gian thực hiện

Trong tháng 4/2017, trong đó tập trung tuyên truyền và tổ chức các hoạt động hưởng ứng kể từ ngày 19/4 đến 23/4.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

Căn cứ kế hoạch của Phòng Giáo dục và Đào tạo, các trường xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động phù hợp, thiết thực hưởng ứng Ngày sách Việt Nam năm 2017; gửi kế hoạch về Phòng trước ngày 14/4/2017; viết bài đăng cổng thông tin của trường; gửi báo cáo kèm một số hình ảnh về Phòng theo đường email trước ngày 08/5/2017.

Giao trường THCS Thị Trấn phối hợp với trung tâm truyền thông và Văn hóa tổ chức trưng bày, triển lãm, xếp sách nghệ thuật và phát động phong trào "văn hóa đọc" để tuyên truyền sâu rộng trong cán bộ, giáo viên, học sinh và nhân dân.

Mọi thông tin, liên hệ đồng chí Nguyễn Thị Linh Nhâm, số điện thoại 01234781179 để được giải đáp./.
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