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BÁO CÁO 
Kết quả thực hiện chủ đề năm 2017 
về “Tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính; xây dựng nếp sống văn hóa, văn minh” tháng 3 tại trường Tiểu học Minh Cầm.

Kính gửi: Phòng Giáo dục và đào tạo huyện Ba Chẽ
Căn cứ Kế hoạch số 10/KH-PGD&ĐT ngày 20/2/2017 của Phòng giáo dục và đào tạo huyện Ba Chẽ về thực hiện chủ đề năm 2017 về “Tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính; xây dựng nếp sống văn hóa, văn minh” trong ngành giáo dục huyện Ba Chẽ;

Căn cứ công văn số 66/PGD&ĐT ngày 21/2/2017 của Phòng giáo dục và đào tạo huyện Ba Chẽ về việc triển khai thực hiện chủ đề năm 2017 trong ngành giáo dục huyện;

Căn cứ Kế hoạch số 17/KH-MNNS ngày 23/2/2017 của trường tiểu học Minh Cầm thực hiện chủ đề năm 2017 về “Tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính; xây dựng nếp sống văn hóa, văn minh” trong trường Tiểu học Minh Cầm;

Căn cứ vào tình hình thực tế, trường Tiểu học MInh Cầm  báo cáo kết quả nhà trường đã triển khai và thực hiện được một số nội dung như sau:

1. Về công tác chỉ đạo, điều hành:

Trong tháng đã ban hành các Văn bản chỉ đạo, hướng dẫn, đôn đốc về việc thực hiện chủ đề công tác năm 2017 của nhà trường, cụ thể:

- Kế hoạch số 17/KH-MNNS ngày 23/2/2017 của nhà trường về kế hoạch kiểm thực hiện chủ đề năm 2017 “Tăng cường kỷ luật, kỉ cương hành chính; xây dựng nếp sống văn hóa, văn minh”.
- Quyết định số 06/KH-MNNS ngày 23/2/2017 về việc thành lập Tổ công tác thực hiện Chủ đề công tác năm 2017 , kiểm tra viêc thực hiện chủ đề của năm 2017 về “Tăng cường kỷ luật, kỉ cương hành chính; xây dựng nếp sống văn hóa, văn minh”.
2. Về công tác tuyên truyền:

- Trong tháng đã thực hiện việc tuyên truyền về thực hiện chủ đề công tác năm bằng những hình thức như: lồng ghép vào cuộc họp nhà trường, chào cờ, sinh hoạt chuyên môn, các cuộc họp của tổ chuyên môn.
- Trong cuộc họp toàn trường tháng 2/2017, với hình thức tập trung nhà trường đã quán triệt và tuyên truyền về nội dung thực hiện chủ đề năm 2017.
Nội dung tuyên truyền: Điều 18, 19, 20 Luật cán bộ, công chức, Điều 19 Luật Viên chức về những việc cán bộ, công chứ không được làm.

Đối tượng: tập thể CB, GV, CNV trong nhà trường
Số lượng: 21/21 đ/c
3. Về kết quả thực hiện:

a. Về thực hiện kỷ luật, kỷ cương hành chính theo các nội dung Kế hoạch:

- Đối với cán bộ, viên chức, người lao động và học sinh:

Trong tháng toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên hiện nghiêm túc về quy định văn hóa giao tiếp trong nhà trường .
Học sinh đi học đầy đủ, đảm bảo chuyên cần không có hiện tượng học sinh đánh nhau.
- Đối với nhà trường.
Trong tháng nhà trường luôn có những cuộc họp tuyên truyền về chủ đề năm với đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên. Không có những việc chưa thực hiện được.
Thực hiện nghiêm túc chế độ họp, giờ giấc làm việc
b. Về xây dựng nếp sống văn hóa, văn minh theo các nội dung Kế hoạch:

- Đối với cán bộ, viên chức, người lao động:
Trong tháng 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên luôn đeo thẻ trong giờ làm việc

- Đối với nhà trường.:
Không có đồng chí CB, GV, NV nào trong nhà trường vi phạm các quy định về thực hiện nếp sống văn minh. Không có bạo lực học đường xảy ra trong nhà trường.
4. Về kiểm tra, xử lý vi phạm, khen thưởng liên quan đến việc thực hiện chủ đề năm 2017:

 Không có tập thể hay cá nhân nào được khen thưởng
Trên đây là báo cáo kết quả việc thực hiện chủ đề năm 2017 tháng 3/2017 của trường Tiểu học Minh Cầm./.
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