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Căn cứ Kế hoạch số 31/KH-GD&ĐT ngày 14/4/2017 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Ba Chẽ về việc thực hiện chỉ thi số 30-CT/TU ngày 29/12/2015 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy Quảng Ninh về nâng cao chất lượng quản trị và hành chính công trong ngành giáo dục huyện Ba Chẽ năm 2017.

Trường Tiểu học Minh Cầm xây dựng Kế hoạch hành động nâng cao chất lượng quản trị và hành chính công năm 2017 như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
Tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về nhận thức và hành động của tập thể và các tổ khối trong nhà trường; huy động sức mạnh tổng hợp của đội ngũ, nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý, điều hành của cán bộ quản lý trong nhà trường. 

Thực hiện tốt việc cải thiện và nâng cao chất lượng quản trị và hành chính công, dịch vụ công thuộc lĩnh vực giáo dục đáp ứng sự hài lòng của cá nhân, tổ chức đối với sự phục vụ của công tác giáo dục trong nhà trường, góp phần xây dựng hành chính dân chủ, minh bạch, trong sạch, vững mạnh, hoạt động có hiệu lực, hiệu quả và nâng cao thứ hạng của Chỉ số hiệu quả quản trị và hàng chính công (PAPI) của nhà trường.

Thực hiện nâng cao hiệu quả quản trị hành chính công góp phần quan trọng vào thực hiện các mục tiêu, nhiệm vụ của chủ đề năm 2017 là “Tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính; xây dựng nếp sống văn háo, văn minh” trong nhà trường.

2. Yêu cầu
Thường xuyên quán triệt đến toàn thể đội ngũ về việc thực hiện Chỉ thị 03-CT/TƯ ngày 19/12/2015 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy và chủ đề năm 2017; việc thực hiện Kế hoạch nâng cao Chỉ số (PAPI) phải thực hiện đồng bộ với chương trình tổng thể cải cách hành chính Nhà nước giai đoạn 2011 - 2020. Cải thiện và nâng cao Chỉ số (PAPI) là nhiệm vụ thường xuyên, lâu dài, kiên trì, liên tục của nhà trường.

II. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP

1. Công tác quán triệt, phổ biến, thông tin tuyên truyền

Tổ chức lồng ghép vào các cuộc họp để quán triệt, tuyên truyền, giáo dục, vận động cán bộ, viên chức và người lao động nâng cao nhận thức chính trị về tầm quan trọng của việc nâng cao chất lượng quản trị và hành chính công.
Triển khai thực hiện nghiêm túc những nội dung của chỉ số (PAPI), thường xuyên đôn đốc đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên thuộc quyền quản lí của nhà trường thực hiện tốt các vấn đề liên quan đến việc phục vụ học sinh, phụ huynh học sinh. Đặc biệt chú ý phân công cụ thể cán bộ, giáo viên, nhân viên triển khai thực hiện đầy đủ, có hiệu quả các công việc được giao.

Tuyên truyền các quy định của nghị định số 04/2015/NĐ-CP về thực hiện dân chủ trong hoạt động của cơ quan hành chính nhà nước và đơn vị sự nghiệp công lập đi vào thực chất, đảm bảo đúng theo phương châm dân biết, dân bàn, dân làm, dân kiểm tra.

2. Các giải pháp cụ thể

2.1. Tăng cường sự tham gia, hưởng ứng của đội ngũ trong nhà trường

Chỉ đạo tổ chức tốt Hội nghị viên chức, lao động năm học 2017 - 2018, tạo mọi điều kiện để cán bộ, giáo viên , nhân viên tham gia vào các mặt hoạt động của nhà trường theo quy định.

Tăng cường công tác thuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật đến học sinh và toàn thể đội ngũ trong nhà trường để hiểu rõ mục đích, ý nghĩa, tầm quan trọng của việc thực hiện dân chủ trong hoạt động của cơ quan đơn vị; các nội dung mà cán bộ, giáo viên, nhân viên có quyền được biết, được bàn, được tham gia thực hiện hoặc kiểm tra, giám sát việc thực hiện., đảm bảo trên 80% các vấn đề quyết sách của nhà trường tập thể cán bộ, giáo viên, nhân viên được biết được bàn bạc hoặc được tham gia thực hiện.

2.2. Đẩy mạnh công khai, minh bạch

Công khai đầy đủ, kịp thời các chế độ, chính sách đối với người dạy và người học trong nhà trường, đảm bảo thực hiện đúng chế độ chính sách và các chế độ khác trong cơ quan đơn vị.

Thực hiện công khai đầy đủ các nội dung theo Thông tư số 09/2009/TT-BGDĐT ngày 07 tháng 5 năm 2009 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Quy chế thực hiện công khai đối với cơ sở giáo dục của hệ thống giáo dục quốc dân; Thông tư số 21/2005/TT-BTC ngày 22 tháng 03 năm 2005 của Bộ tài chính về ngân sách nhà nước hỗ trợ.

Công khai các nội dung thực hiện chủ đề năm, công khai các kết luận thanh tra, kiểm tra của các cấp quản lý đối với nhà trường.

2.3. Nâng cao chất lượng giải trình với người dân và các bộ phận liên quan

Nhà trường tiếp tục triển khai và thực hiện nghiêm các quy định tại Nghị định số 90/2013/NĐ-CP ngày 08/8/2013 của chính phủ về trách nhiệm giải trình của cơ quan Nhà nước trong việc thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn được giao; Thông tư số 02/2014/TT-TTCP ngày 29/4/2014 của Thanh tra Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn một số điều Nghị định số 09/2013/NĐ-CP.

Hiệu trưởng giải trình và làm rõ các thông tin về thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn được giao, cụ thể hóa việc thực hiện trách nhiệm giải trình trong nội dung quy chế làm việc của nhà trường, đôn đốc kiểm tra giám sát việc giải trình của đội ngũ với người dân (phụ huynh học sinh).

Ban giám hiệu trường xuyên tiếp thu các ý kiến phản ánh, kiến nghị của người dân và có những giải trình cụ thể, kịp thời giải quyết các vấn đề vướng mắc và tiếp thu các ý kiến đóng góp của người dân đối với các hoạt động giáo dục trong nhà trường

Chi bộ Đảng chỉ đạo Ban thanh tra nhân dân trong trường xây dựng kế hoạch, chương trình hoạt động giám sát, kiểm tra và tổ chức triển khai thực hiện đảm bảo 100% theo kế hoạch đề ra.

2.4. Đẩy mạnh phòng chống tham nhũng trong nhà trường

Thường xuyên rà soát, đề xuất các phương án đơn giản hóa các thủ tục hành chính, kịp thời cập nhật niêm yết, công khai đầy đủ các thủ tục hành chính thuộc  lĩnh vực thẩm quyền của nhà trường trên cổng thông tin điện tử của trường.

Thực hiện quy trình giải quyết thủ tục hành chính theo quy định, thực hiện mở sổ sách theo dõi và ghi các nội dung tiếp công dân, sổ sách theo dõi tiếp nhận và trả kết quả cho tổ chức và công dân.

2.5. Cải thiện các hoạt động giáo dục trong nhà trường

Tiếp tục bồi dưỡng cho đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên trong trường để nâng cao chất lượng giáo dục và trách nhiệm hoàn thành nhiệm vụ được giao đáp ứng với yêu cầu đổi mới giáo dục và đào tạo. Chỉ đạo thực hiện có hiệu quả chương trình bồi dưỡng thường xuyên, đánh giá chuẩn hiệu trưởng, phó hiệu trưởng và chuẩn nghề nghiệp giáo viên tiểu học nhằm nâng cao chất lượng đội ngũ, khuyến khích đội ngũ việc tự học từ bồi dưỡng đề nâng cao năng lực chuyên môn.

Tích cực tham mưu cho các cấp lãnh đạo xây dựng cơ sở vật chất, bổ sung các lớp học, trang thiết bị dạy học để đáp ứng với nhu cầu dạy và học của nhà trường. Tiếp tục duy trì trường chuẩn quốc gia, có kế hoạch, lộ trình nâng chuẩn trong các giai đoạn tiếp theo.

Phối hợp thực hiện tốt ở cả 3 môi trường giáo dục (Nhà trường, gia đình và xã hội), thường xuyên giữ mối liên hệ với phụ huynh và kịp thời trong việc thông tin 2 chiều. Công khai về chất lượng giáo dục để nhân dân được biết và tham gia ý kiến đối với nhà trường. Tiếp tục tăng cường phổ biến giáo dục pháp luật, luật an toàn giao thông, phối hợp với các lực lượng trên địa bàn tuyên truyền và thực hiện tốt kế hoạch đảm bảo an ninh trật tự trong trường học.

3. Triển khai toàn diện, hiệu quả các nội dung của công tác cải cách hành chính năm học 2016 - 2017

Thường xuyên rà soát và tập trung cắt giảm, đơn giản hóa thủ tục hành chính đặc biệt là các thủ tục hành chính có tần suất giao dịch nhiều. Cập nhật niêm yết đầy đủ, công khai các thủ tục hành chính đã được công bố. Phân quyền, ủy quyền đề giải quyết các thủ tục hành chính đảm bảo nhanh gọn, đúng PL và hiệu quả.

Tiếp tục thực hiện kế hoạch tinh giản bộ máy biên chế theo Nghị định 108/2014/NĐ-CP trong năm 2017. Bồi dưỡng nghiệp vụ nâng cao tay nghề, kỹ năng giao tiếp ứng xử... Cho đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường. Thực hiện các giải pháp đổi mới hiệu quả trong việc điều hành ngân sách. 

4. Tăng cường công tác kiểm tra, tự kiểm tra

Nhà trường xây dựng kế hoạch kiểm tra nội bộ trong năm học theo các nhiệm vụ được phân công, tăng cường kiểm tra đột xuất việc thực hiện chủ đề năm về tăng cường kỷ luật kỷ cương hành chính; xây dựng nếp sống văn hóa, văn minh trong nhà trường.

Tạo điều kiện và khuyến khích sự tham gia giám sát của cán bộ, giáo viên, nhân viên đối với các hoạt động trong trường. Xử lý kịp thời những kiến nghị của người dân, đội ngũ và học sinh về những vấn đề liên quan đến cải cách hành chính; tổ chức điều tra sự hài lòng của người dân, các ý kiến về thực hiện các hoạt động giáo dục trong nhà trường.

Hiệu trưởng nhà trường chịu trách nhiệm trước tập thể và cơ quan cấp trên khi để xảy ra tham nhũng, đồng thời tuyên dương, khen thưởng đối với các trường hợp thực hiện tốt các nội dung về cải cách hành chính và tổ chức tốt các hoạt động tronh nhà trường. 

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Hiệu trưởng xây dựng kế hoạch cải thiện Chỉ số (PAPI) của nhà trường theo Quyết định số 3982/2013/QĐ-BGD&ĐT của Bộ Giáo dục và Đào tạo phê duyệt Đề án xây dựng phương pháp đo lường sự hài lòng của người dân với dịch vụ, cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học, môi trường giáo dục, hoạt động và kết quả giáo dục.

2. Triển khai các nội dung để thực hiện Chỉ số (PAPI) đến toàn bộ giáo viên, nhân viên trong nhà trường. Thông qua 9 tiêu chí từ quy định về chất lượng tối thiểu của trường Tiểu học mà người dân có thể đánh giá từ trải nghiệm của mình (theo Thông tư số 59/2012/TT-BGD&ĐT ngày 28/12/2012 của Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định về tiêu chuẩn đánh giá, công nhận trường Tiểu học đạt mức chất lượng tối thiểu, trường Tiểu học đạt chuẩn Quốc gia).

3. Xây dựng quy định hoàn thiện cơ sở pháp lý cho việc thu, quản lý và sử dụng các khoản thu ngoài ngân sách trong nhà trường, đóng góp của phụ huynh học sinh. Nhà trường công khai thu, chi với phụ huynh học sinh. Chống dạy thêm, học thêm. Giáo viên không ưu ái học sinh học thêm. Giáo viên có trình độ sư phạm tốt.

4. Tham mưu xây dựng hệ thống mạng lưới trường lớp đảm bảo đủ số phòng học (có nhà vệ sinh sạch sẽ, học sinh có nước uống sạch ở trường, lớp học không quá số học sinh quy định, học sinh được học 2 buổi/ngày,...). Nâng cao chất lượng dạy và học trong giáo dục Tiểu học. Phụ huynh thường xuyên nhận được phản hồi từ phía nhà trường, giáo viên về tình hình học tập của con em mình.

5. Tuyên truyền để nhân dân, đặc biệt là cha mẹ học sinh thông hiểu các nội dung, công việc liên quan đến cải thiện Chỉ số (PAPI) được nhà trường đã và đang triển khai thực hiện nhằm tạo sự đồng thuận và phối hợp tốt giữa nhà trường, gia đình và xã hội.

6. Tổ chức khảo sát thu nhận ý kiến của người dân qua phiếu trả lời về sự hài lòng của người dân trong việc tổ chức thực hiện các hoạt động giáo dục trong nhà trường (các thủ tục khi nhập học, tuyển sinh, chuyển cấp, chuyển trường...), cơ sở vật chất, trang thiết bị (phòng học, phòng chức năng, thư viện, trang thiết bị dạy - học...), Môi trường giáo dục (nội dung, chương trình giảng dạy, phương pháp giáo dục, đội ngũ giáo viên, nhân viên nhà trường..), các khoản đóng góp ngoài quy định, việc dạy thêm, học thêm.

Trên đây là Kế hoạch nâng cao chất lượng quản trị và hành chính công năm  2017 của Trường Tiểu học Minh Cầm đề nghị các đồng chí cán bộ, giáo viên, nhân viên nghiêm túc thực hiện./.

	Nơi nhận:

- Như kính gửi (B/c);

- BGH (C/đ);

- CB, GV, NV (t/h);

- Lưu: VT.
	HIỆU TRƯỞNG
Hoàng Thị Bình


