	UBND HUYỆN BA CHẼ

PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	Số:  138 /PGD&ĐT 
V/v tăng cường công tác bảo vệ trẻ em, 
thực hiện các giải pháp phòng, chống

 xâm hại, bạo lực trẻ em
	Ba Chẽ, ngày   11  tháng 4 năm 2017


Kính gửi: Các trường mầm non, phổ thông trong huyện

Thực hiện Công văn số 423/UBND-LĐXH ngày 07/4/2017 của Ủy ban nhân dân huyện về việc tăng cường công tác bảo vệ trẻ em, thực hiện các giải pháp phòng, chống xâm hại, bạo lực trẻ em. Trong thời gian gần đây, trên địa bàn một số tỉnh trong cả nước, tình trạng bạo lực và xâm hại trẻ em ngày càng gia tăng, trở thành mối lo lắng và quan tâm của cộng đồng và xã hội. Nhằm tăng cường công tác quản lý nhà nước về bảo vệ trẻ em, phòng ngừa các vụ việc trẻ em bị xâm hại, đặc biệt là phòng ngừa xâm hại tình dục, bạo lực trẻ em xảy ra trên địa bàn huyện,

Phòng Giáo dục và Đào tạo đề nghị các trường mầm non, phổ thông triển khai thực hiện một số nội dung sau:


- Tiếp tục tuyên truyền sâu rộng trong cán bộ, giáo viên, học sinh về công tác phòng, chống xâm hại, bạo lực trẻ em. Phân công cán bộ, giáo viên trong Ban vì sự tiến bộ phụ nữ của trường xây dựng nội dung tuyên truyền.

- Đưa các nội dung kiến thức bảo vệ trẻ em, phòng chống xâm hại tình dục trẻ em, giáo dục sức khỏe sinh sản vị thành niên vào các giờ học hoặc tuyên truyền trong các buổi sinh hoạt ngoại khóa, nhất là đối với các trường có học sinh bán trú và nội trú; lựa chọn hình thức giáo dục cho phù hợp với đối tượng học sinh.
- Tăng cường công tác tư vấn học đường; tuyên truyền các dấu hiệu, hành vi xâm hại trẻ em và các hành vi bạo lực học đường là vi phạm pháp luật; giáo dục một số kĩ năng phòng, tránh khi bị xâm hại...; thiết lập cơ chế trong trường học để học sinh báo cáo khi phát hiện các dấu hiệu, hành vi xâm hại trẻ em. 
- Chủ động phối hợp với chính quyền địa phương trong việc tuyên truyền công tác phòng, chống xâm hại, bạo lực trẻ em. 
- Hiệu trưởng các trường chịu trách nhiệm trước Phòng GD&ĐT khi có học sinh bị xâm hại, bạo lực ở trường.
Đề nghị các trường quan tâm thực hiện./.
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