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Kính gửi:  Các trường phổ thông có cấp tiểu học trong huyện.
Thực hiện Công văn số 1490/BGDĐT -GDTH ngày 12/4/2017 của Bộ Giáo dục và Đào tạo và Công văn số 900/SGDĐT-GDTH ngày 17/4/2017 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc tổ chức cuộc thi "Ý tưởng trẻ thơ" năm 2017, Phòng Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn các trường phổ thông có cấp tiểu học tổ chức triển khai cuộc thi cụ thể như sau:

1. Đối tượng dự thi
Là học sinh đang học trong các trường phổ thông có cấp tiểu học trên địa bàn huyện, từ lớp 1 đến lớp 5 tham gia trên tinh thần hoàn toàn tự nguyện. 
2. Chủ đề "Ý tưởng cho một cuộc sống tốt đẹp hơn"
Bằng những quan sát cuộc sống và thế giới xung quanh, các em hãy đưa ra những ý tưởng, sáng kiến, giải pháp, phát minh đẻ đem lại cho cuộc sống con người những điều tốt đẹp và nhiều niềm vui, sau đó vẽ tranh thể hiện ý tưởng của mình.
3. Yêu cầu
Các trường tổ chức phát động cuộc thi đến giáo viên và học sinh vào giờ chào cờ, thứ Hai ngày 24/4/2017 (Phòng gửi kèm công văn của Bộ GD&ĐT). Phân công giáo viên bộ môn, giáo viên dạy Mĩ thuật hướng dẫn giúp đỡ học sinh để hình thành ý tưởng trên tranh vẽ. Hỗ trợ giấy A3 cho học sinh, phát động đến học sinh ở các điểm trường của đơn vị để học sinh được tham gia đầy đủ. 

Lưu ý: những tranh vẽ chân dung, phong cảnh, tĩnh vật không hợp lệ; tranh vẽ về ô tô, xe máy đơn thuần không được đánh giá cao; những ý tưởng độc đáo, lạ, có tính động đánh giá cao. Mặt sau của tranh vẽ ghi đủ các thông tin học sinh hoặc nhóm học sinh theo quy định.
4. Hình thức nộp bài
Gửi trực tiếp qua bưu điện về địa chỉ khu vực phía Bắc.
5. Thời gian thực hiện
Các trường phát động cuộc thi thi từ ngày 24/4/2017, nộp sản phẩm dự thi đến 17h 00 ngày 31/5/2017 theo dấu bưu điện.
Phòng GD&ĐT tổ chức phát động cuộc thi và phát nhận tài liệu tuyên truyền cho các trường tại Hội nghị Hiệu trưởng ngày 22/4/2017.
Nhận được Công văn, đề nghị các đơn vị triển khai thực hiện và báo cáo kết quả học sinh tham gia, số bài gửi dự thi về Phòng GD&ĐT ngay sau khi nộp về Bộ GD&ĐT để tổng hợp theo dõi báo cáo Sở GD&ĐT./.
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