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                 Số: 54/ KH -Tr
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KẾ HOẠCH
Rèn luyện đánh giá thể lực học sinh năm học 2017-2018

Căn cứ Quyết định số 53/2008/QĐ-BGD&ĐT ngày 18/9/2008 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Quy định về việc đánh giá, xếp loại thể lực học sinh, sinh viên;
 Căn cứ công văn số 1680/SGD&ĐT-GDTrH ngày 17/9/2008 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Quảng Ninh về việc hướng dẫn thực hiện kiểm tra tiêu chuẩn rèn luyện thân thể và hồ sơ quản lý sức khoẻ học sinh;
Căn cứ công văn số 1914/SGD&ĐT-GDTrH ngày 21/10/2008 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Quảng Ninh về việc hướng dẫn thực hiện việc đánh giá, xếp loại thể lực học sinh;
Căn cứ Công văn số 325/PGD&ĐT ngày 30 tháng 8 năm 2017 của Phòng GD&ĐT huyện Ba Chẽ về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ Giáo dục bậc THCS năm học 2017-2018;
Trường PTDTBT THCS Đồn Đạc Ba Chẽ xây dựng kế hoạch và triển khai thực hiện công tác rèn luyện và đánh giá xếp loại thể lực học sinh trong nhà trường năm học 2017 - 2018  như sau:
 I. MỤC ĐÍCH:
Đánh giá kết quả rèn luyện thể lực toàn diện của HS theo đúng qui định tại Quyết định 53/2008/QĐ-BGD&ĐT của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Quy định về việc đánh giá, xếp loại thể lực học sinh, sinh viên.
Điều chỉnh nội dung, phương pháp giáo dục thể chất phù hợp với đối tượng học sinh trong trường.

Đẩy mạnh việc thường xuyên rèn luyện thân thể, nâng cao sức khoẻ để học tập, xây dựng và bảo vệ tổ quốc cho học sinh. 

II. NỘI DUNG ĐÁNH GIÁ:
Bật xa tại chỗ.
Chạy 30m xuất phát cao.
Nằm ngửa gập bụng.
Chạy tùy sức thời gian 5 phút.
III. THỜI GIAN THỰC HIỆN:

Rèn luyện thường xuyên thông qua các giờ học thể dục chính khoá và các hoạt động thể dục thể thao ngoại khoá.

Học kỳ I: Tiết 35,36 (Theo PPCT môn thể dục) kiểm tra 2 nội dung: Bật xa tại chỗ và chạy 30m xuất phát cao.
Học kỳ II: Tiết 69,70 (Theo PPCT môn thể dục) kiểm tra 2 nội dung: Nằm ngửa gập bụng và Chạy tùy sức thời gian 5 phút.

IV. YÊU CẦU DỤNG CỤ:

1. Dụng cụ bật xa tại chỗ: Thảm cao su giảm chấn, kích thước 1 x 3 m ( hoặc nền đất, cát mềm). Thước đo bằng gỗ ( hoặc hợp kim) kích thước 3 x 0,3 m
2. Dụng cụ chạy 30m xuất phát cao: Sân bãi đường chạy thẳng dài ít nhất 40m, rộng ít nhất 2m, đồng hồ bấm giây, cờ hiệu.
3. Dụng cụ nằm ngửa gập bụng: Chiếu cói.
4. Dụng cụ chạy tuỳ sức thời gian 5 phút: Sân bãi đường chạy dài ít nhất 52m, rộng ít nhất 2m, đồng hồ bấm giây, cờ hiệu.
V. CÁCH THỨC, TIÊU CHUẨN ĐÁNH GIÁ:
Tổ chức đánh giá theo lứa tuổi, giới tính (Nam, Nữ) đúng tiêu chuẩn đánh giá xếp loại thể lực quy định tại Quyết định 53/2008/QĐ-BGD&ĐT của Bộ Giáo dục và Đào tạo. Không kiểm tra quá hai nội dung trong một giờ lên lớp.

VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. Ban giám hiệu:

Xây dựng kế hoạch cụ thể và triển khai thực hiện rèn luyện đánh giá xếp loại thể lực học sinh năm học 2017-2018 theo đúng quy định tại Quyết định 53/2008/QĐ-BGD&ĐT của Bộ Giáo dục và Đào tạo.

Bố trí thời gian tổ chức kiểm tra hợp lí theo đúng qui định chương trình của Sở GD&ĐT.

Chuẩn bị đầy đủ điều kiện cơ sở vật chất đáp ứng cho công tác đánh giá được thuận lợi, an toàn và hiệu quả.

Phân công đồng chí phó hiệu trưởng phụ trách chuyên môn chỉ đạo công tác rèn luyện đánh giá xếp loại thể lực học sinh. Tổng hợp báo cáo kết quả đánh giá xếp loại thể lực học sinh về phòng GD&ĐT trước ngày 20/5. 

2. Giáo viên thể dục:

Hướng dẫn học sinh rèn luyện thường xuyên theo 4 nội dung đề ra trong  kế hoạch của nhà trường.

Tiến hành đánh giá xếp loại thể lực học sinh đúng quy định tại Quyết định 53/2008/QĐ-BGD&ĐT của Bộ Giáo dục và Đào tạo.

Lập sổ kiểm tra, xếp loại, tổng hợp báo cáo nhà trường và lưu giữ kết quả đánh giá xếp loại thể lực học sinh theo đúng qui định.

Trên đây là nội dung kế hoạch triển khai thực hiện công tác công tác rèn luyện và đánh giá xếp loại thể lực học sinh trong nhà trường năm học 2017 - 2018, nhà trường yêu cầu các cán bộ, giáo viên có liên quan và học sinh trong trường nghiêm túc thực hiện.
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