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KẾ HOẠCH

Dạy thêm học thêm trong nhà trường năm học 2017-2018


Căn cứ Quyết định số 1216/2012/QĐ-UBND ngày 29 tháng 5 năm 2012 của Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Ninh về việc ban hành Quy định dạy thêm học thêm trên địa bàn tỉnh Quảng Ninh;



Căn cứ Công văn số 2005/SGD&ĐT - GDTrH ngày 31 tháng 7 năm 2012 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn thực hiện Quy định dạy thêm học thêm trên địa bàn tỉnh;

Căn cứ Chỉ thị số 13- CT/UBND ngày 21 tháng 8 năm 2012 của UBND huyện Ba Chẽ về việc hướng dẫn thực hiện Quy định dạy thêm học thêm trên địa bàn huyện;



Căn cứ Công văn số 438/UBND ngày 21 tháng 8 năm 2012 của UBND huyện Ba Chẽ về việc hướng dẫn thực hiện Quy định dạy thêm học thêm trên địa bàn huyện;

Căn cứ Chương trình số 12/CT-PGD&ĐT ngày 31/01/2012 của Phòng GD&ĐT về việc thực hiện Chỉ thi của Ban Thường vụ Huyện ủy và Kế hoạch của UBND huyện về chấn chỉnh hoạt động dạy thêm, học thêm trên địa bàn huyện Ba Chẽ;


Căn cứ Công văn số 325/PGD&ĐT ngày 30/8/2017 của Phòng GD&ĐT huyện Ba Chẽ về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục cấp THCS năm học 2017-2018;

Trường PTDTBT THCS Đồn Đạc xây dựng kế hoạch dạy thêm, học thêm trong nhà trường năm học 2017-2018 như sau:


I. Mục đích, yêu cầu:


Tiếp tục thực hiện tốt việc chấn chỉnh dạy thêm, học thêm đồng thời với việc tập trung chỉ đạo đổi mới đồng bộ phương pháp dạy học và giáo dục, đổi mới kiểm tra, đánh giá kết quả học tập và rèn luyện theo định hướng phát triển năng lực học sinh, tạo sự chuyển biến rõ nét về chất lượng và hiệu quả hoạt động giáo dục trong nhà trường.
Tiếp tục triển khai đồng bộ các giải pháp nâng cao chất lượng giáo dục trong nhà trường, nhằm giảm tỉ lệ học sinh yếu kém, tăng tỉ lệ học sinh khá giỏi, quan tâm đầu tư chất lượng mũi nhọn.


Tăng cường công tác tuyên truyền nâng cao nhận thức của các cấp chính quyền cán bộ, giáo viên, học sinh và nhân dân làm chuyển biến nhận thức của toàn xã hội, tạo sự đồng thuận nhằm chấn chỉnh hoạt động dạy thêm học thêm, không để xảy ra tình trạng dạy thêm học thêm không đúng mục đích, kém hiệu quả, tạo điều kiện cho học sinh tham gia các hoạt động xã hội, rèn kỹ năng sống, vui chơi bổ ích để phát triển toàn diện, góp phần nâng cao chất lượng nguồn nhân lực đáp ứng yêu cầu phát triển kinh tế xã hội của địa phương.

Giáo viên phải có sự quan tâm đầu tư nâng cao chất lượng giờ dạy, phát huy tinh thần trách nhiệm thực hiện tốt giờ giấc làm việc. Học sinh phải có ý thức trau dồi tự học tự tìm tòi kiến thức từ các kênh thông tin.


II. Nội dung:


1, Dạy phụ đạo học sinh yếu kém nhằm giảm tỉ lệ học sinh yếu kém.


2, Dạy bồi dưỡng học sinh khá giỏi nhằm nâng dần tỉ lệ học sinh khá giỏi, phát hiện và bồi dưỡng học sinh giỏi, học sinh năng khiếu tham gia các kỳ thi học sinh giỏi cấp huyện, cấp tỉnh tạo chất lượng mũi nhọn và các Hội thi, các giải đấu trong khuôn khổ HKPĐ cấp huyện, cấp tỉnh.


3, Dạy ôn luyện tuyển sinh vào lớp 10 (theo nguyện vọng của học sinh và phụ huynh học sinh lớp 9) 

III. Thời gian, hình thức tổ chức:


1. Thời gian:


Dạy phụ đạo học sinh yếu kém và phát hiện bồi dưỡng học sinh giỏi: Bắt đầu tiến hành từ 11/9/2017 đến 10/5/2018.


Dạy bồi dưỡng đội tuyển học sinh giỏi các cấp: Bắt đầu tiến hành từ 01/10/2017 đến sau khi kỳ thi học sinh giỏi các cấp kết thúc.


2. Hình thức tổ chức:


Dạy phụ đạo học sinh yếu kém và phát hiện bồi dưỡng học sinh giỏi vào các tiết dạy chính khóa và dạy buổi 2 do chính giáo viên giảng dạy bộ môn chính khóa đảm nhiệm theo thời khóa biểu nhà trường sắp xếp (2 buổi/tuần).


Dạy bồi dưỡng đội tuyển học sinh giỏi các cấp theo từng môn do nhà trường cử giáo viên cốt cán ôn luyện theo thời khóa biểu nhà trường xếp (1 buổi/tuần).

IV. Biện pháp thực hiện.

Thành lập ban chỉ đạo dạy thêm, học thêm trong nhà trường do Hiệu trưởng nhà trường làm trưởng ban, phó hiệu trưởng chỉ đạo chuyên môn làm phó ban thường trực, các thành viên là các tổ trưởng chuyên môn.

Hiệu trưởng lên kế hoạch dạy thêm , học thêm trong nhà trường, quán triệt, triển khai tới tất cả cán bộ, giáo viên, nhân viên, phụ huynh học sinh và học sinh trong toàn trường về việc chấn chỉnh hoạt động dạy thêm, học thêm trong nhà trường.


Giao cho đ/c Phó Hiệu trưởng phụ trách chuyên môn phân công giáo viên, lên thời khóa biểu giảng dạy buổi 2, dạy ôn luyện học sinh giỏi, bồi dưỡng học sinh có năng khiếu
trong nhà trường ngay từ đầu năm học.

* Đối với dạy học buổi 2:


Giáo án lên lớp của giáo viên phải được ký duyệt của tổ trưởng tổ bộ môn trước khi lên lớp. Giáo án thể hiện rõ trong từng tiết dạy đủ cả các nội dung dành riêng cho học sinh yếu, trung bình; nội dung dành cho học sinh khá giỏi.

Tiết dạy của giáo viên phải được thể hiện trên sổ báo giảng của giáo viên và đầu bài của nhà trường.

GVCN thường xuyên theo dõi sĩ số học sinh ở lớp mình thông tin kịp thời tới phụ huynh và nhà trường về những trường hợp học sinh nghỉ học không lý do.


BGH nhà trường thường xuyên dự giờ, kiểm tra hồ sơ giáo án của giáo viên dạy buổi 2 báo trước hoặc kiểm tra đột xuất.

* Đối với dạy học ôn luyện đội tuyển học sinh giỏi, học sinh năng khiếu các cấp.


Giáo viên lên kế hoạch dạy học theo chủ đề, quan tâm tới việc hướng dẫn học sinh cách học, cách tìm tòi các các bài tập, tài liệu từ các nguồn thông tin như sách giáo khoa, sách tham khảo, đề thi thi từ các năm trước đó, khai thác mạng Internet.


Giáo án của giáo viên được ký duyệt  của BGH nhà trường trước khi lên lớp. Giờ dạy phải được thể hiện rõ trên sổ báo giảng và sổ đầu bài riêng cho từng môn.


BGH nhà trường thường xuyên dự giờ kiểm tra rút kinh nghiệm cho giáo viên giảng dạy và sau mỗi tháng tổ chức cho học sinh thi sát hạch 1 lần.

* Đối với dạy ôn luyện học sinh thi tuyển sinh vào lớp 10.


Thực hiện dạy học theo tài liệu hướng dẫn ôn tập của Bộ GD&ĐT ban hành.


Giáo viên giảng dạy phải có giáo án và thể hiện giờ dạy trên sổ đầu bài.


V. Kinh phí:


Giáo viên giảng dạy buổi 2 được tính vào đủ số tiết dạy theo quy định nếu thừa sẽ được tính tiết theo thừa giờ. Giáo viên dạy đội tuyển học sinh giỏi được hỗ trợ kinh phí ôn luyện theo quy chế chi tiêu nội bộ.

Nguồn kinh phí được trích từ nguồn ngân sách của nhà trường không thu tiền của học sinh đối với 2 nội dung 1 và 2. Nội dung 3 nguồn kinh phí do phụ huynh tự nguyện đóng góp hỗ trợ giáo viên ôn luyện.


Trên đây là kế hoạch dạy thêm, học thêm trong nhà trường năm hoc 2017-2018. Nhà trường yêu cầu toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh nghiêm túc thực hiện.
	Nơi nhận:

- Phó HT phụ trách CM;

- 2 tổ CM;
- Cổng CNTT;
- Lưu VT.
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