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năm học 2017-2018
 Căn cứ công văn số 376/CV-PGD&ĐT ngày 03/10/2017 của Phòng GD&ĐT huyện Ba chẽ về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ CNTT năm học 2017 - 2018
Căn cứ nhiệm vụ năm học 2017 – 2018 của trường PTDTBT THCS Đồn Đạc.

Trường PTDTBT THCS Đồn Đạc xây dựng kế hoạch đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin năm học 2017 - 2018 như sau:
I. Mục đích – Yêu cầu.
Triển khai có hiệu quả các Đề án ứng dụng CNTT: Đề án tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý và hỗ trợ các hoạt động dạy-học, nghiên cứu khoa học góp phần nâng cao chất lượng giáo dục và đào tạo giai đoạn 2016-2020, định hướng đến năm 2025 (được phê duyệt theo Quyết định số 117/QĐ-TTg ngày 25/01/2017 của Thủ tướng Chính phủ); Đề án tăng cường ứng dụng CNTT tiên tiến trong ngành Giáo dục tỉnh Quảng Ninh giai đoạn 2014-2018; Đề án xây dựng mô hình thành phố thông minh tỉnh Quảng Ninh giai đoạn 2017-2020.

Tăng cường sử dụng sổ điện tử trong nhà trường; tập trung xây dựng và  khai thác sử dụng có hiệu quả kho bài giảng e-learning, kho học liệu số của ngành phục vụ nhu cầu tự học của người học và đổi mới, sáng tạo trong hoạt động dạy, học; Xây dựng mô hình ứng dụng CNTT trong công tác điều hành quản lý, dạy và học từ Sở GDĐT đến các Phòng Giáo dục và đào tạo, các cơ sở giáo dục, ứng dụng giải pháp trường học điện tử, lớp học điện tử (giải pháp giáo dục thông minh) ở những nơi có điều kiện nhằm nâng cao chất lượng dạy học.
II. Thực trạng, quy mô trường lớp và những khó khăn, thuận lợi trong việc thực hiện nhiệm vụ CNTT trong nhà trường.
1. Đội ngũ CB – VC - LĐ : 

Tổng số cán bộ, giáo viên, nhân viên : 25 đồng chí; (Trong đó: Cán bộ quản lí: 03 đ/c và có 14 giáo viên bộ môn và 6 hành chính, 2 HĐ).

2. Thuận lợi và khó khăn: 

a. Thuận lợi: 

+ Nhà trường có 01 Phòng Tin học và 07 phòng học có máy chiếu đa năng dùng để ứng dụng CNTT.

+ Nhà trường hiện có máy vi tính được trang bị tại Phòng Tin học và có kết nối mạng internet và 6 máy vi tính phục vụ cho công tác chuyên môn nghiệp vụ đều có kết nối mạng Internet.
+ Hầu hết giáo viên đều có chứng chỉ tin học văn phòng, có máy vi tính và máy in riêng có kết nối Internet phục vụ công tác chuyên môn và thường xuyên tham gia các lớp bồi dưỡng, tập huấn về CNTT do nhà trường, Phòng và Sở GD&ĐT tổ chức.

+ Được sự quan tâm chỉ đạo và tạo mọi điều kiện thuận lợi cho trường trong công tác bồi dưỡng, tập huấn về CNTT.

b. Khó khăn:

+ Hiện nay Phòng Tin học có số lượng máy vi tính đủ dùng trong học tập, nhưng thường xuyên hỏng nên hạn chế cho việc giảng dạy của giáo viên, học tập của học sinh và truy cập internet.
+ Số lượng CBCC đông, số máy phục vụ cho CBCC còn thiếu.
+ Một số giáo viên lớn tuổi nên việc tiếp thu và sử dụng CNTT còn hạn chế.
III. Nhiệm vụ cụ thể trong năm học 2017 – 2018:
1. Ứng dụng CNTT trong các hoạt động điều hành và quản lý giáo dục
Triển khai đồng bộ phần mềm quản lý trường học trực tuyến do Sở GDĐT thuê dịch vụ công nghệ thông tin; tăng cường sử dụng sổ điện tử trong quản lý và lưu trữ.
Tiếp tục triển khai có hiệu quả các hệ thống thông tin dùng chung toàn ngành của Bộ GDĐT, cụ thể là:
- Hệ thống thông tin quản lý phổ cập giáo dục và chống mù chữ, tại địa chỉ: http://pcgd.moet.gov.vn. 
- Phần mềm thống kê số liệu quản lý giáo dục (EMIS) tại địa chỉ: http://thongke.moet.gov.vn.
Triển khai các dịch vụ công trực tuyến:
- Tiếp tục tổ chức tuyên truyền về chính quyền điện tử, trung tâm hành chính công trong trường học.
Phổ biến đến cán bộ, giáo viên, học sinh và nhà trường khai thác hiệu quả các hệ thống thông tin của Bộ, Sở gồm:
- Cổng thông tin điện tử của Bộ GDĐT tại địa chỉ http://moet.gov.vn.
- Cổng thông tin thi và tuyển sinh của Bộ GDĐT tại địa chỉ http://thituyensinh.vn. Cổng thông tin điện tử thành phần Sở Giáo dục và Đào tạo http://quangninh.gov.vn/sgddt.
2. Ứng dụng CNTT đổi mới nội dung, phương pháp dạy, học và kiểm tra đánh giá
a) Phổ biến, hướng dẫn giáo viên, học sinh khai thác kho bài giảng e-Learning, tài liệu của Bộ GDĐT tại địa chỉ http://elearning.moet.edu.vn, hệ thống quản lý bài giảng điện tử của ngành Giáo dục Đào tạo Quảng Ninh tại địa chỉ http://lv.quangninh.edu.vn nhằm đổi mới nội dung, phương pháp dạy và học. Kho bài giảng e-Learning tập hợp các bài giảng có tính tương tác cao, hỗ trợ học sinh tự học, tự ôn tập nâng cao kiến thức, giúp giáo viên tham khảo đổi mới nội dung phương pháp dạy học; tiếp tục khuyến khích giáo viên tham gia xây dựng bài giảng e-learning để đóng góp vào các kho bài giảng của trường, phòng, sở và Bộ GDĐT. 

b) Ứng dụng CNTT đổi mới phương pháp dạy và học theo hướng giáo viên chủ động tích hợp CNTT vào từng môn học để nâng cao hiệu quả bài giảng, sử dụng phần mềm trình chiếu, kết hợp các phần mềm mô phỏng, thí nghiệm ảo và phần mềm dạy học. Hạn chế lạm dụng CNTT trong dạy học hoặc ứng dụng một cách miễn cưỡng.
c) Tăng cường sử dụng trang “Trường học kết nối” của Bộ GDĐT phục vụ trao đổi chuyên môn, đổi mới nội dung, phương pháp dạy học trong nhà trường.

3. Triển khai hạ tầng và thiết bị CNTT

a) Nâng cấphệ thống cáp quang Internet trường học. Khuyến khích giáo viên sử dụng Internet đồng thời của nhiều nhà mạng khác nhau để mở rộng băng thông và ổn định chất lượng kết nốt Internet.

b) Trang bị đủ thiết bị CNTT phục vụ công tác quản lý, điều hành: Nhà trường trang bị ít nhất 02 bộ máy tính, 01 máy in và 01 webcam. Mỗi tổ bộ môn trong trường có máy tính dùng chung. 

c) Trang bị thiết bị CNTT thiết yếu phục vụ đổi mới phương pháp dạy - học trên lớp học; trang bị đủ máy tính phục vụ dạy – học môn Tin học (học sinh đạt tỷ lệ 16 học sinh/1 máy tính). Các phòng máy tính phục vụ dạy học phải được nối mạng Internet.

d) Triển khai các biện pháp đảm bảo an toàn an ninh thông tin đối với các hệ thống CNTT (phần cứng, phần mềm, wesbite...). Thường xuyên rà soát, khắc phục các nguy cơ mất an toàn, an ninh thông tin. Đẩy mạnh tuyên truyền tới toàn thể cán bộ, giáo viên và học sinh kỹ năng nhận biết, phòng tránh các nguy cơ mất an toàn thông tin đối với các thiết bị cá nhân như điện thoại thông minh, máy tính, máy tính bảng, máy tính cá nhân.

4. Bồi dưỡng kỹ năng ứng dụng CNTT cho giáo viên và cán bộ quản lý giáo dục

a) Nội dung bồi dưỡng phải bám sát với nhu cầu thực tiễn về ứng dụng CNTT của giáo viên và cán bộ quản lý. Xem xét, nghiên cứu một số nội dung sau đây để đưa vào các lớp tập huấn một cách phù hợp với thực tiễn của nhà trường:

- Nâng cao năng lực ứng dụng CNTT đáp ứng chuẩn kỹ năng sử dụng CNTT quy định tại Thông tư số 03/2014/TT-BTTTT ngày 11/3/2014 của Bộ Thông tin và Truyền thông; Kỹ năng đảm bảo an toàn, an ninh thông tin; Kỹ năng khai thác sử dụng có hiệu quả các phần mềm quản lý trong nhà trường.

- Kỹ năng sử dụng phần mềm trình chiếu, phần mềm hỗ trợ soạn bài giảng tương tác, phần mềm mô phỏng, thí nghiệm ảo, phần mềm dạy học để đổi mới nội dung, phương pháp dạy học trên lớp học.

- Kỹ năng xây dựng bài giảng e-Learning, xây dựng sách giáo khoa điện tử; khai thác các nguồn học liệu, kỹ năng tìm kiếm thông tin trên Internet…

- Kỹ năng cài đặt hệ điều hành và các phần mềm ứng dụng cơ bản; kỹ năng sửa chữa, khắc phục những hỏng hóc đơn giản của máy tính và thiết bị CNTT; kỹ năng quản lý, khai thác, sử dụng thiết bị CNTT phục vụ dạy học.

- Tham khảo chuẩn quốc tế vào thí điểm bồi dưỡng giáo viên về kỹ năng CNTT ở những trường học có điều kiện và yêu cầu cao về nhân lực ứng dụng CNTT.

b) Tăng cường tập huấn giáo viên và cán bộ quản lý qua mạng: Bộ GDĐT cung cấp Cổng bồi dưỡng trực tuyến tại địa chỉ http://taphuan.moet.edu.vn; hệ thống phòng họp trực tuyến http://hop.moet.edu.vn; tận dụng có hiệu quả hệ thống họp trực tuyến đã được trang bị ở địa phương và ở các nhà trường.

c) Nhà trường vận dụng các nguồn lực hỗ trợ giáo viên tham gia các lớp đào tạo, kiểm tra CNTT cho cán bộ, giáo viên theo quy định tại thông tư 17/2016/TTLT-BGDĐT-BTTTT.

5. Khai thác, sử dụng phần mềm tự do nguồn mở

a) Tiếp tục triển khai Thông tư số 08/2010/TT-BGDĐT ngày 01/03/2010 của Bộ GDĐT quy định về sử dụng phần mềm tự do nguồn mở trong các cơ sở giáo dục.

b) Tăng cường sử dụng phần mềm tự do nguồn mở vào dạy môn Tin học tại các nhà trường.

IV.  Tổ chức thực hiện.
1. Đối với Ban giám hiệu.
- Xây dựng kế hoạch ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lí dạy và học.

- Giao trách nhiệm cho một giáo viên có kinh nghiệm phụ trách phòng học chung, quản lí và sử dụng một số phần mềm đã được tập huấn, hướng dẫn cho giáo viên biết sử dụng.

- Vận động, tuyên truyên CBGV ứng dụng CNTT vào soạn, giảng, lên lớp, trao đổi thông tin qua mạng Internet. Hạn chế nộp báo cáo bằng văn bản.
- Hỗ trợ kinh phí cho giáo viên tập huấn các lớp sử dụng và ứng dụng các phần mềm.

- Tiếp tục tham mưu Phòng GD&ĐT  trang bị thêm cho trường máy vi tính nhằm phục vụ cho CBCC có điều kiện truy cập thông tin phục vụ giảng dạy và công tác quản lý của Ban giám hiệu.

2. Đối với các tổ chuyên môn nhà trường:
+ Tổ chức tập huấn cho cán bộ, giáo viên, nhân viên về Công nghệ bài giảng điện tử, Sử dụng bản đồ tư duy và các phần mềm như: trí việt, trí tuệ việt…
+ Thực hiện các buổi sinh hoạt chuyên môn thảo luận về phương pháp ứng dụng kỹ thuật CNTT.
+ Tổ chức kiểm tra việc soạn giáo án bằng máy tính đối với giáo viên đăng kí soạn giáo án trên máy vi tính.
+ Tổ chức Hội thi soạn giáo án, bài trình chiếu và bài giảng điện tử trong các tổ chuyên môn.
+ Thường xuyên đưa tin hoạt động chuyên môn, bài chuyên đề của chuyên môn cũng như các hoạt động khác lên cổng thông tin điện tử của nhà trường.
3. Đối với Giáo viên bộ môn:
+ Có kế hoạch cụ thể về việc tự học và sử dụng CNTT cho bản thân mình trong quá trình soạn, giảng, kỹ năng sử dụng các thiết bị CNTT.
+ Thường xuyên liên hệ với tổ CNTT và tổ chuyên môn để được hướng dẫn khi cần thiết.
+ Mỗi giáo viên thành thạo và có trình độ tin học vững vàng phải soạn, đăng bài trên cổng thông tin điện tử của nhà trường và sử dụng ít nhất 02 bài giảng điện tử . Thường xuyên truy cập các cổng thông tin điện tử của Ngành để nắm thêm thông tin liên quan đến chuyên môn của mình.
+ Tham gia đầy đủ các lớp tập huấn CNTT do nhà trường, Phòng và Sở GD&ĐT tổ chức. 
+ Tham gia các phong trào thi đua ứng dụng CNTT trong nhà trường và Ngành tổ chức.  
Trên đây là kế hoạch đẩy mạnh ứng dụng CNTT vào quản lý và dạy học năm học 2017 - 2018 của trường PTDTBT THCS Đồn Đạc./.
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