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KẾ HOẠCH
Thực hiện các chuyên đề năm học 2017 - 2018
Căn cứ công văn số 235/ PGD&ĐT ngày 30 tháng 8 năm 2017 của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Ba Chẽ “Về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục cấpTHCS năm học 2017-2018”;

Căn cứ theo kế hoạch năm học 2017 - 2018 của trường PTDTBT THCS Đồn Đạc;

Trường PTDTBT THCS Đồn Đạc xây dựng kế hoạch thực hiện các chuyên đề trong năm học 2017 - 2018 phù hợp với điều kiện thực tế và tình hình nhà trường, đặc biệt là các chuyên đề chuẩn bị cho chuyên đề cấp huyện như sau:
I. Mục đích :

Nhằm tạo điều kiện để giáo viên được nghiên cứu, thảo luận, bàn bạc trao đổi những biện pháp xây dựng, vận dụng phương pháp nghiệp vụ sư phạm, và hướng dẫn học sinh một cách hiệu quả, tích cực đối với tất cả đối tượng học sinh, học bài, sử dụng đồ dùng thí nghiệm trong tiết học, phù hợp với hoàn cảnh thực tế trong đơn vị nhà trường. 
Tạo điều kiện để các giáo viên trao đổi kinh nghiệm với nhau trong công tác giảng dạy, cùng nhau xây dựng và tìm ra phương pháp, biện pháp hữu hiệu vận dụng vào công tác giảng dạy. 
Thúc đẩy phong trào thi đua dạy tốt - học tốt trong nhà trường, nhằm đem lại hiệu quả giáo dục đào tạo.

Học sinh có kĩ năng sống trước những thay đổi nhanh chóng và phức tạp của xã hội.

Cán bộ, giáo viên, nhân viên thực hiện tốt chủ đề năm 2017.

II. Nội dung và thời gian thực hiện:

1. Nội dung:

Đi sâu nghiên cứu về các biện pháp và giải pháp nâng cao chất lượng giảng dạy bộ môn ở các khối lớp phù hợp với từng đối tượng học sinh.

Tiếp tục chú ý tới các vấn đề đổi mới phương pháp dạy học nhằm phát huy tính tích cực của học sinh trong các hoạt động.

Giáo viên phụ trách HD GDNGLL đi sâu nghiên cứu biện pháp tổ chức hiệu quả hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp theo chủ điểm tháng, một trong những biện pháp thu hút học sinh đến lớp.
2. Thời gian: 
Năm học 2017 – 2018, trường PTDTBT THCS Đồn Đạc thực hiện 07 chuyên đề (trong đó chuyên đề 1; 3 thực hiện để tham gia tốt chuyên đề cấp huyện) cụ thể:


- Tổ chức 7 chuyên đề cấp trường:


Tháng 11: thực hiện chuyên đề môn GDCD " Sử dụng trò chơi nhằm phát triển năng lực và tạo hứng thú cho học sinh môn GDCD”.

 Tháng 11: tổ Văn phòng thực hiện chuyên đề: "Biện pháp thực hiện kỉ luật, kỉ cương hành chính, xây dựng nếp sống văn hóa, văn minh nơi công sở"
 Tháng 12: thực hiện chuyên đề môn Sinh học“ Dạy học theo chủ đề môn Sinh học 8 nhằm phát huy tính tích cực của học sinh”.

 
Tháng 12: thực hiện chuyên đề môn Vật lí " Phương pháp tích hợp bảo vệ môi trường trong dạy học Vật lí 7"

 Tháng 2: thực hiện chuyên đề môn Ngữ văn " Giải pháp nâng cao chất lượng dạy học phân môn Tiếng Việt lớp 9":

 Tháng 3: thực hiện chuyên đề môn Mĩ thuật " ứng dụng công nghệ thông tin, minh họa trực quan từ máy chiếu trong dạy học mĩ thuật môn Vẽ tranh".

Tháng 3: tổ Văn phòng thực hiện chuyên đề: "Một số biện pháp quản lý thư viện trường học"

III. Biện pháp thực hiện:
Các tổ chuyên môn xây dựng kế hoạch cụ thể để thực hiện gồm: Thời gian thực hiện (đối với chuyên đề trùng với cấp huyện phải thực hiện trước chuyên đề cấp huyện ít nhất 1 tuần, đối với chuyên đề cấp trường phải xây dựng kế hoạch thực hiện tùy thuộc vào tính chất công việc của từng tháng), người thực hiện viết chuyên đề, người dạy, bài dạy phục vụ chuyên đề; người hỗ trợ các điều kiện phục vụ cho chuyên đề; các tài liệu cần thiết phục vụ cho chuyên đề; người chủ trì để rút kinh nghiệm.
Các giáo viên cùng chuyên môn nghiên cứu kĩ các bài dạy thực nghiệm và soạn để dự chuyên đề.
Kết thúc mỗi chuyên đề tổ trưởng lập biên bản, gửi các hồ sơ liên quan đến chuyên đề về Ban giám hiệu chậm nhất sau 5 ngày kể từ ngày thực hiện chuyên đề.
IV. Tổ chức thực hiện:

Nhận được kế hoạch này các tổ chuyên môn khẩn trương xây dựng kế hoạch và triển khai tới toàn thể giáo viên thực hiện nghiêm túc và đúng thời gian./.
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