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	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Ba Chẽ, ngày 25 tháng 9 năm 2017


                       Kính gửi: Các trường Mầm non, Phổ thông trong huyện.
Căn cứ kế hoạch số 138/KH-BCĐ ngày 20/9/2017 của Ban chỉ đạo liên ngành an toàn thực phẩm huyện Ba Chẽ về kế hoạch bảo đảm an toàn thực phẩm trong dịp Tết Trung thu năm 2017, Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu các đơn vị thực hiện một số nội dung sau:

1. Triển khai công tác thông tin, tuyên truyền

- Tuyên truyền tới toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong nhà trường về bảo đảm an toàn thực phẩm (ATTP) trong dịp Tết Trung thu năm 2016 với các hình thức đa dạng: phát thanh, băng rôn, pano, áp phích, tờ rơi, website, truyền thông trực tiếp…

- Nội dung tuyên truyền: Các quy định của pháp luật, kiến thức ATTP nhằm nâng cao nhận thức của người tiêu dùng trong việc sử dụng thực phẩm an toàn và ý thức của người chế biến, sản xuất trong việc chấp hành các qui định nhà nước về ATTP.


2. Triển khai các biện pháp phòng chống ngộ độc thực phẩm và bệnh truyền qua thực phẩm

- Lập kế hoạch triển khai công tác đảm bảo ATTP, phòng chống ngộ độc thực phẩm và các bệnh truyền qua thực phẩm trong dịp Tết Trung thu năm 2017.

- Các đơn vị cần thực hiện nghiêm túc việc hợp đồng mua thực phẩm, hoa quả, bánh kẹo đặc biệt là bánh Trung thu tại cơ sở sản xuất có nguồn gốc xuất xứ rõ ràng, đảm bảo đủ điều kiện về VSATTP, chế biến thực phẩm hợp vệ sinh, thực hiện lưu mẫu thức ăn hàng ngày theo đúng quy định.

- Phối hợp với các trạm y tế xã, thị trấn tăng cường công tác giám sát, phòng ngừa nguy cơ ngộ độc thực phẩm và bệnh truyền qua thực phẩm.

3. Khi phát hiện ngộ độc thực phẩm xảy ra tại đơn vị phải nhanh chóng thông báo với cơ quan y tế gần nhất để có biện pháp cấp cứu, điều trị và triển khai điều tra kịp thời, báo cáo về Phòng Giáo dục và Đào tạo các trường hợp ngộ độc thực phẩm.

Nhận được Công văn này Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu các đơn vị nghiêm túc thực hiện./.
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