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                       Kính gửi:

     - Các trường Mầm non trong huyện;
                                         - Trường TH Minh Cầm.
Căn cứ văn bản số 350/HD-PGD&ĐT ngày 12 tháng 9 năm 2017 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về việc Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ Giáo dục Mầm non năm học 2017-2018;

Căn cứ tình hình thực tế, Phòng Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn các đơn vị thực hiện các chuyên đề trong năm học 2017-2018 đối với cấp học Mầm non như sau:
A/ HƯỚNG DẪN
I. Chuyên đề “Nâng cao chất lượng giáo dục phát triển vận động cho trẻ trong trường mầm non”: Tiếp tục xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện chuyên đề dưới nhiều hình thức phong phú, đa dạng, hiệu quả.
II. Chuyên đề "Thực hiện chương trình giáo dục mầm non ở các lớp mẫu giáo ghép"
1. Mục đích 
- Tăng cường sự linh hoạt, mềm dẻo trong lựa chọn nội dung giáo dục phù hợp với trẻ của từng độ tuổi trong lớp, trẻ dân tộc thiểu số hạn chế về tiếng Việt. Linh hoạt trong vận dụng các phương pháp, hình thức tổ chức các hoạt động giáo dục và việc theo dõi đánh giá chất lượng trẻ. 
- Tạo cơ hội cho cán bộ giáo viên trao đổi, chia sẻ kinh nghiệm trong thực hiện chương trình giáo dục mầm non ở các lớp mẫu giáo ghép, tăng cường đổi mới phương pháp dạy học, nâng cao chất lượng thực hiện chương trình giáo dục mầm non. 

- Tăng cường cơ sở vật chất, trang thiết bị, đồ dùng, đồ chơi tại các lớp mẫu giáo ghép, các điểm trường.
2. Nội dung

- Đảm bảo tính khoa học, đồng tâm phát triển từ dễ đến khó; đảm bảo tính liên thông giữa các độ tuổi;

- Đảm bảo tính phù hợp với kinh nghiệm sống, khả năng của trẻ và hoàn cảnh sống, truyền thống văn hóa của địa phương, dân tộc.
2.1. Trong xây dựng kế hoạch giáo dục năm học: Xác định mục tiêu giáo dục riêng cho từng độ tuổi có trong lớp ghép tương ứng. Nội dung giáo dục là các nội dung của các lĩnh vực trong chương trình giáo dục mầm non. Căn cứ nội dung giáo dục các độ tuổi để xác định nội dung giáo dục chung của các độ tuổi và nội dung riêng có của các độ tuổi có trong lớp.

2.2. Trong xây dựng kế hoạch giáo dục chủ đề: Cụ thể mức độ đạt được của mục tiêu giáo dục dựa vào thời lượng, thời điểm triển khai chủ đề. Ở các lớp có trẻ dân tộc thiểu số, khi lập kế hoạch giáo dục năm học giáo viên cần chú ý đến mục tiêu và nội dung chuẩn bị tiếng Việt cho trẻ. Đặc biệt là chú ý căn cứ trình độ, khả năng tiếng Việt để xác định mục tiêu phù hợp, tác động đến “vùng phát triển gần” của trẻ nhằm đạt hiệu quả tác động đến từng cá nhân trẻ. Từ mục tiêu của chủ đề để lựa chọn và cụ thể hóa nội dung trong chương trình, một mục tiêu có thể chọn một, hai hoặc ba nội dung. Nội dung của tất cả các chủ đề trong năm học phải chuyển tải đầy đủ nội dung của chương trình giáo dục mầm non ở các độ tuổi của trẻ có trong lớp.

2.3. Phương pháp, hình thức tổ chức học, chơi được ưu tiên lựa chọn là những phương pháp mà trẻ ở các độ tuổi đều được tham gia, tương tác với nhau giữa cá nhân, nhóm trẻ và với giáo viên; Những kiểu kết hợp các hình thức tổ chức hoạt động học trên có thể tạo ra sự tương tác tích cực giữa các thành viên trong nhóm, giữa các nhóm với nhau. Đây là lợi thế của lớp mẫu giáo ghép khi tổ chức hoạt động học, các tương tác thường thấy là:

- Giúp đỡ: Trẻ bé thực hiện nhiệm vụ, trẻ lớn theo dõi, giúp đỡ trẻ bé nếu cần. Tương tác này thể hiện sự độc lập, tự lực tương đối của trẻ bé, tinh thần tương trợ của trẻ lớn đối với trẻ bé.

 - Hợp tác: Trẻ lớn sử dụng kết quả của trẻ bé để thực hiện tiếp nhiệm vụ của mình. Tương tác này khiến cho hoạt động của mỗi trẻ cần dựa vào kết quả của những trẻ khác. Kết quả của trẻ hoặc nhóm này ảnh hưởng tới hoạt động tiếp theo của trẻ hoặc nhóm khác. Do đó, mỗi trẻ phải chăm chú lắng nghe, thực hiện nhiệm vụ của mình, theo dõi kết quả của trẻ khác.

 - Học hỏi: Trẻ lớn hoặc trẻ thành thạo hơn thực hiện nhiệm vụ, hướng dẫn trẻ bé hoặc trẻ chưa thành thạo bắt chước theo. Tương tác này khiến cho các trẻ và các nhóm trẻ sẵn sàng chia sẻ kiến thức, kĩ năng, có thái độ đồng cảm với nhau.

Riêng hình thức tổ chức cá nhân thường được sử dụng đối với những trẻ đặc biệt: trẻ mới đến lớp, trẻ không theo kịp các bạn, trẻ có khả năng đặc biệt, trẻ có khiếm khuyết về thể chất/tinh thần. Với những trẻ này, cô cần nắm vững mức độ phát triển của trẻ để hướng dẫn phù hợp với trình độ của từng trẻ, có sự giúp đỡ của trẻ với nhau.
2.4. Đánh giá hoạt động học của trẻ theo mục tiêu cần đạt cũng theo từng độ tuổi có trong lớp.
2.5. Tổ chức chơi: Tuỳ điều kiện cụ thể của lớp mà giáo viên linh hoạt tổ chức cho trẻ chơi chung cả lớp hoặc chơi theo nhóm nhỏ. Chơi chung cả lớp thường được tổ chức khi lớp học có địa điểm chơi hoặc sân chơi đủ rộng, đảm bảo an toàn để cả lớp có thể vận động, di chuyển thoải mái; trẻ đã biết cách chơi và có một số kĩ năng chơi để có thể chơi cùng nhau. Chơi nhóm nhỏ thường được tổ chức khi: Có sự khác biệt về yêu cầu của trò chơi đối với từng độ tuổi, loại trò chơi khác nhau; hạn chế về điều kiện cơ sở vật chất như địa điểm, diện tích chỗ chơi, đồ dùng, đồ chơi hoặc số lượng trẻ đông.
2.6. Tổ chức các hoạt động lao động: hoạt động lao động ở lớp mẫu giáo ghép được tổ chức trong lớp, ngoài lớp với các hình thức khác nhau; giáo viên cần đưa ra yêu cầu phù hợp với trẻ từng độ tuổi; tổ chức hoạt động chung cả lớp, từng nhóm nhỏ, hoặc hoạt động độc lập cá nhân.

3. Xây dựng môi trường giáo dục

- Xây dựng môi trường giáo dục ở các lớp mẫu giáo ghép cần đáp ứng theo mục tiêu, nội dung của chương trình giáo dục mầm non; đáp ứng được yêu cầu đổi mới chương trình giáo dục mầm non và phù hợp với nội dung giáo dục trẻ theo từng độ tuổi ở lớp.

- Môi trường giáo dục đảm bảo sự phát triển toàn diện ở các lĩnh vực (thể chất, nhận thức, ngôn ngữ, tình cảm xã hội và thẩm mĩ) của trẻ theo từng độ tuổi, trong đó chú ý chuẩn bị tâm thế cho trẻ đi học lớp 1.

- Đồ dùng, thiết bị phù hợp với các độ tuổi của trẻ trong lớp theo quy định. Đảm bảo công bằng với tất cả trẻ trong lớp, cơ sở vật chất, đồ dùng đồ chơi phong phú, đa dạng đảm bảo cho mọi trẻ đều được học và chơi. Tạo môi trường tương tác tích cực giữa các trẻ (trẻ cùng tuổi và khác độ tuổi) để học và tăng cường tiếng Việt. Phát huy các điều kiện thực tế của trường, lớp, địa phương cho trẻ học tiếng Việt: khai thác nguyên vật liệu sẵn có ở địa phương để xây dựng môi trường học tập cho trẻ; khai thác văn hóa dân gian ở địa phương để trẻ học.

- Huy động phụ huynh cùng tham gia vào quá trình xây dựng môi trường học tập cho trẻ (đóng góp cơ sở vật chất để xây dựng môi trường, cung cấp thêm vốn văn hóa dân gian ở địa phương, tham gia học cùng trẻ đối với trẻ dân tộc thiểu số...).

- Tạo môi trường giao tiếp bằng tiếng Việt cho trẻ: Căn cứ các tiêu chí xây dựng môi trường tăng cường tiếng Việt cho trẻ do Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành để xây dựng môi trường tăng cường tiếng Việt của trường, điểm trường, lớp đảm bảo các tiêu chí. Tăng cường sự giao tiếp của giáo viên với trẻ nhằm tăng cường tiếng Việt. 
III. Chuyên đề "Tăng cường tiếng Việt cho trẻ mẫu giáo vùng dân tộc thiểu số" 
1. Mục đích 
- Giúp cho trẻ hình thành và phát triển khả năng nghe, nói tiếng Việt của trẻ mẫu giáo dân tộc thiểu số; hiểu và sử dụng được các từ, câu phù hợp với ngữ cảnh, tự tin trong giao tiếp hằng ngày.

- Phát triển một số kỹ năng cần thiết cho việc học đọc, học viết của trẻ, chuẩn bị cho trẻ học tập ở trường tiểu học. 

- Tạo điều kiện để cán bộ giáo viên trao đổi kinh nghiệm trong công tác tăng cường tiếng Việt cho trẻ mẫu giáo vùng dân tộc thiểu số, tăng cường và phát huy lòng yêu nghề mến trẻ, sự say mê sáng tạo của đội ngũ giáo viên trong việc đổi mới phương pháp dạy học. Đóng góp tích cực vào việc nâng cao chất lượng thực hiện chương trình giáo dục mầm non.

2. Yêu cầu

- Đảm bảo giao tiếp thường xuyên bằng tiếng Việt giữa cô và trẻ, giữa trẻ với trẻ để tạo thói quen sử dụng tiếng Việt.
- Tăng cường tiếng Việt cho trẻ thông qua tất cả các hoạt động hằng ngày, trẻ học Tiếng Việt qua chơi, trải nghiệm.

- Xây dựng môi trường ngôn ngữ tiếng Việt phong phú đa dạng dưới nhiều hình thức, phát huy tính tích cực, chủ động của trẻ.

- Phối hợp chặt chẽ giữa nhà trường với gia đinh, cộng đồng trong chuẩn bị tiếng Việt cho trẻ, phải đảm bảo duy trì và kế thừa phát huy tiếng mẹ đẻ của trẻ.

3. Nội dung

3.1. Nghe
- Nghe hiểu các từ chỉ người, sự vật, hiện tượng, đặc điểm, tính chất, hoạt động và các từ biểu cảm, từ khái quát.
- Nghe hiểu lới nói trong hoạt động học tập và giao tiếp hằng ngày.

- Nghe âm thanh, ngữ điệu lời nói, nghe kể chuyện, đọc thơ, ca dao, đồng dao.
3.2. Nói
- Phát âm rõ các âm tiếng Việt.
- Nói rõ ràng để người khác có thể hiểu được ý của lời nói (bày tỏ nhu cầu, mong muốn, suy nghĩ, tình cảm...).

- Sử dụng từ và câu phù hợp với ngữ cảnh trong giao tiếp hằng ngày. Trả lời và đặt câu hỏi.

- Đọc thơ, ca dao, đồng dao và kể chuyện.

- Nói lễ phép; mạnh dạn, tự tin trong giao tiếp.
3.3. Làm quen với đọc, viết
- Làm quen với đồ dùng học tập: sách, vở, bút, bảng, phấn.

- Làm quen với một số ký hiệu thông thường.

- Làm quen với chữ viết, với việc đọc sách.

- Tư thế ngồi học ngay ngắn, thực hiện đúng quy định của lớp.

4. Tổ chức môi trường cho trẻ hoạt động 
4.1. Tổ chức môi trường trong lớp học
- Môi trường giáo dục được xây dựng phù hợp với nội dung giáo dục của từng độ tuổi, từng chủ đề phục vụ cho việc thực hiện các mục tiêu, nội dung giáo dục nói chung và nội dung dạy tăng cường tiếng Việt nói riêng của các lớp.
      - Môi trường của các nhóm, lớp phải tạo cho trẻ có nhiều cơ hội học tập và được hoạt động với môi trường tiếng Việt.

- Việc sắp xếp các góc hoạt động trong lớp phải hợp lí, thuận tiện và có đủ không gian cho trẻ hoạt động, các góc yên tĩnh như góc (học tập, nghệ thuật...) phải xa góc động (góc xây dựng, góc phân vai...). Sử dụng các giá, bảng để làm hàng rào ngăn cách các góc chơi  nhưng phải có độ cao vừa phải để không làm che khuất tầm nhìn. Thường xuyên hay đổi nội dung các góc chơi trong từng chủ đề nhằm tạo sự hứng thú, kích thích trẻ tham gia hoạt động. 
4.2. Tổ chức môi trường ngoài lớp học
- Cần chú ý thiết kế xây dựng các góc hoạt động cho trẻ ngoài lớp học (góc thiên nhiên, góc vận động..) tận dụng các điều kiện cơ sở vật chất sẵn có của trường, tận dụng các nguyên vật liệu sẵn có tại địa phương để giao nhiệm vụ cho trẻ, khuyến khích trẻ giao tiếp, tương tác với nhau bằng tiếng Việt.

- Đẩy mạnh việc phối hợp tạo môi trường giao tiếp bằng tiếng Việt từ ngay trong nhà trường và trong gia đình trẻ, phối hợp chặt chẽ với cha mẹ trẻ, thường xuyên giao tiếp với trẻ bằng tiếng Việt ngay tại gia đình. Đồng thời, có các biện pháp tuyên truyền để khuyến khích cộng đồng nơi trẻ đang sinh sống tăng cường giao tiếp với trẻ bằng tiếng Việt.

IV. Chuyên đề “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm” 
Tiếp tục thực hiện Kế hoạch số 36/KH-PGDĐT ngày 04/5/2017 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về việc triển khai chuyên đề “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm” giai đoạn 2016-2020. Tập trung đầu tư xây dựng mô hình điểm chuyên đề cấp huyện và cấp trường. Các đơn vị tổ chức sơ kết 02 năm triển khai thực hiện chuyên đề, báo cáo kết quả về Phòng cùng thời điểm báo cáo tổng kết năm học. Năm học 2017-2018 tổ chức chuyên đề dưới hình thức thi “Xây dựng môi trường giáo dục lấy trẻ làm trung tâm” ở các cấp, lựa chọn các sản phẩm xuất sắc dự thi cấp tỉnh (Phòng sẽ có hướng dẫn riêng).
B/ TỔ CHỨC THỰC HIỆN 

I. Phòng Giáo dục và Đào tạo

- Xây dựng kế hoạch thực hiện chuyên đề cấp huyện; chỉ đạo, hướng dẫn trường điểm thực hiện tốt các nội dung chuyên đề.

- Lập dự trù kinh phí, chuẩn bị các điều kiện cơ sở vật chất cho tổ chức chuyên đề điểm.

II. Các trường mầm non, TH Minh Cầm
- Căn cứ kế hoạch triển khai thực hiện chuyên đề, các trường xây dựng kế hoạch chi tiết triển khai tới 100% cán bộ giáo viên, nhân viên trong nhà trường. Riêng các đơn vị không có lớp mẫu giáo ghép và không thực hiện nội dung dạy tăng cường tiếng Việt cho trẻ thì lựa chọn các chuyên đề phù hợp để xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện đảm bảo theo quy định.
- Xây dựng góc tuyên truyền tới các bậc phụ huynh, huy động các bậc phụ tham gia những hoạt động chuyên đề.
- Tổ chức chuyên đề cấp trường trước thời gian tổ chức chuyên đề cấp huyện. 

- Báo cáo kết quả thực hiện chuyên đề cùng với thời điểm báo cáo tổng kết năm học.
III. Đơn vị điểm tổ chức chuyên đề cấp huyện
- Chuyên đề “Nâng cao chất lượng giáo dục phát triển vận động cho trẻ trong trường mầm non” tại trường Mầm non Thanh Lâm (dự kiến tổ chức trong tháng 11/2017).

- Chuyên đề "Tăng cường tiếng Việt cho trẻ mẫu giáo vùng dân tộc thiểu số" tại trường mầm non Đồn Đạc (dự kiến tổ chức trong tháng 01/2018). 
- Chuyên đề "Thực hiện Chương trình giáo dục mầm non với các lớp mẫu giáo ghép" tại trường Mầm non Nam Sơn (dự kiến tổ chức trong tháng 3/2018).
Căn cứ hướng dẫn trên, yêu cầu các đơn vị xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện, nếu có khó khăn, vướng mắc cần báo cáo kịp thời để Phòng GD&ĐT chỉ đạo giải quyết./.
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